
Enquesta de Valors 

Socials 2014 

Del 28 d'octubre al 13 de desembre de 2014 

Registre Públic d’Enquestes i Estudis d’Opinió: r14033 

Presentació de resultats 



1 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Registre d’Enquestes i Estudis d’Opinió 

Protegim el Medi Ambient. 

No imprimiu aquest document si no és necessari. 

Tots els drets reservats. Aquesta publicació no pot ser reproduïda, ni en tot ni en part, ni registrada en o transmesa per un sistema de recuperació en cap forma ni en 

cap mitja sigui electrònic, mecànic, per fotocòpia, de gravació o altres, sense el permís del propietari del copyright. 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Gabinet Tècnic de Programació 

 

C/ Avinyó, 32, 2a planta 

Tel. 934 027 918 

08002 Barcelona  

r14033 

ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2014 

PRESENTACIÓ DE RESULTATS 

DEL 28 D'OCTUBRE AL 13 DE DESEMBRE DE 2014 



2 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

ÍNDEX 

003 

004 

005 

013 

017 

020 

026 

 

042 

000 

060 

 

102 

160 

180 

205 

242 

254 

FITXA TÈCNICA 

PRESENTACIÓ 

ASPECTES METODOLÒGICS 

RESUM DE RESULTATS 

PERFIL DELS BARCELONINS 

PROBLEMA SOCIAL 

ASPECTES IMPORTANTS DE LA 

VIDA 

ESTUDIS, TREBALL I 

CONCILICIACIÓ 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

SOCIETAT 

IMMIGRACIÓ 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

POLÍTICA 

RELIGIÓ 

QÜESTIONARI 



3 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

FITXA TÈCNICA 

ÀMBIT 

Municipi de Barcelona. 

UNIVERS 

Població de Barcelona de 15 a 74 anys. 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 

1.500 entrevistes.  

METODOLOGIA 

Entrevista personal al domicili realitzada en 

suport informàtic (CAPI). 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 

Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 

s'han format per l'encreuament dels deu 

districtes municipals amb el gènere i amb 

l'edat dels ciutadans (l'edat es divideix en sis 

categories: de 15 a 24, de 25 a 34, de 35 a 

44, de 45 a 54, de 55 a 64 i de 65 a 74). 

S'han aplicat quotes per a cadascun dels 

estrats calculades de forma proporcional 

segons el padró municipal. 

AFIXACIÓ 

Proporcional. 

PONDERACIÓ 

En funció de la població objectiu real en 

cadascun dels estrats definits a la mostra 

per tal d'obtenir els resultats del conjunt de 

la ciutat. 

ERROR MOSTRAL 

Per a un nivell de confiança del 95,5% (2), 

i P = Q, l’error és de ±2,6% per al conjunt de 

la mostra. 

DATA DE REALITZACIÓ 

Del 28 d'octubre al 13 de desembre de 

2014. 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 

GESOP 
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El Departament d’Estudi d’Opinió de 

l’Ajuntament de Barcelona ha dut a terme la 

cinquena edició de l’Enquesta de Valors 

Socials. L’Enquesta es troba inclosa dins el 

Pla d’estudis sociològics 2012-2015 i recull 

les opinions dels barcelonins i les 

barcelonines entorn de qüestions 

ideològiques, ètiques o actitudinals, amb 

l’objectiu de conèixer llur sistema de valors 

dominant.  

L’Enquesta incorpora i atorga especial 

rellevància a temes emergents que en els 

darrers temps han passat a formar part de 

les preocupacions dels ciutadans: 

l’economia, la immigració, la conciliació 

familiar i les noves formes de família.  

PRESENTACIÓ 
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ASPECTES METODOLÒGICS QÜESTIONARI 

El qüestionari de l’Enquesta de valors socials està 

dissenyat en diverses seccions que, al nostre 

entendre, comprenen tots els àmbits que poden 

influenciar els diferents valors dels barcelonins i 

barcelonines.  

En primer lloc, tenim una secció que tracta d’aspectes 

rellevants de la vida com són els amics, el treball, el 

temps lliure o la família, entre d’altres, on es demana 

tant per la importància que li atorguen com  pel seu 

grau de satisfacció.  

Després, es tracten les raons per les quals són 

importants els estudis, així com quins són els aspectes 

importants del treball o si es prioritza la conciliació a la 

feina.  

En tercer lloc, s’aborden temes vinculats amb les 

relacions personals com són la família, la parella i els 

fills. Es pregunta, entre d’altres, sobre noves formes de 

família, la maternitat en solitari o les parelles 

homosexuals.  

A continuació s’afronten les qüestions vinculades a la 

societat. 

Com a cinquè mòdul i tenint en compte la importància 

que ha pres en els darrers anys, vàrem decidir tractar 

les actituds cap a la immigració com una secció 

diferenciada.  

També hi ha una part en la qual es fan preguntes 

sobre les entitats i les institucions.  

De forma complementària, hi ha una secció 

relacionada amb la política i que considera, entre 

d’altres, l’autoubicació en l’escala ideològica i en 

relació amb el sentiment de pertinença. 

El darrer apartat del qüestionari, de banda les dades 

d’identificació dels entrevistats, està dedicat a recollir 

dades relacionades amb el sentiment i la pràctica 

religiosa dels entrevistats. 

Algunes d’aquestes seccions es poden incloure 

directament dins el que entenem que és el vessant 

privat, com ara el que es refereix a les relacions 

familiars i de parella i el sentiment religiós. D’altres es 

poden classificar majoritàriament dins el vessant públic 

o col·lectiu, per exemple el que està relacionat amb la 

societat, la immigració o la política. 
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ASPECTES METODOLÒGICS ANÀLISIS DE RESULTATS 

El present informe va desgranant cadascun dels 

apartats i es procedeix a analitzar-los des de diverses 

òptiques: 

1. El resultat global de l’edició actual de l’enquesta 

2. L’evolució dels resultats amb relació a les edicions 

anteriors 

3. L’anàlisi segons subgrups de la població 

Per dur a terme aquesta anàlisi en subgrups s’ha 

seleccionat una sèrie de variables independents per 

analitzar la majoria dels temes: 

 El gènere 

 L’edat 

 La nacionalitat 

 El nivell socioeconòmic 

 El posicionament en l’eix conservador o 

progressista 

 La religió 

 

 

 

 

 

Totes aquestes variables són trets identificatius de les 

persones i les podem agrupar en dues grans 

categories:  

a) Les que provenen d’una o diverses opinions  que 

han manifestat directament els mateixos 

entrevistats: el posicionament en l’eix conservador 

o progressista, i la religió. 

 

b) Les que no provenen d’una opinió: el gènere, 

l’edat, la nacionalitat i el nivell socioeconòmic. 

 

També podem classificar-les segons si són directes o 

calculades. Totes formen part del grup de les variables 

directes, o sigui, que han expressat directament els 

mateixos entrevistats, excepte dues: el nivell 

socioeconòmic i el posicionament en l’eix conservador 

o progressista. A continuació es descriu breument com 

s’han calculat aquestes variables. 
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ASPECTES METODOLÒGICS NIVELL SOCIOECONÒMIC 

Pel que fa al nivell socioeconòmic, es construeixen tres 

categories (alta, mitja i baixa) calculades a partir de la 

professió i el nivell d’estudis de la persona que aporta 

més ingressos a la llar, que com és fàcil pensar, no 

sempre coincideix amb la persona enquestada. En els 

casos en què la persona amb més ingressos no es 

trobava laboralment activa en el moment de l’enquesta 

(per circumstància o per edat) la referència ha estat 

l’última ocupació realitzada. 

Els tres nivells socioeconòmics resultants són: 

Alt (9,3%): És el grup més minoritari. Aquesta 

categoria esta formada per persones amb estudis 

universitaris amb una ocupació directiva o empresarial, 

amb personal a càrrec o sense (autònoms). Aquí 

també s’inclouen les persones que sense tenir aquest 

nivell d’estudis ocupen aquests llocs de direcció amb 

més de tres persones a càrrec. 

Mitjà (74,0%): És la categoria amb més individus. D’una 

banda la formen persones amb estudis universitaris 

dedicades a feines qualificades (professionals, tècnics o 

comandaments intermedis), juntament amb persones 

amb menys qualificació acadèmica però que també 

treballen en aquest tipus de feina qualificada o ho fan 

per compte propi com a autònoms o amb poc personal 

al seu càrrec (menys de 3). Aquesta categoria es 

completa amb persones amb formació secundària i 

superior que exerceixen tasques menys qualificades 

per compte d’altri (sector administratiu, serveis, 

comerç, restauració, serveis personals o fa la indústria 

i la construcció). 

Baix (16,8%): És la segona categoria més nombrosa. 

Hi trobem persones amb els nivells acadèmics bàsics 

dedicats a ocupacions amb menys qualificació, com 

ara treballadors de la restauració, comerç o serveis 

personals tot i que el nombre més gran el trobem al 

sector de la indústria i la construcció. 
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(1)  Només als entrevistats que sempre han tingut nacionalitat espanyola 

(2) Només als entrevistats que es consideren catòlics 

 

S’estructura la ideologia en el que hem 

anomenat l’eix progressista o conservador. 

Aquest eix no es defineix d’una forma directa 

en el qüestionari sinó que és una combinació 

de diversos aspectes. D’una banda, qüestions 

que fan referència a l’àmbit privat: la família, 

les relacions de parella o el sentiment religiós. 

D’una altra, també hi hem inclòs altres 

preguntes d’epígrafs de l’enquesta com ara la 

societat i la immigració. Amb aquest mètode la 

nova variable o eix no es forma només d’una 

sola opinió sinó en un conjunt que fa que el 

sistema sigui més ponderat.  

Per a la creació de l’eix, s’ha seleccionat una 

sèrie de 25 preguntes del qüestionari les 

respostes de les quals configuren posicions o 

bé conservadores o bé progressistes. Cada 

persona entrevistada obté una quantificació 

tant de respostes conservadores com 

progressistes. La suma de les dues quantitats 

és igual a 25. Les preguntes observades i la 

seva qualificació són les següents: 

EIX CONSERVADOR O PROGRESSISTA (1/4) ASPECTES METODOLÒGICS 

Conservador Progressista

Bones maneres Tolerància i respecte

Disciplina Capacitat de raonar

Fe religiosa Imaginació

Ganes de superar-se Solidaritat

Apreciar el valor de les coses

Amor al país

4 Per créixer feliç, un nen necessita una llar amb un pare i una mare. molt / bastant d’acord poc / gens d’acord

5 Em sembla bé que una dona decideixi tenir un fill sense tenir parella. poc / gens d’acord molt / bastant d’acord

6 Em sembla bé que una parella d’homosexuals (homes) adopti un fill. poc / gens d’acord molt / bastant d’acord

7 Em sembla bé que una parella de lesbianes (dones) tingui o adopti un fill. poc / gens d’acord molt / bastant d’acord

8 Ben mirat, quan la dona treballa fora de casa, la vida familiar se’n ressenteix. molt / bastant d’acord poc / gens d’acord

9 Treballar està bé, però la majoria de dones, si poguessin triar, deixarien de treballar quan tenen fills petits. molt / bastant d’acord poc / gens d’acord

10 Dedicar-se a les tasques de la llar pot ser tan gratificant com treballar fora de casa per una dona. molt / bastant d’acord poc / gens d’acord

11 Dedicar-se a les tasques de la llar pot ser tan gratificant com treballar fora de casa per un home. poc/ gens d’acord molt / bastant d’acord

M atrimoni civil

Parelles de fet

13 Vostè està d’acord o en desacord amb la legalització dels matrimonis homosexuals? en desacord d’acord

14 Considera que és molt, bastant, poc o gens greu: fumar porros. molt / bastant greu poc / gens greu

15 Considera que és molt, bastant, poc o gens greu: l’eutanàsia. molt / bastant greu poc / gens greu

16 Considera que és molt, bastant, poc o gens greu: l’avortament. molt / bastant greu poc / gens greu

17 Considera que és molt, bastant, poc o gens greu: ocupar una casa abandonada. molt / bastant greu poc / gens greu

18 Considera que és molt, bastant, poc o gens greu: comprar una casa no per viure-hi sinó per guanyar-hi diners. poc / gens greu molt / bastant greu

19 Es pot justificar sempre, algunes vegades o mai: els càstig físic als nens. sempre / algunes vegades mai

20 Li molestaria: tenir una mesquita al costat de casa (1). molt / bastant poc / gens

21 Li molestaria: que el meu fill/a anés a una escola on la meitat o més  dels alumnes fossin fills de persones immigrades (1). molt / bastant poc / gens

22 Li molesta: que les dones musulmanes  duguin vel al carrer (1). molt / bastant poc / gens

23 Li molesta: que les noies musulmanes duguin vel a l’escola (1). molt / bastant poc / gens

24 I vostè segueix habitualment les recomanacions de l’Església catò lica en temes referents a: sexualitat (2). Sí No

25 I vostè segueix habitualment les recomanacions de l’Església catò lica en temes referents a: vida familiar (2). Sí No

M atrimoni religiós

1 2 3
D’aquesta llista d’actituds que els pares poden inculcar als fills, digui’m la que considera més important; i la segona? I la 

tercera?

12 Vostè personalment de quina de les següents opcions és més partidari?
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Amb totes les respostes construïm dues 

variables: una d’ítems conservadors i una altra 

de progressistes. Per fer-ho es comptabilitza, 

per a cada persona entrevistada, en quants 

ítems se situa en una posició progressista i en 

quants en una de conservadora. Un cop fet 

això es realitza una anàlisi clúster que agrupa 

els individus en 5 grups en funció dels valors 

d’aquestes dues variables.  

A l’enquesta del 2010 es va procedir de forma 

idèntica, amb els mateixos ítems del 

qüestionari, establint les “zones“ de color que 

determinen cada subgrup.  

A continuació es mostren les zones 

esmentades que han resultat a l’enquesta del 

2014: 

EIX CONSERVADOR O PROGRESSISTA (2/4) ASPECTES METODOLÒGICS 

 ÍTEMS PROGRESSISTES

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

1 2 1 1 4 1

2 1 1 1 4 2 1 7 38

3 2 6 6 2 5 18 34 3 2

4 1 2 9 15 5 9 30 52 4 6

5 1 1 6 12 4 7 28 64 9 10

6 4 3 16 6 14 20 67 21 20

7 2 12 14 8 9 16 51 15 21

8 1 5 12 5 6 13 57 16 23

9 1 1 1 2 8 6 13 10 43 17 28

10 1 1 4 3 1 10 6 14 9 26 17 23

11 2 1 3 4 4 17 4 24 15 18

12 3 8 10 4 5 8 11 10 20

13 2 4 13 2 10 4 8 9 15

14 5 1 10 3 6 3 1 14

15 1 3 6 2 5 2 3 3 13

16 7 1 4 2 4 2 9

17 6 2 1 6 6

18 2 2 1 2 3

19 1 1 1

20 1

21

22 1

23 1

24

ÍTEMS 

CONSERVADORS

Molt progressista 

Progressista 

Conservador 

Molt conservador 

Centrat 
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Eix conservador o progressista 

S’observa com en aquesta darrera edició de 

l’estudi augmenten els posicionaments 

progressistes i disminueixen els conservadors. 

 

EIX CONSERVADOR O PROGRESSISTA (3/4) 

1500 

ASPECTES METODOLÒGICS 

Molt progressista 

Progressista 

Conservador 

Molt conservador 

Centrat 
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Concretament, per analitzar amb més detall els 

canvis esmentats, s’adjunta la taula següent on 

consta, per cadascuna de les variables 

utilitzades, quin percentatge dels entrevistats 

pren un posicionament conservador i quin 

percentatge un posicionament progressista. 

Les dades es presenten per les tres darreres 

edicions de l’estudi. 

S’observa com els ítems conservadors han 

perdut gairebé tots pes, especialment els 

relacionats amb l’ocupació d’habitatges i el 

càstig físic als nens. Òbviament, aquests són 

també els ítems en els que s’observa un major 

augment dels posicionaments progressistes. 

 

EIX CONSERVADOR O PROGRESSISTA (4/4) ASPECTES METODOLÒGICS 

% C o nservado rs 2006 2010 2014 DIF. % P ro gressistes 2006 2010 2014 DIF.

1- Educació fills C 41,5 45,5 38,2 -7,3 1- Educació fills P 58,5 54,5 61,8 7,3

2- Educació fills C 49,2 53,9 50,9 -3,0 2- Educació fills P 50,8 46,1 49,1 3,0

3- Educació fills C 59,2 62,4 55,6 -6,8 3- Educació fills P 40,8 37,6 44,4 6,8

(a) Pare i mare 72,4 75,6 63,1 -12,5 (d) Pare i mare 27,6 24,4 36,9 12,5

(d) M are soltera 18,2 18,3 15,5 -2,8 (a) M are soltera 81,8 81,7 84,5 2,8

(d) Adopció gai 36,8 36,8 23,8 -12,9 (a) Adopció gai 63,2 63,2 76,2 12,9

(d) Adopció lesb. 35,4 35,5 22,8 -12,7 (a) Adopció lesb. 64,6 64,5 77,2 12,7

(a) Treball dona i vida familiar 61,0 52,3 52,0 -0,3 (d) Treball dona i vida familiar 39,0 47,7 48,0 0,3

(a) Dona criar 65,4 62,9 60,0 -2,9 (d) Dona criar 34,6 37,1 40,0 2,9

(a) Tasques llar dona 34,7 36,8 34,0 -2,9 (d) Tasques llar dona 65,3 63,2 66,0 2,9

(d) Tasques llar home 85,8 81,4 74,1 -7,2 (a) Tasques llar home 14,2 18,6 25,9 7,2

(a) M atrimoni religiós 35,0 29,6 20,2 -9,4 (a) M atrimoni civil / de fet 65,0 70,4 79,8 9,4

(d) M atrimoni homosex 21,3 22,7 14,2 -8,5 (a) M atrimoni homosex 78,7 77,3 85,8 8,5

(mg) Porros 46,0 45,2 42,2 -3,0 (gg) Porros 54,0 54,8 57,8 3,0

(mg) Eutanàsia 17,9 24,9 18,5 -6,4 (gg) Eutanàsia 82,1 75,1 81,5 6,4

(mg) Avortament 26,6 31,7 24,7 -7,1 (gg) Avortament 73,4 68,3 75,3 7,1

(mg) Ocupes 48,6 60,7 40,2 -20,5 (gg) Ocupes 51,4 39,3 59,8 20,5

(pg) Especular 42,4 55,3 63,7 8,4 (mg) Especular 57,6 44,7 36,3 -8,4

(s) Càstig físic nens 25,3 36,7 12,3 -24,4 (m) Càstig físic nens 74,7 63,3 87,7 24,4

(d) M esquita 32,9 35,6 30,6 -4,9 (a) M esquita 67,1 64,4 69,4 4,9

(d) +50% immigrants escola 21,9 24,3 17,4 -6,9 (a) +50% immigrants escola 78,1 75,7 82,6 6,9

(d) vel al carrer 30,7 34,0 31,4 -2,6 (a) vel al carrer 69,3 66,0 68,6 2,6

(d) vel a l'escola 38,4 44,3 38,0 -6,3 (a) vel a l'escola 61,6 55,7 62,0 6,3

(a) cato licisme+sexualitat 6,6 13,9 11,1 -2,9 (d) cato licisme+sexualitat 93,4 86,1 88,9 2,9

(a) cato licisme+família 17,9 28,4 29,7 1,3 (d) cato licisme+família 82,1 71,6 70,3 -1,3
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La lectura dels resultats de la cinquena 

edició de l’enquesta de valors, la 

corresponent a l’any 2014, permet observar 

un bon nombre de canvis, alguns lleus, 

altres més acusats. Bona part d’aquests 

canvis serien explicables a partir d’elements 

com ara els canvis en el mercat de treball i 

en les condicions en que aquest es 

desenvolupa i a partir d’un context polític 

força canviat, amb la presència de 

temàtiques que han guanyat pes (el debat 

sobre l’estructura de l’estat, la 

independència, la corrupció, ...) i amb 

l’emergència de noves forces polítiques que 

en poc temps han adquirit un paper rellevant  

en el sistema de partits. Finalment, també 

es detecten canvis de fons en els sistemes 

de valors de barcelonins i barcelonines que 

es reflecteixen en les opinions dels mateixos 

sobre qüestions com l’homosexualitat, o el 

sentiment religiós. 

Com a introducció a la qüestió de les noves 

relacions laborals, resulta interessant 

senyalar que les mencions a l’atur i les 

condicions de treball tornen a ser, amb 

molta diferència el problema de la nostra 

societat més mencionat pels entrevistats 

(57,3%). El nombre de gent que cita aquesta 

qüestió duplica el del següent problema més 

mencionat (la corrupció i el frau amb un 

21,7%). Al marge de l’evidència que aquesta 

és una qüestió que preocupa als barcelonins 

i barcelonines, es detecta un gir en les 

qüestions a les que els entrevistats donen 

més importància en el mon laboral. 

Concretament, la conciliació de la feina i la 

vida personal sembla prendre cada cop més 

importància. En aquest sentit, augmenta el 

descontent amb el temps que es disposa 

per estar amb la família i els amics, al 

mateix temps cada cop més gent considera 

com un dels element important d’una feina 

l’horari (concretament les possibilitats de 

conciliar aquest amb la vida familiar). En la 

mateixa línia, quan es demana als 

entrevistats que optin entre una feina 

reconeguda amb un bon sou i una feina que 

permeti la conciliació, cada cop més 

entrevistats es decanten per la segona 

opció. Finalment, també relacionat amb 

aquesta qüestió, podem senyalar que s’ha 

produït un augment considerable d’aquells 

que veuen complicat fer compatible la 

maternitat amb una carrera professional. 

El segon dels element a tenir en compte són 

els canvis que s’ha produït en el context 

polític. Un primer element a considerar és el 

creixent impacte de la corrupció i el frau. 

Aquesta qüestió l’any 2010 només era 

mencionat per 0,2% dels entrevistats quan 

es demanava pel principal problema 

RESUM DE RESULTATS (1/2) 
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de la societat. El 2014 el nombre de 

mencions ha pujat fins al 21,7% i es situa 

com la segona qüestió més mencionada. 

L’emergència d’aquesta qüestió va lligada, 

sens dubte, a un altre fenomen que 

s’observa, el descens en la confiança que 

els ciutadans i ciutadanes tenen en les 

institucions. Les més afectades són els 

tribunals de justícia, l’exercit, el govern de 

l’Estat, la monarquia i els bancs i caixes. Els 

partits polítics no empitjoren, però 

probablement es degui a que el 2010 ja 

presentaven un índex molt baix de confiança 

(el 90% poca o cap). 

Aquest crisi en la confiança en les 

institucions està acompanyada per canvis 

en l’arena política, en la temàtica i en els 

actors. Per una banda l’independentisme 

experimenta una alça important i guanya 

centralitat en el debat polític i per l’altra la 

identificació partidista experimenta forts 

canvis. Concretament, com a mostra, els 

dos principals partits l’any 2010 eren CiU i el 

PSC, entre els dos sumaven la simpatia 

d’un 36,6%  dels entrevistats. En l’edició del 

2014 d’aquest estudi són la tercera i quarta 

força política més mencionada i representen 

un 15% dels entrevistats. 

La darrera qüestió que es detecta a 

l’analitzar els resultats d’aquest estudi és 

l’evolució en el sistemes de valors dels 

entrevistats. Com s’anunciava a les 

primeres línies d’aquests resum, un dels 

elements en que es fa palès aquest canvi és 

en els posicionaments dels barcelonins i 

barcelonines front l’homosexualitat i més 

concretament front la possibilitat que 

parelles del mateix sexe tinguin fills. 

L’acceptació d’aquesta possibilitat ha 

augmentat en més de deu punts. El segon 

element a ressaltar és la caiguda en el 

sentiment religiós. El nombre d’entrevistats 

que es declara catòlic practicant o catòlic no 

practicant cau de forma clara, així com els 

que es declaren partidaris del matrimoni 

religiós. Aquests dos elements són els més 

visibles (altres serien per exemple la visió 

que es té de la immigració) d’una corrent de 

fons que sembla afavorir els posicionaments 

més progressistes i marcar una tendència a 

la baixa entre els més conservadors. 

Resulta interessant senyalar que el grup 

dels que mostren uns valors més 

conservadors està cada cop més composat 

per  persones vingudes d’altres països.. 

RESUM DE RESULTATS (1/2) 
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Base. Perfil d’enquestats que responen a la pregunta de 

l’estudi 

Número de respostes. Número de respostes. Quantitat 

de respostes valorades per la pregunta concreta de 

l’estudi. En el cas de gràfics amb evolució s’indica el 

nombre d’entrevistes de la darrera consulta. 

Tipus de resposta. Possibilitat o possibilitats que s’han 

contemplat per a la pregunta formulada 

SIGLES 
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Perfil dels residents 

02 
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                           Quotes 

                           Dades llar / personals 

   

 

 

DADES PERSONALS 

Q1 a Q3 / Q5 

Z4 / Z8 / Z13 / Z16 

1500 

PERFIL DELS RESIDENTS 

11,1

18,8

22,3

18,7

15,5

13,6

0 10 20 30

15 A 24 ANYS

25 A 34 ANYS

35 A 44 ANYS

45 A 54 ANYS

55 A 64 ANYS

65 A 74 ANYS

%

Gènere 

Edat 

48,4

51,6

0 20 40 60

HOME

DONA

%

2,4

17,6

22,7

20,3

37,0

0 10 20 30 40 50

< PRIMARIS

PRIMARIS

SECUNDARIS

SECUNDARIS PROF.

UNIVERSITARIS

%

Nivell d’estudis 

80,2

5,6

14,2

0 20 40 60 80 100

ESPANYOLA

UNIÓ EUROPEA

ALTRES

%

Nacionalitat 

2,2

1,1

0 1 2 3 4 5

VIUEN

TREBALLEN

Mitjana

42,6

51,9

5,5

0 20 40 60

CATALÀ

CASTELLÀ

ALTRES

%

6,7

16,6

11,6

5,0

8,7

7,5

10,2

10,0

9,1

14,5

0 5 10 15 20

CIUTAT VELLA

EIXAMPLE

SANTS - MONTJUÏC

LES CORTS

SARRIÀ - ST. GERVASI

GRÀCIA

HORTA - GUINARDÓ

NOU BARRIS

SANT ANDREU

SANT MARTÍ

%

Persones a la llar (base llars) 
Idioma 

Districte 
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                                     Quotes 

                                       Dades personals    

DADES PERSONALS 

Q8 

Z4 / Z7 / Z25 

1500 

PERFIL DELS RESIDENTS 

13,8

23,7

39,1

9,7

5,1

8,7

0 10 20 30 40 50

PERSONA SOLA

PARELLA SOLA

PARELLA AMB FILLS

MONO-PARENTAL+FILLS

ALTRES FAMÍLIA

ALTRES SITUACIONS

%

54,7

45,3

0 20 40 60

TREBALLA

NO TREBALLA

%

12,9

41,7

19,6

10,4

5,3

10,1

0 10 20 30 40 50

TREB. COMPTE PROPI

TREB. COMPTE D’ALTRI

JUBILAT/ADA / PENSIONISTA

ATURAT/ADA / BUSCA FEINA

TASQUES DE LA LLAR

ESTUDIANT

%

3,3

16,2

30,2

13,0

7,1

3,6

8,7

18,0

0 10 20 30 40 50

MENYS DE 500 €

DE 501 A 1.000 €

DE 1.001 A 2.000 €

DE 2.001 A 3.000 €

DE 3.001 A 4.000 €

MÉS DE 4.000 €

NO SAP

NO CONTESTA

%

Ingressos familiar (base llars) Activitat 

Tipus de família 
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Problema social 

03 



21 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Em podria dir quin problema social el preocupa 

més? Algun altre? 

PROBLEMA SOCIAL QUE MÉS PREOCUPA 

P1 1500 

Espontània. Multiresposta. 

PROBLEMA SOCIAL 

57,3

21,7

19,3

14,5

9,6

6,8

6,0

5,3

5,0

4,3

4,2

3,9

3,0

2,0

10,3

1,5

0,8

0 20 40 60 80 100

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES ECONÒMICS

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

EQUIPAMENTS I SERVEIS

INSEGURETAT

ASPECTES POLÍTICS

ACCÉS A L'HABITATGE

VAL. SOCIALS NEG. / MANCA EDUC./CIVISME

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA

RETALLADES

PRESTACIONS I AJUTS

PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ

PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS

ALTRES

CAP / RES

NS / NC

%
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TENDÈNCIA VARIACIÓ 

Espontània. Multiresposta. 

1500 Em podria dir quin problema 

social el preocupa més? 

Algun altre? 

 

P1 

PROBLEMA SOCIAL 

PROBLEMA SOCIAL QUE MÉS PREOCUPA 
EVOLUCIÓ 

Edició actual – Edició anterior > =3% 

< 3%  > = -3% 

 < -3% 

2006 2010 2014 Variació

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 23,7 57,1 57,3 0,2

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU - 0,2 21,7 21,5

PROBLEM ES ECONÒM ICS 3,9 21,3 19,3 -2,0

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS 8,5 10,1 14,5 4,4

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 9,1 8,4 9,6 1,2

INSEGURETAT 28,0 22,5 6,8 -15,7

ASPECTES POLÍTICS 3,2 4,8 6,0 1,2

ACCÉS A L'HABITATGE 36,7 4,6 5,3 0,7VALORS SOCIALS NEGATIUS / M ANCA 

D'EDUCACIÓ/CIVISM E 9,1 7,6 5,0 -2,6

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA - - 4,3 -

RETALLADES - - 4,2 -

PRESTACIONS I AJUTS 5,4 5,0 3,9 -1,1

PROBLEM ES ASSOCIATS A LA IM M IGRACIÓ 15,7 13,3 3,0 -10,3

PROBLEM ES I PREOCUPACIONS PERSONALS 0,4 2,1 2,0 -0,1

ALTRES 19,8 13,3 10,3 -3,0

CAP / RES 3,1 1,2 1,5 0,3

NS / NC 0,7 2,0 0,8 -1,2

N (1500) (1500) (1500)
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Em podria dir quin problema social el preocupa 

més? Algun altre? 

 

PROBLEMA SOCIAL QUE MÉS PREOCUPA  
PERFIL (1/3) 

P1 1500 

Espontània. Multiresposta. 

Respostes amb percentatge superior al 4% 

PROBLEMA SOCIAL 

GÈNERE EDAT

% TOTAL Home Dona 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 - 74

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 57,3 59,9 54,4 38,7 54,1 56,5 61,9 67,0 60,9

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 21,7 23,0 21,9 14,0 18,1 18,5 24,4 31,7 23,0

PROBLEM ES ECONÒM ICS 19,3 22,2 20,4 24,2 19,8 19,6 23,6 15,0 13,1

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS 14,5 12,9 13,8 16,7 13,5 14,6 12,1 17,3 14,0

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 9,6 9,7 10,5 11,0 9,5 10,1 8,6 7,2 11,9

INSEGURETAT 6,8 5,9 10,8 8,0 5,7 5,7 6,8 6,9 9,0

ASPECTES POLÍTICS 6,0 6,0 9,1 7,6 6,8 5,7 3,9 7,7 4,9

ACCÉS A L'HABITATGE 5,3 4,0 6,0 1,6 6,3 4,7 7,8 6,1 3,5

VALORS SOCIALS NEGATIUS / M ANCA 

D'EDUCACIÓ/CIVISM E
5,0 5,9 3,8 7,9 4,1 5,7 5,0 3,1 5,0

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 4,3 4,0 5,2 5,2 4,0 4,4 5,0 3,4 3,4

RETALLADES 4,2 4,2 3,9 5,4 2,9 3,0 6,0

N (1500) (730) (770) (167) (282) (336) (281) (233) (201)
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Em podria dir quin problema social el preocupa 

més? Algun altre? 

 

PROBLEMA SOCIAL QUE MÉS PREOCUPA  
PERFIL (2/3) 

P1 1500 

Espontània. Multiresposta. 

Respostes amb percentatge superior al 4% 

PROBLEMA SOCIAL 

NIVELL SOCIOECONÒM IC NACIONALITAT

% TOTAL Alt M itjà Baix Espanyola

Unió 

Europea Sud-amèrica

Països 

musulmans

Resta 

països

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 57,3 48,4 58,1 58,8 59,1 45,5 64,4 44,0 27,6

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 21,7 23,7 21,1 23,2 25,3 5,9 12,4 0,0 5,0

PROBLEM ES ECONÒM ICS 19,3 18,3 19,3 19,9 19,1 17,0 20,5 22,2 22,6

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS 14,5 17,4 14,8 11,3 15,2 12,5 12,7 8,2 10,8

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 9,6 12,3 9,7 7,6 10,1 11,2 6,6 1,9 12,1

INSEGURETAT 6,8 6,5 6,4 8,6 6,4 3,6 14,6 1,7 9,9

ASPECTES POLÍTICS 6,0 4,6 6,8 3,2 6,7 4,5 1,7 3,6 2,6

ACCÉS A L'HABITATGE 5,3 5,5 4,8 7,2 5,5 2,4 6,2 3,0 5,6

VALORS SOCIALS NEGATIUS / M ANCA 

D'EDUCACIÓ/CIVISM E
5,0 5,0 5,5 2,7 5,2 7,6 3,9 0,0 2,5

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 4,3 4,2 4,9 1,6 4,7 2,0 2,1 0,0 8,2

RETALLADES 4,2 6,0 4,1 3,7 4,4 5,5 2,3 2,8 2,5

N (1500) (139) (1111) (250) (1207) (84) (114) (56) (39)
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Em podria dir quin problema social el preocupa 

més? Algun altre? 

 

PROBLEMA SOCIAL QUE MÉS PREOCUPA  
PERFIL (3/3) 

P1 1500 

Espontània. Multiresposta. 

Respostes amb percentatge superior al 4% 

PROBLEMA SOCIAL 

EIX CONSERVADOR O PROGRESSISTA

% TOTAL

M olt 

progressista Progressista Centrat Conservador

M olt 

conservador

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 57,3 56,0 55,8 62,8 57,5 50,7

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 21,7 26,1 23,4 21,5 20,3 11,7

PROBLEM ES ECONÒM ICS 19,3 18,7 23,7 15,3 17,4 22,0

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS 14,5 17,5 15,1 14,8 8,4 13,3

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 9,6 11,7 9,6 8,7 10,0 7,1

INSEGURETAT 6,8 3,1 6,3 7,9 7,9 11,2

ASPECTES POLÍTICS 6,0 8,0 7,0 5,2 5,4 2,7

ACCÉS A L'HABITATGE 5,3 7,3 4,6 5,3 4,6 3,5

VALORS SOCIALS NEGATIUS / M ANCA 

D'EDUCACIÓ/CIVISM E
5,0 8,3 3,7 3,8 6,1 2,9

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 4,3 4,1 4,8 4,7 5,9 0,7

RETALLADES 4,2 4,9 3,8 4,3 4,8 2,9

N (1500) (353) (374) (404) (190) (179)
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Aspectes importants de la vida 

04 
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Per a cadascun dels aspectes que li llegiré a 

continuació, digui’m si els considera molt, 

bastant, poc o gens importants: 

IMPORTÀNCIA 

P2 1500 

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 

Molt important 

Bastant important 

Gens important 

Poc important 

NS / NC 

86,4

69,2

62,6

61,3

51,2

21,5

9,7

12,7

28,7

33,5

34,3

44,7

63,5

16,2

3,3

3,9

3,9

13,9

35,1 38,7

0 20 40 60 80 100

LA FAMÍLIA

LA FEINA

ELS ESTUDIS

ELS AMICS

EL TEMPS LLIURE

ELS DINERS I BÉNS MATERIALS

LA RELIGIÓ

%
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Per a cadascun dels aspectes que li llegiré a 

continuació, digui’m si els considera molt, 

bastant, poc o gens importants: 

IMPORTÀNCIA  
EVOLUCIÓ (1/2) 

P2 1500 Molt/bastant important 

Poc/gens important 

99 99 99 99 99

1 1 1 1 1

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%

96 96 94 97 98

3 4 5 3 2
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80
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%

94 94 95 95 96

6 6 5 4 4

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%

LA FAMÍLIA LA FEINA 

ELS AMICS 

94 95 93 95 96
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0
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100
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89
80
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%

Per a cadascun dels aspectes que li llegiré a 

continuació, digui’m si els considera molt, 

bastant, poc o gens importants: 

IMPORTÀNCIA  
EVOLUCIÓ (2/2) 

P2 1500 Molt/bastant important 

Poc/gens important 

EL TEMPS LLIURE ELS DINERS I BÉNS MATERIALS 

LA RELIGIÓ 

39
34 32 31

26

60
65 68 69
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80
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%
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Per a cadascun dels aspectes que li llegiré a 

continuació, digui’m si els considera molt, 

bastant, poc o gens importants: 

IMPORTÀNCIA 
PERFIL MOLT IMPORTANT (1/2) 

P2 1500 

% Molt important 

La família La feina Els estudis Els amics

El temps 

lliure

Els diners i 

béns 

materials La religió N

% TOTAL 86,4 69,2 62,6 61,3 51,2 21,5 9,7 (1500)

GÈNERE HOM E 83,2 65,8 58,3 56,2 50,3 21,6 8,4 (728)

DONA 89,5 72,4 66,7 66,2 52,1 21,4 10,8 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 90,3 59,7 69,6 68,3 47,2 21,5 9,2 (167)

DE 25 A 34 ANYS 85,7 71,6 64,7 63,8 56,6 21,4 12,1 (282)

DE 35 A 44 ANYS 82,2 67,9 59,2 62,5 52,4 21,1 10,4 (336)

DE 45 A 54 ANYS 89,1 70,1 63,8 60,5 55,4 24,2 8,9 (281)

DE 55 A 64 ANYS 83,4 73,5 60,1 61,0 52,4 19,3 4,8 (233)

DE 65 A 74 ANYS 91,1 69,6 60,9 51,9 38,1 20,9 12,0 (201)

ALT 84,1 70,9 67,1 69,2 59,5 16,1 10,9 (139)

M ITJÀ 86,8 68,3 63,4 62,6 52,1 19,8 8,5 (1111)

BAIX 86,1 72,1 56,6 51,4 42,7 31,7 13,8 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 
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Per a cadascun dels aspectes que li llegiré a 

continuació, digui’m si els considera molt, 

bastant, poc o gens importants: 

IMPORTÀNCIA 
PERFIL MOLT IMPORTANT (2/2) 

P2 1500 

% Molt important 

La família La feina Els estudis Els amics

El temps 

lliure

Els diners i 

béns 

materials La religió N

% TOTAL 86,4 69,2 62,6 61,3 51,2 21,5 9,7 (1500)

NACIONALITAT ESPANYOLA 85,8 67,1 61,5 61,1 50,8 18,6 6,0 (1207)

UNIÓ EUROPEA 78,9 67,8 64,9 70,4 73,0 20,6 4,8 (84)

SUD-AM ÈRICA 90,6 84,3 71,6 53,7 46,1 32,4 16,8 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 97,0 81,7 58,5 66,8 42,2 56,6 73,4 (56)

RESTA PAÏSOS 93,1 72,5 71,9 65,2 46,3 26,5 16,7 (39)

M OLT PROGRESSISTA 81,6 56,6 60,4 65,5 57,0 10,8 0,6 (353)

PROGRESSISTA 86,1 70,4 66,2 65,6 54,2 15,2 4,4 (374)

CENTRAT 87,8 72,1 63,6 60,9 51,7 25,0 7,7 (404)

CONSERVADOR 86,9 74,7 57,8 53,8 42,3 29,7 9,8 (190)

M OLT CONSERVADOR 92,8 78,7 62,3 53,4 42,2 38,4 41,8 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 
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GRAU DE SATISFACCIÓ 

1500 

0 = Totalment insatisfet ; 10  = Totalment satisfet 

22,0

54,5

32,7

21,5

20,6

16,3

6,6

59,0

35,8

49,7

48,1

47,9

38,4

36,3

15,8

7,4

13,7

23,4

22,3

21,3

35,5

3,7

6,5

9,0

15,6

21,3

0 20 40 60 80 100

SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA

LA FAMÍLIA

ELS AMICS

ELS ESTUDIS

EL TEMPS LLIURE

LA FEINA

LA SITUACIÓ ECONÒMICA

%

Totalment satisfet (9 a 10) 

Bastant satisfet (7 a 8) 

Pocs / gens important (0 a 4) 

Satisfet (5 a 6) 

NS / NC 

Mitjana 

7,5

8,5

7,8

7,2

7,1

6,4

5,9

0 2 4 6 8 10

Mitjana

En una escala de 0 a 10, on situaria el grau de 
satisfacció amb la seva vida? 
I en quin grau es considera satisfet dels 
següents aspectes de la vida? 

 
 
P3 
 
P4 

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 
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GRAU DE SATISFACCIÓ  
EVOLUCIÓ (1/2) 

1500 

0 = Totalment insatisfet ; 10  = Totalment satisfet 

Mitjana 

SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA LA FAMÍLIA 

ELS ESTUDIS ELS AMICS 
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En una escala de 0 a 10, on situaria el grau de 
satisfacció amb la seva vida? 
I en quin grau es considera satisfet dels 
següents aspectes de la vida? 
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GRAU DE SATISFACCIÓ  
EVOLUCIÓ (2/2) 

1500 

0 = Totalment insatisfet ; 10  = Totalment satisfet 

Mitjana 

EL TEMPS LLIURE LA FEINA 

LA SITUACIÓ ECONÒMICA 
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Mitjana

En una escala de 0 a 10, on situaria el grau de 
satisfacció amb la seva vida? 
I en quin grau es considera satisfet dels 
següents aspectes de la vida? 

 
 
P3 
 
P4 

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 
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En una escala de 0 a 10, on situaria el grau de 
satisfacció amb la seva vida? 
I en quin grau es considera satisfet dels 
següents aspectes de la vida? 

GRAU DE SATISFACCIÓ  
PERFIL (1/2) 

 
 
P3 
 
P4 

1500 

0 = Totalment insatisfet ; 10  = Totalment satisfet 

Satisfacció

amb la

seva vida La família Els amics Els estudis

El temps 

lliure La feina

La situació 

econòmica N

M itjana TOTAL 7,5 8,5 7,8 7,2 7,1 6,4 5,9 (1500)

GÈNERE HOM E 7,5 8,5 7,7 7,2 7,1 6,6 6,0 (728)

DONA 7,5 8,5 7,8 7,2 7,0 6,2 5,8 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 7,8 8,7 8,3 7,6 7,4 5,9 6,4 (167)

DE 25 A 34 ANYS 7,7 8,5 7,9 7,4 7,1 6,2 5,9 (282)

DE 35 A 44 ANYS 7,5 8,4 7,6 7,1 6,7 6,2 5,6 (336)

DE 45 A 54 ANYS 7,4 8,5 7,6 7,1 6,7 6,6 5,7 (281)

DE 55 A 64 ANYS 7,4 8,3 7,8 7,1 7,3 6,6 6,1 (233)

DE 65 A 74 ANYS 7,4 8,6 7,6 6,9 7,6 7,1 6,0 (201)

ALT 7,5 8,4 7,8 7,7 6,7 6,9 6,2 (139)

M ITJÀ 7,6 8,5 7,8 7,3 7,1 6,4 6,0 (1111)

BAIX 7,3 8,7 7,5 6,4 7,3 6,0 5,2 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 
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En una escala de 0 a 10, on situaria el grau de 
satisfacció amb la seva vida? 
I en quin grau es considera satisfet dels 
següents aspectes de la vida? 

GRAU DE SATISFACCIÓ  
PERFIL (2/2) 

 
 
P3 
 
P4 

1500 

0 = Totalment insatisfet ; 10  = Totalment satisfet 

Satisfacció

amb la

seva vida La família Els amics Els estudis

El temps 

lliure La feina

La situació 

econòmica N

M itjana TOTAL 7,5 8,5 7,8 7,2 7,1 6,4 5,9 (1500)

NACIONALITAT ESPANYOLA 7,5 8,5 7,9 7,2 7,1 6,4 5,9 (1207)

UNIÓ EUROPEA 7,6 8,3 7,7 7,6 7,0 6,2 6,5 (84)

SUD-AM ÈRICA 7,8 8,5 7,4 7,2 7,0 6,5 5,7 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 7,4 8,5 7,2 6,9 6,7 6,7 5,7 (56)

RESTA PAÏSOS 7,5 7,9 7,5 7,4 6,9 6,4 6,2 (39)

M OLT PROGRESSISTA 7,5 8,3 8,0 7,4 7,1 2,5 5,7 (349)

PROGRESSISTA 7,5 8,5 8,0 7,3 7,0 2,4 6,0 (372)

CENTRAT 7,5 8,5 7,8 7,2 7,0 2,6 5,9 (403)

CONSERVADOR 7,5 8,6 7,5 6,8 7,3 2,7 6,2 (189)

M OLT CONSERVADOR 7,6 8,7 7,3 7,0 7,0 2,6 5,7 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 
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P2 1500 

1 = Gens important; 4 = Molt important 

P4 1500 

0 = Totalment insatisfet ; 10  = Totalment satisfet 

GRAU DE SATISFACCIÓ VS. IMPORTÀNCIA 

Per a cadascun dels aspectes que li llegiré a 

continuació, digui’m si els considera molt, 

bastant, poc o gens importants: 

I en quin grau es considera satisfet dels 
següents aspectes de la vida? 

 

 

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 
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Vostè està més aviat satisfet o més aviat 

insatisfet del temps que pot dedicar a... 

SATISFACCIÓ AMB EL TEMPS QUE ES POT DEDICAR A... 
EVOLUCIÓ 

P5 1500 Més aviat satisfet 

Més aviat insatisfet 

NS / NC 
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Vostè se sent sol sovint, alguna vegada o mai? 

SENTIMENT DE SOLEDAT 
EVOLUCIÓ 

P34 1500 

5,6 8,1 8,6

40,7
41,9 39,7

52,7
49,6 51,5
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Vostè se sent sol sovint, alguna vegada o mai? 

SENTIMENT DE SOLEDAT 
PERFIL (1/2) 

P34 1500 

Sovint

Alguna

vegada M ai N

% Fila TOTAL 8,6 39,7 51,5 (1500)

GÈNERE HOM E 8,2 34,7 56,7 (728)

DONA 8,9 44,4 46,5 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 5,8 51,4 42,8 (167)

DE 25 A 34 ANYS 11,1 49,3 39,1 (282)

DE 35 A 44 ANYS 7,7 43,1 48,8 (336)

DE 45 A 54 ANYS 9,7 32,4 57,6 (281)

DE 55 A 64 ANYS 6,9 31,7 61,4 (233)

DE 65 A 74 ANYS 9,4 30,5 60,1 (201)

ALT 4,3 41,2 53,8 (139)

M ITJÀ 8,2 40,4 51,2 (1111)

BAIX 12,7 35,9 51,3 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 8,3 37,7 53,8 (1207)

UNIÓ EUROPEA 6,3 55,4 38,3 (84)

SUD-AM ÈRICA 9,0 48,1 42,8 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 14,4 29,8 55,8 (56)

ALTRES 14,3 58,2 27,6 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 
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Vostè se sent sol sovint, alguna vegada o mai? 

SENTIMENT DE SOLEDAT 
PERFIL (2/2) 

P34 1500 

Sovint

Alguna

vegada M ai N

% Fila TOTAL 8,6 39,7 51,5 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 7,2 43,5 49,3 (353)

PROGRESSISTA 6,7 43,0 49,6 (374)

CENTRAT 9,0 38,6 52,2 (404)

CONSERVADOR 10,2 33,9 55,9 (190)

M OLT CONSERVADOR 12,5 34,4 53,1 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 7,2 42,4 49,9 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 8,2 36,7 55,1 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 7,7 39,6 52,8 (126)

ALTRES CRISTIANS 20,4 34,7 44,9 (66)

M USULM ANS 15,5 29,8 54,7 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

ASPECTES IMPORTANTS DE LA VIDA 
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Estudis, treball i conciliació 

05 
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Quina de les següents raons li sembla més 

important per estudiar?  

RAÓ MÉS IMPORTANT PER ESTUDIAR 

P6 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

46,2

22,1

17,0

6,5

4,1

1,9

1,6

0,5
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PER OBTENIR CONEIXEMENTS

PER ACONSEGUIR UNA BONA FEINA

PER PODER APORTAR QUELCOM A LA SOCIETAT

PER A TENIR ÈXIT I UN BON NIVELL SOCIAL

PER OBTENIR TÍTOLS

PER A PODER GUANYAR MÉS DINERS

ESTUDIAR NO ÉS (GAIRE) IMPORTANT

%
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TENDÈNCIA VARIACIÓ 1500 Quina de les següents 

raons li sembla més 

important per estudiar?  

 

P6 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

RAÓ MÉS IMPORTANT PER ESTUDIAR 
VARIACIÓ 

Edició actual – Edició anterior < -3% 

> =3% 

< 3%  > = -3% 

1998 2002 2006 2010 2014 Variació

PER FORM AR-SE COM  A PERSONA 49,9 46,5 42,8 42,1 46,2 4,1

PER ACONSEGUIR UNA BONA FEINA 24,2 20,1 23,6 24,6 17,0 -7,6

PER OBTENIR TÍTOLS I CONEIXEM ENTS 11,0 - - - - -

PER OBTENIR CONEIXEM ENTS - 22,1 25,4 22,5 22,1 -0,4

PER OBTENIR TÍTOLS - 2,4 2,5 2,8 1,9 -0,9

PER PODER APORTAR QUELCOM  A LA SOCIETAT 8,9 5,1 4,8 6,5 6,5 0,0

ESTUDIAR NO ÉS (GAIRE) IM PORTANT 0,2 - 0,6 1,4 0,5 -0,9

PER A TENIR ÈXIT I UN BON NIVELL SOCIAL - - - - 4,1 -

PER A PODER GUANYAR M ÉS DINERS - - - - 1,6 -

PER SER SOCIALM ENT BEN CONSIDERAT 3,1 2,9 - - - -

TOTES PER IGUAL 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ALTRES 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

NS / NC 0,2 0,4 0,3 0,1 0,1 0,0TRANSPORT PÚBLIC

N (1500) (1500) (1500) (1500) (1500)
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Quina de les següents raons li sembla més 

important per estudiar?  

 

RAÓ MÉS IMPORTANT PER ESTUDIAR 
PERFIL (1/2) 

P6 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

Per formar-se 

com a 

persona

Per obtenir 

coneixements

Per 

aconseguir 

una bona feina N

% Fila TOTAL 46,2 22,1 17,0 (1500)

GÈNERE HOM E 44,8 23,9 17,7 (728)

DONA 47,5 20,3 16,3 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 47,1 14,8 22,2 (167)

DE 25 A 34 ANYS 36,4 22,8 19,4 (282)

DE 35 A 44 ANYS 43,3 23,1 19,3 (336)

DE 45 A 54 ANYS 48,9 21,1 16,5 (281)

DE 55 A 64 ANYS 57,1 23,6 9,1 (233)

DE 65 A 74 ANYS 47,8 24,9 15,4 (201)24,86122238

ALT 41,3 24,1 13,0 (139)

M ITJÀ 47,7 22,0 16,1 (1111)

BAIX 42,5 21,4 23,3 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Quina de les següents raons li sembla més 

important per estudiar?  

 

RAÓ MÉS IMPORTANT PER ESTUDIAR 
PERFIL (2/2) 

P6 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

Per formar-se 

com a 

persona

Per obtenir 

coneixements

Per 

aconseguir 

una bona feina N

% Fila TOTAL 46,2 22,1 17,0 (1500)

NACIONALITAT ESPANYOLA 48,9 23,2 15,0 (1207)

UNIÓ EUROPEA 36,5 24,7 16,4 (84)

SUD-AM ÈRICA 43,3 17,1 16,0 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 17,5 8,3 48,8 (56)

RESTA PAÏSOS 36,0 15,8 36,2 (39)

M OLT PROGRESSISTA 56,7 25,1 7,3 (353)

PROGRESSISTA 48,8 19,4 18,0 (374)

CENTRAT 45,1 22,7 17,7 (404)

CONSERVADOR 38,1 20,5 21,6 (190)

M OLT CONSERVADOR 31,9 22,1 27,3 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Quin d’aquests aspectes considera més 

important en una feina? I el segon?  

 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS EN UNA FEINA 

P7 1500 

Multiresposta. 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

34,7
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LES CONDICIONS DE TREBALL
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L'ÈXIT PROFESSIONAL

LA INICIATIVA

LA FORMACIÓ QUE ET PODEN DONAR

LES POSSIBILITATS D'ASCENS

LES BONES RELACIONS AMB ELS CAPS
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TENDÈNCIA VARIACIÓ 

Multiresposta. 

1500 Quin d’aquests aspectes 

considera més important en 

una feina? I el segon?  

 

P7 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS EN UNA FEINA 
VARIACIÓ 

Edició actual – Edició anterior 

 

<-3% 

<3% >=-3% 

>=3% 

1998 2002 2006 2010 2014 Variació

EL SOU 38,9 46,5 55,4 38,2 34,7 -3,5

L'HORARI (PERM ET CONCILIAR FEINA I FAM ÍLIA) - - 16,3 18,1 29,6 11,5

EL TIPUS DE FEINA 31,6 28,1 27,7 22,3 26,4 4,1

LA SEGURETAT DE LA FEINA 43,8 32,3 31,2 32,5 25,1 -7,4

LES CONDICIONS DE TREBALL 20,5 23,6 20,8 26,6 23,0 -3,6

LES BONES RELACIONS AM B ELS COM PANYS 27,1 33,3 20,2 23,5 18,7 -4,8

LES RESPONSABILITATS 17,5 11,1 7,5 13,2 11,4 -1,8

L'ÈXIT PROFESSIONAL - 8,5 6,6 8,5 7,7 -0,8

LA INICIATIVA 8,0 5,7 5,7 5,2 7,3 2,1

LA FORM ACIÓ QUE ET PODEN DONAR - - - - 6,1 -

LES POSSIBILITATS D'ASCENS 4,9 3,7 3,3 5,4 4,2 -1,2

LES BONES RELACIONS AM B ELS CAPS 3,1 5,3 3,5 5,4 4,0 -1,4

ALTRES 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

TOTS PER IGUAL 2,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4

NS / NC 2,4 0,1 0,2 0,1 0,4 0,3

N (1500) (1500) (1500) (1500) (1500)
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Quin d’aquests aspectes considera més 

important en una feina? I el segon?  

 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS EN UNA FEINA 
PERFIL (1/2) 

P7 1500 

Multiresposta. 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

El sou

L’horari 

(permet

conciliar feina

i família)

El tipus

de feina

La seguretat

de la feina

Les 

condicions

de treball

Les bones

relacions amb

els companys N

% TOTAL 34,7 29,6 26,4 25,1 23,0 18,7 (1500)02-00 01-00

GÈNERE HOM E 37,2 25,0 27,7 26,6 22,0 17,5 (728)

DONA 32,3 33,8 25,1 23,6 24,0 19,8 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 32,3 26,2 27,7 10,9 21,4 22,2 (167)

DE 25 A 34 ANYS 35,7 30,8 22,7 18,0 28,4 16,7 (282)

DE 35 A 44 ANYS 38,1 35,9 25,6 22,9 20,5 20,0 (336)

DE 45 A 54 ANYS 38,8 30,6 25,3 27,1 21,2 18,9 (281)

DE 55 A 64 ANYS 33,5 26,3 31,2 31,3 23,6 18,0 (233)

DE 65 A 74 ANYS 25,2 22,4 27,4 40,1 22,6 16,8 (201)

ALT 26,8 31,5 43,7 12,9 21,1 12,4 (139)

M ITJÀ 34,1 29,7 25,7 23,5 23,3 20,3 (1111)

BAIX 41,7 28,0 19,6 38,8 22,6 15,1 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Quin d’aquests aspectes considera més 

important en una feina? I el segon?  

 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS EN UNA FEINA 
PERFIL (2/2) 

P7 1500 

Multiresposta. 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

El sou

L’horari 

(permet

conciliar feina

i família)

El tipus

de feina

La seguretat

de la feina

Les 

condicions

de treball

Les bones

relacions amb

els companys N

% TOTAL 34,7 29,6 26,4 25,1 23,0 18,7 (1500)02-00 01-00

NACIONALITAT ESPANYOLA 32,4 31,0 27,6 24,0 23,4 19,2 (1207)

UNIÓ EUROPEA 34,9 19,2 30,7 23,7 24,1 20,2 (84)

SUD-AM ÈRICA 44,9 22,8 6,9 36,7 24,0 17,3 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 65,5 28,4 26,8 30,9 15,0 16,5 (56)

RESTA PAÏSOS 27,1 28,1 34,9 16,1 17,5 8,0 (39)

M OLT PROGRESSISTA 28,6 31,1 33,7 17,9 31,1 17,2 (353)

PROGRESSISTA 31,7 30,8 28,7 20,5 23,5 21,9 (374)

CENTRAT 35,7 30,2 25,3 27,1 22,7 19,4 (404)

CONSERVADOR 38,2 25,7 17,4 36,7 16,5 12,0 (190)

M OLT CONSERVADOR 46,2 26,6 19,2 31,7 13,8 20,2 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Si hagués de triar, quina d’aquestes dues 

possibilitats escolliria vostè? 

 

SOU VS. CONCILIACIÓ FAMILIAR 
EVOLUCIÓ 

P8 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

Feina reconeguda i amb un bon sou 

Feina amb un horari i condicions que permetin dedicar temps a la vida familiar i personal 

NS / NC 

27,4 26,3 22,1

70,9 72,5

76,3

 0
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Si hagués de triar, quina d’aquestes dues 

possibilitats escolliria vostè? 

 

SOU VS. CONCILIACIÓ FAMILIAR 
PERFIL (1/2) 

P8 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

Una feina amb horari i 

condicions que permeti 

dedicar temps a la vida

familiar i personal

Una feina reconeguda i 

amb un bon sou N

% Fila TOTAL  76,3 22,1 (1500)

GÈNERE HOM E 72,0 26,1 (728)

DONA 80,3 18,4 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 70,6 28,2 (167)

DE 25 A 34 ANYS 69,0 28,1 (282)

DE 35 A 44 ANYS 81,3 16,9 (336)

DE 45 A 54 ANYS 79,1 20,6 (281)

DE 55 A 64 ANYS 77,0 21,3 (233)

DE 65 A 74 ANYS 78,1 20,5 (201)

ALT 77,1 21,0 (139)

M ITJÀ 76,7 21,7 (1111)

BAIX 74,0 24,8 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Si hagués de triar, quina d’aquestes dues 

possibilitats escolliria vostè? 

 

SOU VS. CONCILIACIÓ FAMILIAR 
PERFIL (2/2) 

P8 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

Una feina amb horari i 

condicions que permeti 

dedicar temps a la vida

familiar i personal

Una feina reconeguda i 

amb un bon sou N

% Fila TOTAL  76,3 22,1 (1500)

NACIONALITAT ESPANYOLA 78,0 20,3 (1207)

UNIÓ EUROPEA 66,7 30,1 (84)

SUD-AM ÈRICA 78,6 21,4 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 58,2 41,8 (56)

RESTA PAÏSOS 64,4 33,1 (39)

M OLT PROGRESSISTA 81,6 16,9 (353)

PROGRESSISTA 77,7 20,0 (374)

CENTRAT 76,4 22,5 (404)

CONSERVADOR 73,2 25,8 (190)

M OLT CONSERVADOR 66,1 31,8 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Em podria dir, si us plau, si està molt, bastant, 

poc o gens d’acord amb les següents 

afirmacions? 

 

FINALITAT DEL TREBALL 
EVOLUCIÓ 

P9 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

Molt d’acord 

Bastant d’acord 

Gens d’acord 

Poc d’acord 

NS / NC 

24,2 39,1 50,0 14,3 32,1 45,2

70,7

54,1

42,4

58,7

52,8

42,0

3,8 5,3 5,8
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Em podria dir, si us plau, si està molt, bastant, 

poc o gens d’acord amb les següents 

afirmacions? 

FINALITAT DEL TREBALL 
PERFIL MOLT D’ACORD (1/2) 

P9 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

% Molt d’acord 

Treballar és 

una manera de 

guanyar diners 

per viure

Treballar és 

una manera de 

realitzar-se 

personalment N

% TOTAL 50,0 45,2 (1500)

GÈNERE HOM E 48,1 42,4 (728)

DONA 51,8 47,7 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 47,8 47,1 (167)

DE 25 A 34 ANYS 54,8 45,0 (282)

DE 35 A 44 ANYS 50,6 44,6 (336)

DE 45 A 54 ANYS 47,5 40,2 (281)

DE 55 A 64 ANYS 49,2 44,6 (233)

DE 65 A 74 ANYS 48,6 52,2 (201)

ALT 48,9 46,9 (139)

M ITJÀ 47,7 43,8 (1111)

BAIX 60,7 50,3 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Em podria dir, si us plau, si està molt, bastant, 

poc o gens d’acord amb les següents 

afirmacions? 

FINALITAT DEL TREBALL 
PERFIL MOLT D’ACORD (2/2) 

P9 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

% Molt d’acord 

Treballar és 

una manera de 

guanyar diners 

per viure

Treballar és 

una manera de 

realitzar-se 

personalment N

% TOTAL 50,0 45,2 (1500)

NACIONALITAT ESPANYOLA 48,7 44,2 (1207)

UNIÓ EUROPEA 44,1 51,1 (84)

SUD-AM ÈRICA 51,0 48,8 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 77,4 46,6 (56)

RESTA PAÏSOS 58,1 49,7 (39)

M OLT PROGRESSISTA 40,8 35,6 (353)

PROGRESSISTA 43,5 44,2 (374)

CENTRAT 54,4 46,5 (404)

CONSERVADOR 57,2 59,4 (190)

M OLT CONSERVADOR 63,5 47,8 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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I digui’m si us plau si està molt, bastant, poc o 

gens d’acord amb les següents frases: 

 

LA CARRERA PROFESSIONAL I TENIR FILLS 
EVOLUCIÓ 

P10 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

Molt d’acord 

Bastant d’acord 

Gens d’acord 

Poc d’acord 

NS / NC 

13,1 15,9 25,4

59,7
45,5

44,0

7,7 9,3 8,3

18,1

18,7

16,8

42,6
33,6 38,4

6,8

17,1

12,5

47,2

53,3

49,4

0

20

40

60

80

100

2006 2010 2014 2006 2010 2014

%

TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA
CARRERA PROFESSIONAL DELS HOMES

TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA
CARRERA PROFESSIONAL DE LES DONES
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I digui’m si us plau si està molt, bastant, poc o 

gens d’acord amb les següents frases: 

 

LA CARRERA PROFESSIONAL I TENIR FILLS 
PERFIL MOLT I BASTANT D’ACORD (1/2) 

P10 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

% Molt/bastant d’acord 

Tenir fills és 

un obstacle 

per a la carrera 

professional

de les dones

Tenir fills és 

un obstacle 

per a la carrera 

professional

dels homes N

% TOTAL 69,4 11,2 (1500)

GÈNERE HOM E 66,6 16,2 (728)

DONA 72,1 6,5 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 60,0 11,7 (167)

DE 25 A 34 ANYS 65,5 13,9 (282)

DE 35 A 44 ANYS 70,9 11,3 (336)

DE 45 A 54 ANYS 73,9 9,3 (281)

DE 55 A 64 ANYS 73,9 10,8 (233)

DE 65 A 74 ANYS 68,8 10,0 (201)

ALT 73,1 8,4 (139)

M ITJÀ 70,7 11,3 (1111)

BAIX 61,8 12,3 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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I digui’m si us plau si està molt, bastant, poc o 

gens d’acord amb les següents frases: 

 

LA CARRERA PROFESSIONAL I TENIR FILLS 
PERFIL MOLT I BASTANT D’ACORD (2/2) 

P10 1500 

ESTUDIS, TREBALL I CONCILIACIÓ 

% Molt/bastant d’acord 

Tenir fills és 

un obstacle 

per a la carrera 

professional

de les dones

Tenir fills és 

un obstacle 

per a la carrera 

professional

dels homes N

% TOTAL 69,4 11,2 (1500)

NACIONALITAT ESPANYOLA 71,3 10,6 (1207)

UNIÓ EUROPEA 75,8 17,6 (84)

SUD-AM ÈRICA 60,8 11,4 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 52,1 15,8 (56)

RESTA PAÏSOS 47,6 8,5 (39)

M OLT PROGRESSISTA 75,6 11,0 (353)

PROGRESSISTA 71,1 10,3 (374)

CENTRAT 71,2 11,8 (404)

CONSERVADOR 65,4 13,2 (190)

M OLT CONSERVADOR 54,4 10,0 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Família, parella i persones amb 

dependència 

06 
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UN
32,5

DOS
45,5

TRES
15,5

QUATRE 
O MÉS

6,3

Vostè té fills o filles? Quants? Quin creu que és el nombre ideal de fills? P11 1500 P12 Tenen fills 

NOMBRE IDEAL DE FILLS/ES  /  NOMBRE REAL DE FILLS/ES 
FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

2,2

2,3

2,0

0 1 2 3 4 5

CONJUNT POBLACIÓ

TENEN FILLS/ES

NO TENEN FILLS/ES

Mitjana

42,5

57,4

0 20 40 60 80 100

NO

SÍ

%

NOMBRE IDEAL DE FILLS/ES 

TENEN FILLS/ES 

854 
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Quin creu que és el nombre ideal de fills? 

 

NOMBRE IDEAL DE FILLS/ES 
PERFIL 

P11 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

M itjana N

TOTAL 2,2 (1500)

GÈNERE HOM E 2,1 (728)

DONA 2,2 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 2,3 (167)

DE 25 A 34 ANYS 2,1 (282)

DE 35 A 44 ANYS 2,2 (336)

DE 45 A 54 ANYS 2,1 (281)

DE 55 A 64 ANYS 2,0 (233)

DE 65 A 74 ANYS 2,3 (201)

ALT 2,3 (139)

M ITJÀ 2,1 (1111)

BAIX 2,2 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 2,1 (1207)

UNIÓ EUROPEA 2,1 (84)

SUD-AM ÈRICA 2,3 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 2,6 (56)

RESTA PAÏSOS 2,1 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

M itjana N

TOTAL 2,2 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 2,0 (353)

PROGRESSISTA 2,2 (374)

CENTRAT 2,1 (404)

CONSERVADOR 2,1 (190)

M OLT CONSERVADOR 2,5 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 2,1 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 2,1 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 2,5 (126)

ALTRES CRISTIANS 2,3 (66)

M USULM ANS 2,6 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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D’aquesta llista d’actituds que els pares poden 

inculcar als fills, digui’m la que considera més 

important? I la segona? I la tercera? 

 

ACTITUD PER INCULCAR ALS FILLS 

P14 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Multiresposta. 

77,8

57,9

38,8

28,9

27,4

24,4

22,5

13,5

4,6

2,5

0,3

0 20 40 60 80 100

TOLERÀNCIA I RESPECTE

SABER APRECIAR EL VALOR DE LES COSES

CAPACITAT DE RAONAR

BONES MANERES

GANES DE SUPERAR-SE

SOLIDARITAT

DISCIPLINA

IMAGINACIÓ

FE RELIGIOSA

AMOR AL PAÍS

NS / NC

%
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TENDÈNCIA VARIACIÓ 

Multiresposta. 

1500 D’aquesta llista d’actituds que els pares poden 

inculcar als fills, digui’m la que considera més 

important? I la segona? I la tercera? 

 

P14 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

ACTITUD PER INCULCAR ALS FILLS 
EVOLUCIÓ 

Edició actual – Edició anterior 

 

<-3% 

<3% >=-3% 

 >=3% 

1998 2002 2006 2010 2014 Variació

TOLERÀNCIA I RESPECTE 70,3 69,3 75,4 74,1 77,8 3,7

SABER APRECIAR EL VALOR DE LES COSES - 51,5 48,7 55,7 57,9 2,2

CAPACITAT DE RAONAR 23,2 19,5 38,8 33,5 38,8 5,3

BONES M ANERES 29,7 24,3 34,7 33,3 28,9 -4,4

GANES DE SUPERAR-SE 24,3 18,4 28,1 31,9 27,4 -4,5

DISCIPLINA - - 26,5 27,6 22,5 -5,1

SOLIDARITAT 25,2 20,1 24,6 22,1 24,4 2,3

IM AGINACIÓ 7,1 6,4 9,5 7,8 13,5  5,7

FE RELIGIOSA 7,7 5,9 6,6 6,8 4,6 -2,2

AM OR AL PAÍS - - 2,8 5,4 2,5 -2,9

NS / NC 2,1 0,2 0,0 0,1 0,3 0,2

N (1500) (1500) (1500) (1500) (1500)



65 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

D’aquesta llista d’actituds que els pares poden 

inculcar als fills, digui’m la que considera més 

important? I la segona? I la tercera? 

 

ACTITUD PER INCULCAR ALS FILLS 
PERFIL (1/4) 

P14 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Multiresposta. 

Tolerància i 

respecte

Saber apreciar 

el valor de les 

coses

Capacitat de 

raonar

Bones 

maneres

Ganes de 

superar-se N

% TOTAL 77,8 57,9 38,8 28,9 27,4 (1500)

GÈNERE HOM E 74,6 54,9 38,3 32,4 27,1 (728)

DONA 80,8 60,8 39,3 25,6 27,8 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 75,3 53,9 40,1 30,4 28,1 (167)

DE 25 A 34 ANYS 78,8 55,8 33,0 28,5 32,5 (282)

DE 35 A 44 ANYS 78,6 50,9 40,2 25,5 25,3 (336)

DE 45 A 54 ANYS 78,3 64,4 41,2 24,2 26,1 (281)

DE 55 A 64 ANYS 77,3 60,1 43,3 27,9 29,8 (233)

DE 65 A 74 ANYS 76,9 64,4 35,4 41,1 22,8 (201)

ALT 78,5 54,3 42,1 20,9 28,4 (139)

M ITJÀ 78,6 59,6 39,8 26,5 27,4 (1111)

BAIX 73,9 52,8 32,6 43,6 27,0 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 80,1 60,0 40,5 26,8 28,6 (1207)

UNIÓ EUROPEA 73,7 53,1 54,8 28,3 18,3 (84)

SUD-AM ÈRICA 63,9 60,5 25,0 31,7 29,3 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 71,2 27,6 15,4 53,6 13,2 (56)

RESTA PAÏSOS 67,0 42,6 30,0 48,0 26,8 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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D’aquesta llista d’actituds que els pares poden 

inculcar als fills, digui’m la que considera més 

important? I la segona? I la tercera? 

 

ACTITUD PER INCULCAR ALS FILLS  
PERFIL (2/4) 

P14 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Multiresposta. 

Solidaritat Disciplina Imaginació Fe religiosa Amor al país N

% TOTAL 24,4 22,5 13,5 4,6 2,5 (1500)

GÈNERE HOM E 21,7 26,3 13,9 5,0 3,0 (728)

DONA 26,8 18,9 13,2 4,2 2,0 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 22,0 23,8 17,4 5,8 2,0 (167)

DE 25 A 34 ANYS 20,4 24,9 18,6 5,3 0,7 (282)

DE 35 A 44 ANYS 26,3 24,1 18,1 6,9 3,3 (336)

DE 45 A 54 ANYS 25,2 22,8 11,3 2,8 1,1 (281)

DE 55 A 64 ANYS 29,5 17,6 6,1 2,1 3,4 (233)

DE 65 A 74 ANYS 21,5 20,8 7,3 4,0 4,9 (201)

ALT 25,3 21,3 20,6 6,3 1,5 (139)

M ITJÀ 25,3 21,6 13,2 4,4 2,4 (1111)

BAIX 19,8 27,1 10,9 4,4 3,6 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 25,6 19,7 12,3 2,3 2,4 (1207)

UNIÓ EUROPEA 17,0 20,6 30,3 2,7 1,2 (84)

SUD-AM ÈRICA 27,7 38,1 12,0 11,8 0,0 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 13,3 38,3 13,5 38,1 9,9 (56)

RESTA PAÏSOS 8,2 45,2 20,1 8,9 3,3 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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D’aquesta llista d’actituds que els pares poden 

inculcar als fills, digui’m la que considera més 

important? I la segona? I la tercera? 

 

ACTITUD PER INCULCAR ALS FILLS  
PERFIL (3/4) 

P14 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Multiresposta. 

Tolerància i 

respecte

Saber apreciar 

el valor de les 

coses

Capacitat de 

raonar

Bones 

maneres

Ganes de 

superar-se N

% TOTAL 77,8 57,9 38,8 28,9 27,4 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 84,9 50,5 59,0 15,9 16,3 (353)

PROGRESSISTA 81,2 61,1 40,4 24,5 30,2 (374)

CENTRAT 79,0 64,5 35,5 28,8 31,4 (404)

CONSERVADOR 72,4 57,9 25,3 44,7 35,5 (190)

M OLT CONSERVADOR 60,3 51,0 18,7 46,3 26,0 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 79,4 56,6 47,8 21,8 28,3 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 79,1 63,3 34,0 35,1 29,6 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 76,5 62,3 24,7 33,1 27,8 (126)

ALTRES CRISTIANS 66,4 56,1 27,8 26,0 23,8 (66)

M USULM ANS 68,2 29,6 15,6 53,2 13,2 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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D’aquesta llista d’actituds que els pares poden 

inculcar als fills, digui’m la que considera més 

important? I la segona? I la tercera? 

 

ACTITUD PER INCULCAR ALS FILLS  
PERFIL (4/4) 

P14 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Multiresposta. 

Solidaritat Disciplina Imaginació Fe religiosa Amor al país N

% TOTAL 24,4 22,5 13,5 4,6 2,5 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 39,7 5,9 23,9 0,3 2,0 (353)

PROGRESSISTA 26,2 17,6 15,1 1,4 2,4 (374)

CENTRAT 21,3 23,4 9,1 2,3 2,0 (404)

CONSERVADOR 15,6 37,2 7,5 2,1 1,4 (190)

M OLT CONSERVADOR 7,3 47,1 6,5 27,0 5,7 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 29,3 16,3 17,4 0,5 1,8 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 20,6 22,6 9,3 1,4 1,9 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 23,0 27,5 4,4 16,6 3,2 (126)

ALTRES CRISTIANS 15,5 51,2 9,8 18,1 3,9 (66)

M USULM ANS 9,9 41,9 17,5 33,2 12,2 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA



69 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Amb quina de les següents frases està més 

d’acord? 

 

CURA DELS MÉS PETITS 

P20 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

41,1

36,8

19,0

3,1

0 10 20 30 40 50

%

QUAN ELS NENS SÓN PETITS, EL MILLOR 
ÉS QUE ESTIGUIN ATESOS PER LA MARE

QUAN ELS NENS SÓN PETITS, EL MILLOR ÉS 
QUE ESTIGUIN ATESOS PER QUALSEVOL 

FAMILIAR (MARE, PARE, AVI/A, TIET/A, ETC.)

QUAN ELS NENS SÓN PETITS, EL MILLOR ÉS 
QUE PUGUIN ANAR A LA GUARDERIA

NS / NC
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Amb quina de les següents frases està més 

d’acord? 

 

CURA DELS MÉS PETITS  

PERFIL (1/2) 

P20 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Quan els nens són

petits, el millor és

que estiguin atesos

per la mare

Quan els nens són 

petits, el millor és que 

estiguin atesos per 

qualsevol familiar

Quan els nens són 

petits, el millor és

que puguin anar a

la guarderia NS / NC N

% Fila TOTAL 41,1 36,8 19,0 3,1 (1500)

GÈNERE HOM E 42,6 37,8 17,2 2,5 (728)

DONA 39,7 35,9 20,8 3,7 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 28,0 46,4 23,8 1,8 (167)

DE 25 A 34 ANYS 38,4 40,0 17,1 4,5 (282)

DE 35 A 44 ANYS 42,3 36,9 18,1 2,7 (336)

DE 45 A 54 ANYS 42,3 36,7 17,2 3,9 (281)

DE 55 A 64 ANYS 42,8 34,8 18,9 3,4 (233)

DE 65 A 74 ANYS 49,7 26,9 22,0 1,5 (201)

ALT 43,8 35,1 16,0 5,0 (139)

M ITJÀ 40,0 38,2 19,0 2,8 (1111)

BAIX 44,4 31,7 20,6 3,4 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 38,6 37,7 20,1 3,6 (1207)

UNIÓ EUROPEA 36,9 39,0 20,5 3,6 (84)

SUD-AM ÈRICA 54,4 32,1 13,4 0,0 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 68,1 23,8 8,1 0,0 (56)

RESTA PAÏSOS 47,0 38,7 14,3 0,0 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC



71 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Amb quina de les següents frases està més 

d’acord? 

 

CURA DELS MÉS PETITS  

PERFIL (2/2) 

P20 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Quan els nens són

petits, el millor és

que estiguin atesos

per la mare

Quan els nens són 

petits, el millor és que 

estiguin atesos per 

qualsevol familiar

Quan els nens són 

petits, el millor és

que puguin anar a

la guarderia NS / NC N

% Fila TOTAL 41,1 36,8 19,0 3,1 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 23,2 46,4 23,8 6,6 (353)

PROGRESSISTA 33,9 39,1 23,0 4,0 (374)

CENTRAT 43,3 37,2 17,5 2,0 (404)

CONSERVADOR 56,2 25,8 17,5 0,5 (190)

M OLT CONSERVADOR 69,0 24,4 6,6 0,0 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 31,5 42,2 21,8 4,5 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 44,6 32,9 20,0 2,5 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 62,0 26,7 10,5 0,8 (126)

ALTRES CRISTIANS 47,4 36,2 16,5 0,0 (66)

M USULM ANS 70,3 23,4 6,3 0,0 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Ara li llegiré una sèrie de frases. Em podria dir 

si us plau, si vostè hi està molt, bastant, poc o 

gens d’acord? 

 

FILLS I MODELS DE FAMÍLIA 

P15 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Molt d’acord 

Bastant d’acord 

Gens d’acord 

Poc d’acord 

NS / NC 

51,1

48,8

48,4

31,6

32,6

27,0

26,5

31,3

9,6

10,5

10,8

24,7

5,8

11,9

12,7

12,1

0 20 40 60 80 100

%

EM SEMBLA BÉ QUE UNA DONA DECIDEIXI 
TENIR UN FILL SENSE TENIR PARELLA

PER CRÉIXER FELIÇ, UN NEN NECESSITA 
UNA LLAR AMB UN PARE I UNA MARE

EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA
DE LESBIANES (DONES) TINGUI

O ADOPTI UN FILL

EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA 
D'HOMOSEXUALS (HOMES) ADOPTI UN FILL
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Ara li llegiré una sèrie de frases. Em podria dir 

si us plau, si vostè hi està molt, bastant, poc o 

gens d’acord? 

FILLS I MODELS DE FAMÍLIA 
EVOLUCIÓ 

P15 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

EM SEMBLA BÉ QUE UNA DONA DECIDEIXI TENIR UN 

FILL SENSE PARELLA 

EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA DE LESBIANES 

(DONES) TINGUI O ADOPTI UN FILL 

PER CRÉIXER FELIÇ, UN NEN NECESSITA UNA LLAR 

AMB UN PARE I UNA MARE 

EM SEMBLA BÉ QUE UNA PARELLA D’HOMOSEXUALS 

(HOMES) ADOPTI UN FILL 

79
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%
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%
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Ara li llegiré una sèrie de frases. Em podria dir 

si us plau, si vostè hi està molt, bastant, poc o 

gens d’acord? 

FILLS I MODELS DE FAMÍLIA  

PERFIL MOLT D’ACORD (1/2) 

P15 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

% Molt d’acord 

Em sembla bé que una 

dona decideixi tenir un fill 

sense tenir parella

Em sembla bé que una 

parella de lesbianes 

(dones) tingui o

adopti un fill

Em sembla bé que una 

parella d’homosexuals 

(homes) adopti un fill

Per créixer feliç, un nen 

necessita una llar amb 

un pare i una mare N

% TOTAL 51,1 48,8 48,4 31,6 (1500)

GÈNERE HOM E 45,6 43,1 42,8 32,0 (728)

DONA 56,2 54,2 53,7 31,1 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 56,3 62,3 61,6 33,3 (167)

DE 25 A 34 ANYS 56,5 56,8 56,8 29,9 (282)

DE 35 A 44 ANYS 53,8 53,6 53,3 28,0 (336)

DE 45 A 54 ANYS 51,2 47,6 46,2 28,1 (281)

DE 55 A 64 ANYS 48,3 42,8 41,9 34,4 (233)

DE 65 A 74 ANYS 37,7 27,6 28,6 39,6 (201)

ALT 45,4 45,2 43,7 25,7 (139)

M ITJÀ 52,6 51,4 50,9 29,5 (1111)

BAIX 47,2 39,5 39,9 43,9 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 55,4 52,6 52,2 28,9 (1207)

UNIÓ EUROPEA 35,1 43,9 43,9 25,6 (84)

SUD-AM ÈRICA 45,9 35,4 34,1 43,2 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 9,9 6,6 6,6 61,3 (56)

RESTA PAÏSOS 27,3 46,7 46,7 48,1 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Ara li llegiré una sèria de frases. Em podria dir 

si us plau, si vostè hi est`molt, bastant, poc o 

gens d’acord? 

 

FILLS I MODELS DE FAMÍLIA  

PERFIL MOLT D’ACORD (2/2) 

P15 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

% Molt d’acord 

Em sembla bé que una 

dona decideixi tenir un fill 

sense tenir parella

Em sembla bé que una 

parella de lesbianes 

(dones) tingui o

adopti un fill

Em sembla bé que una 

parella d’homosexuals 

(homes) adopti un fill

Per créixer feliç, un nen 

necessita una llar amb 

un pare i una mare N

% TOTAL 51,1 48,8 48,4 31,6 (1500)01-00 01-00 01-00

M OLT PROGRESSISTA 68,2 71,4 70,3 9,0 (353)

PROGRESSISTA 62,6 63,7 63,4 19,8 (374)

CENTRAT 47,1 45,3 45,1 33,6 (404)

CONSERVADOR 41,5 29,9 29,5 56,8 (190)

M OLT CONSERVADOR 13,4 2,9 2,9 67,9 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 61,7 64,6 64,2 20,7 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 47,7 40,2 39,3 35,9 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 37,1 27,4 27,4 54,6 (126)

ALTRES CRISTIANS 34,1 22,7 22,7 36,8 (66)

M USULM ANS 11,1 10,9 10,9 63,6 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

I amb les següents frases, vostè hi està molt, 

bastant, poc o gens d’acord? 

 

LA DONA I L’ÀMBIT LABORAL I FAMILIAR 
EVOLUCIÓ 

P16 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Molt/bastant d’acord 

Poc/gens d’acord 

TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA DE LES DONES 

DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS 
BEN MIRAT, QUAN LA DONA TREBALLA FORA DE CASA, 

LA VIDA FAMILIAR SE’N RESSENTEIX 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

I amb les següents frases, vostè hi està molt, 

bastant, poc o gens d’acord? 

 

LA DONA I L’ÀMBIT LABORAL I FAMILIAR  
PERFIL MOLT I BASTANT D’ACORD (1/2) 

P16 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

% Molt/bastant d’acord 

La majoria de dones, 

deixarien de treballar

quan tenen fills petits

Quan la dona treballa

fora de casa, la vida

familiar se’n ressent N

% TOTAL 57,4 51,4 (1500)

GÈNERE HOM E 53,9 45,7 (728)

DONA 60,8 56,7 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 48,6 39,6 (167)

DE 25 A 34 ANYS 53,3 41,3 (282)

DE 35 A 44 ANYS 57,4 52,4 (336)

DE 45 A 54 ANYS 56,1 52,7 (281)

DE 55 A 64 ANYS 58,9 57,5 (233)

DE 65 A 74 ANYS 70,6 64,5 (201)

ALT 56,7 47,5 (139)

M ITJÀ 56,4 51,1 (1111)

BAIX 62,5 54,9 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 56,2 51,4 (1207)

UNIÓ EUROPEA 60,3 44,7 (84)

SUD-AM ÈRICA 65,5 51,0 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 48,2 55,1 (56)

RESTA PAÏSOS 77,4 60,4 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

I amb les següents frases, vostè hi està molt, 

bastant, poc o gens d’acord? 

 

LA DONA I L’ÀMBIT LABORAL I FAMILIAR  
PERFIL MOLT I BASTANT D’ACORD (2/2) 

P16 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

% Molt/bastant d’acord 

La majoria de dones, 

deixarien de treballar

quan tenen fills petits

Quan la dona treballa

fora de casa, la vida

familiar se’n ressent N

% TOTAL 57,4 51,4 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 32,4 26,7 (353)

PROGRESSISTA 48,2 43,7 (374)

CENTRAT 70,7 62,6 (404)

CONSERVADOR 75,1 71,7 (190)

M OLT CONSERVADOR 76,5 68,3 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 48,6 43,8 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 62,8 60,2 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 73,0 59,6 (126)

ALTRES CRISTIANS 75,4 50,7 (66)

M USULM ANS 55,4 55,6 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

I amb les següents frases, vostè hi està molt, 

bastant, poc o gens d’acord? 

 

TASQUES DE LA LLAR 
EVOLUCIÓ 

P16 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

DEDICAR-SE A LES TASQUES DE LA LLAR POT SER TAN 

GRATIFICANT COM TREBALLAR FORA DE CASA PER UNA DONA 
DEDICAR-SE A LES TASQUES DE LA LLAR POT SER TAN 

GRATIFICANT COM TREBALLAR FORA DE CASA PER UN HOME 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

I amb les següents frases, vostè hi està molt, 

bastant, poc o gens d’acord? 

 

TASQUES DE LA LLAR  
PERFIL MOLT I BASTANT D’ACORD (1/2) 

P16 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

% Molt/bastant d’acord 

Dedicar-se a les tasques de 

la llar pot ser tan gratificant 

com treballar fora de casa 

per una dona (A)

Dedicar-se a les tasques de 

la llar pot ser tan gratificant 

com treballar fora de casa 

per un home (B) Diferència (A-B) N

% TOTAL 33,1 25,3 7,8 (1500)

GÈNERE HOM E 35,7 30,2 5,5 (728)

DONA 30,7 20,7 10,0 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 34,2 28,5 5,7 (167)

DE 25 A 34 ANYS 33,6 29,1 4,5 (282)

DE 35 A 44 ANYS 33,0 26,7 6,3 (336)

DE 45 A 54 ANYS 31,4 23,3 8,1 (281)

DE 55 A 64 ANYS 30,6 22,8 7,8 (233)

DE 65 A 74 ANYS 37,1 20,8 16,3 (201)

ALT 34,1 27,7 6,4 (139)

M ITJÀ 31,3 24,7 6,6 (1111)

BAIX 40,7 26,6 14,1 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 29,8 23,3 6,5 (1207)

UNIÓ EUROPEA 38,6 33,1 5,5 (84)

SUD-AM ÈRICA 49,5 37,4 12,1 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 50,5 24,0 26,5 (56)

RESTA PAÏSOS 48,6 36,2 12,4 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

I amb les següents frases, vostè hi està molt, 

bastant, poc o gens d’acord? 

 

TASQUES DE LA LLAR  
PERFIL MOLT I BASTANT D’ACORD (2/2) 

P16 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

% Molt/bastant d’acord 

Dedicar-se a les tasques de 

la llar pot ser tan gratificant 

com treballar fora de casa 

per una dona (A)

Dedicar-se a les tasques de 

la llar pot ser tan gratificant 

com treballar fora de casa 

per un home (B) Diferència (A-B) N

% TOTAL 33,1 25,3 7,8 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 16,9 19,4 - 2,5 (353)

PROGRESSISTA 23,8 20,3 3,5 (374)

CENTRAT 34,8 28,4 6,4 (404)

CONSERVADOR 48,1 31,0 17,1 (190)

M OLT CONSERVADOR 64,1 34,1 30,0 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 25,4 22,1 3,3 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 35,7 26,9 8,8 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 48,1 28,9 19,2 (126)

ALTRES CRISTIANS 45,4 35,3 10,1 (66)

M USULM ANS 53,4 27,7 25,7 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per a cada un dels següents aspectes, digui’m si 

considera que per al bon funcionament d’una relació de 

parella són molt, bastant, poc o gens importants 

 

ASPECTES IMPORTANTS PER AL FUNCIONAMENT DE LA 

PARELLA  

P17 

 

Qüestionari A 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

985 

Molt d’acord 

Bastant d’acord 

Gens d’acord 

Poc d’acord 

NS / NC 

51,9

51,1

64,2

51,3

48,0

27,1

22,9

16,5

20,8

8,1

8,1

6,6

46,0

46,0

31,7

44,0

43,9

56,5

56,3

47,6

35,2

37,0

28,3

17,0

3,3

3,6

5,3

13,4

17,6

27,3

30,8

39,9

38,7

42,7

8,1

12,1

13,5

24,1

33,2
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TENIR TEMPS PER COMPARTIR

TENIR RELACIONS SEXUALS SATISFACTÒRIES

LA FIDELITAT

COMPARTIR TASQUES DE LA LLAR

MANTENIR L'AUTONOMIA PERSONAL

UNS INGRESSOS ADEQUATS

COMPARTIR AFICIONS

TENIR EL MATEIX NIVELL CULTURAL

TENIR FILLS

PERTÀNYER AL MATEIX MEDI SOCIAL

TENIR LES MATEIXES CREENCES RELIGIOSES

SER DEL MATEIX PAÍS O LA MATEIXA CULTURA

%
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per a cada un dels següents aspectes, digui’m si 

considera que per al bon funcionament d’una relació de 

parella són molt, bastant, poc o gens importants 

 

FUNCIONAMENT DE LA PARELLA  
EVOLUCIÓ (1/3) 

P17 

 

Qüestionari A 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

985 

Molt/bastant important 

TENIR TEMPS PER COMPARTIR TENIR RELACIONS SEXUALS SATISFACTÒRIES 

COMPARTIR TASQUES DE LA LLAR LA FIDELITAT 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per a cada un dels següents aspectes, digui’m si 

considera que per al bon funcionament d’una relació de 

parella són molt, bastant, poc o gens importants 

 

FUNCIONAMENT DE LA PARELLA 
EVOLUCIÓ (2/3) 

P17 

 

Qüestionari A 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

985 

Molt/bastant important 

MANTENIR L’AUTONOMIA PERSONAL UNS INGRESSOS ADEQUATS 

TENIR EL MATEIX NIVELL CULTURAL COMPARTIR AFICIONS 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per a cada un dels següents aspectes, digui’m si 

considera que per al bon funcionament d’una relació de 

parella són molt, bastant, poc o gens importants 

 

FUNCIONAMENT DE LA PARELLA  
EVOLUCIÓ (3/3) 

P17 

 

Qüestionari A 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

985 

Molt/bastant important 

TENIR FILLS PERTÀNYER AL MATEIX MEDI SOCIAL 

SER DEL MATEIX PAÍS O DE LA MATEIXA CULTURA TENIR LES MATEIXES CREENCES RELIGIOSES 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per a cada un dels següents aspectes, digui’m si 

considera que per al bon funcionament d’una relació de 

parella són molt, bastant, poc o gens importants 

 

FUNCIONAMENT DE LA PARELLA  
PERFIL MOLT IMPORTANT (1/4) 

P17 

 

Qüestionari A 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

985 

% Molt important 

La fidelitat

Tenir temps 

per compartir

Compartir les 

tasques

de la llar

Tenir 

relacions 

sexuals 

satisfactòries

M antenir 

l’autonomia 

personal

Uns ingressos 

adequats N

% TOTAL 64,2 51,9 51,3 51,1 48,0 27,1 (985)

GÈNERE HOM E 61,8 52,0 49,3 48,5 41,6 24,7 (482)

DONA 66,4 51,9 53,2 53,6 54,1 29,3 (503)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 74,0 56,9 60,7 44,7 37,3 21,5 (167)

DE 25 A 34 ANYS 67,8 52,9 53,7 56,5 48,3 23,7 (282)

DE 35 A 44 ANYS 62,3 51,8 51,5 56,2 49,5 25,5 (171)

DE 45 A 54 ANYS 61,0 56,2 49,6 52,5 45,9 28,2 (141)

DE 55 A 64 ANYS 62,6 53,8 52,6 49,3 60,1 29,8 (110)

DE 65 A 74 ANYS 60,1 38,9 41,1 41,0 43,2 34,3 (114)

ALT 60,4 61,2 50,6 48,6 55,3 20,7 (82)

M ITJÀ 63,1 52,5 53,0 52,3 51,0 26,2 (732)

BAIX 70,3 45,1 45,1 47,5 32,6 33,8 (171)

NACIONALITAT ESPANYOLA 64,1 53,7 54,0 51,6 50,7 26,2 (769)

UNIÓ EUROPEA 53,3 55,1 44,3 57,8 51,2 21,1 (60)

SUD-AM ÈRICA 76,6 49,3 53,3 53,8 42,9 39,7 (84)

PAÏSOS M USULM ANS 54,7 29,9 14,6 34,9 11,7 26,2 (42)

RESTA PAÏSOS 67,2 32,5 36,8 39,1 30,6 30,0 (30)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per a cada un dels següents aspectes, digui’m si 

considera que per al bon funcionament d’una relació de 

parella són molt, bastant, poc o gens importants 

 

FUNCIONAMENT DE LA PARELLA  
PERFIL MOLT IMPORTANT (2/4) 

P17 

 

Qüestionari A 

 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

985 

% Molt important 

Compartir 

aficions Tenir fills

Tenir el mateix 

nivell cultural

Pertànyer al 

mateix medi 

social

Tenir les 

mateixes 

creences 

religioses

Ser del mateix 

país o de la 

mateixa 

cultura N

% TOTAL 22,9 20,8 16,5 8,1 8,1 6,6 (985)

GÈNERE HOM E 17,8 23,5 15,9 7,2 8,9 8,3 (482)

DONA 27,6 18,4 17,1 9,0 7,4 5,0 (503)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 24,4 14,6 12,8 7,2 10,1 6,6 (167)

DE 25 A 34 ANYS 25,9 18,6 14,5 6,8 5,9 4,3 (282)

DE 35 A 44 ANYS 23,4 21,3 16,2 4,2 8,0 5,8 (171)

DE 45 A 54 ANYS 20,7 16,9 19,7 10,8 7,8 7,1 (141)

DE 55 A 64 ANYS 21,5 24,6 20,3 13,3 5,9 6,9 (110)

DE 65 A 74 ANYS 21,4 29,4 14,2 7,5 12,7 10,1 (114)

ALT 18,0 17,5 16,8 8,0 4,8 7,0 (82)

M ITJÀ 24,3 19,4 16,5 7,5 7,7 5,5 (732)

BAIX 19,5 28,2 16,4 10,6 11,2 10,8 (171)

NACIONALITAT ESPANYOLA 21,5 19,0 14,9 7,3 5,9 4,7 (769)

UNIÓ EUROPEA 29,2 14,7 17,7 2,6 4,0 3,4 (60)

SUD-AM ÈRICA 36,1 32,6 25,1 15,4 17,0 9,4 (84)

PAÏSOS M USULM ANS 22,6 43,3 24,4 22,1 38,4 35,4 (42)

RESTA PAÏSOS 15,0 20,6 24,5 2,9 11,2 19,1 (30)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per a cada un dels següents aspectes, digui’m si 

considera que per al bon funcionament d’una relació de 

parella són molt, bastant, poc o gens importants 

 

FUNCIONAMENT DE LA PARELLA  
PERFIL MOLT IMPORTANT (3/4) 

P17 

 

Qüestionari A 

 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

985 

% Molt important 

La fidelitat

Tenir temps 

per compartir

Compartir les 

tasques

de la llar

Tenir 

relacions 

sexuals 

satisfactòries

M antenir 

l’autonomia 

personal

Uns ingressos 

adequats N

% TOTAL 64,2 51,9 51,3 51,1 48,0 27,1 (985)

M OLT PROGRESSISTA 53,1 58,6 56,4 53,0 58,4 17,5 (237)

PROGRESSISTA 56,4 48,9 51,5 51,8 47,9 19,1 (248)

CENTRAT 71,5 49,1 54,1 52,3 51,1 34,4 (264)

CONSERVADOR 73,1 56,4 51,8 52,8 41,0 41,3 (123)

M OLT CONSERVADOR 76,4 47,3 34,6 41,7 29,5 31,3 (113)

RELIGIÓ NO CREIENT 58,6 56,9 58,1 56,3 55,4 24,7 (502)

CATÒLIC NO PRACTICANT 70,8 48,4 47,4 51,8 44,3 31,6 (283)

CATÒLIC PRACTICANT 71,0 51,0 48,2 36,4 42,4 29,5 (82)

ALTRES CRISTIANS 73,5 51,1 45,0 40,1 34,2 30,4 (43)

M USULM ANS 64,0 29,5 21,2 40,1 12,5 25,2 (44)

TINENÇA FILLS SÍ 65,8 49,4 47,8 50,7 47,6 30,4 (484)

NO 61,9 55,5 56,2 51,8 48,6 22,5 (501)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per a cada un dels següents aspectes, digui’m si 

considera que per al bon funcionament d’una relació de 

parella són molt, bastant, poc o gens importants 

 

FUNCIONAMENT DE LA PARELLA  
PERFIL MOLT IMPORTANT (4/4) 

P17 

 

Qüestionari A 

 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

985 

% Molt important 

Compartir 

aficions Tenir fills

Tenir el mateix 

nivell cultural

Pertànyer al 

mateix medi 

social

Tenir les 

mateixes 

creences 

religioses

Ser del mateix 

país o de la 

mateixa 

cultura N

% TOTAL 22,9 20,8 16,5 8,1 8,1 6,6 (985)

M OLT PROGRESSISTA 15,5 6,5 12,7 0,0 1,2 0,6 (237)

PROGRESSISTA 21,9 12,9 10,2 5,6 2,6 2,5 (248)

CENTRAT 25,2 24,8 20,5 9,8 6,8 4,5 (264)

CONSERVADOR 29,1 29,8 21,8 11,6 9,8 9,7 (123)

M OLT CONSERVADOR 27,1 47,0 23,3 21,7 34,6 28,5 (113)

RELIGIÓ NO CREIENT 21,6 13,3 13,7 4,3 3,3 2,0 (502)

CATÒLIC NO PRACTICANT 24,2 25,1 16,9 8,6 7,3 6,8 (283)

CATÒLIC PRACTICANT 25,6 33,7 26,3 20,2 16,3 14,6 (82)

ALTRES CRISTIANS 23,1 22,5 9,8 7,0 21,7 5,7 (43)

M USULM ANS 20,6 49,0 28,8 24,2 43,0 36,9 (44)

TINENÇA FILLS SÍ 22,8 27,8 18,6 9,6 9,7 7,5 (484)

NO 23,0 11,2 13,6 6,0 5,9 5,3 (501)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Vostè personalment de quina de les següents 

opcions és més partidari? 

 

PREFERÈNCIA DEL TIPUS DE PARELLA 
EVOLUCIÓ 

P18 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Vostè personalment de quina de les següents 

opcions és més partidari? 

 

PREFERÈNCIA DEL TIPUS DE PARELLA  
PERFIL (1/2) 

P18 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

M atrimoni 

religiós

M atrimoni

civil

Parelles

de fet Altres Indiferent NS / NC N

% Fila TOTAL 15,4 33,9 26,6 0,5 22,5 1,1 (1500)

GÈNERE HOM E 14,9 36,2 26,0 1,0 20,4 1,4 (728)

DONA 15,8 31,8 27,2 0,1 24,4 0,7 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 15,4 33,1 33,8 0,4 16,0 1,2 (167)

DE 25 A 34 ANYS 15,5 35,5 32,0 0,6 15,4 1,1 (282)

DE 35 A 44 ANYS 15,7 29,5 30,6 0,3 22,0 1,8 (336)

DE 45 A 54 ANYS 13,1 32,1 27,1 0,4 26,9 0,4 (281)

DE 55 A 64 ANYS 9,9 35,1 23,1 1,3 30,1 0,4 (233)

DE 65 A 74 ANYS 23,8 40,9 10,0 0,5 23,4 1,5 (201)

ALT 21,0 29,5 27,1 0,0 20,9 1,5 (139)

M ITJÀ 14,5 34,7 26,4 0,7 23,1 0,6 (1111)

BAIX 16,1 32,9 27,3 0,4 20,4 2,9 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 12,2 35,1 27,2 0,5 24,1 0,9 (1207)

UNIÓ EUROPEA 9,6 36,1 37,1 0,0 14,7 2,6 (84)

SUD-AM ÈRICA 27,7 29,0 23,1 2,3 17,4 0,6 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 60,4 15,7 6,7 0,0 14,2 3,1 (56)

RESTA PAÏSOS 22,5 35,6 25,6 0,0 16,3 0,0 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Vostè personalment de quina de les següents 

opcions és més partidari? 

 

PREFERÈNCIA DEL TIPUS DE PARELLA  
PERFIL (2/2) 

P18 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

M atrimoni 

religiós

M atrimoni

civil

Parelles

de fet Altres Indiferent NS / NC N

% Fila TOTAL 15,4 33,9 26,6 0,5 22,5 1,1 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 1,4 35,2 41,5 0,7 19,7 1,3 (353)

PROGRESSISTA 7,4 34,6 29,5 0,3 28,0 0,3 (374)

CENTRAT 8,8 39,1 23,6 0,4 26,7 1,4 (404)

CONSERVADOR 27,4 35,6 17,8 0,5 17,1 1,6 (190)

M OLT CONSERVADOR 60,1 17,1 7,9 1,1 12,8 1,0 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 2,2 39,6 37,8 0,6 18,5 1,3 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 16,9 33,3 18,9 0,6 29,8 0,4 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 54,8 16,8 6,2 0,0 20,6 1,6 (126)

ALTRES CRISTIANS 30,8 31,3 14,9 1,4 21,6 0,0 (66)

M USULM ANS 56,6 13,0 12,9 0,0 14,7 2,8 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Vostè està d’acord o en desacord amb la 

legalització dels matrimonis homosexuals? 

 

LEGALITZACIÓ DEL MATRIMONI HOMOSEXUAL 
EVOLUCIÓ 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Vostè està d’acord o en desacord amb la 

legalització dels matrimonis homosexuals? 

LEGALITZACIÓ DEL MATRIMONI HOMOSEXUAL  
PERFIL (1/2)  

P19 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

D’acord En desacord NS / NC N

% Fila TOTAL 83,0 13,8 3,2 (1500)

GÈNERE HOM E 78,7 17,1 4,1 (728)

DONA 87,0 10,7 2,3 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 86,0 10,5 3,5 (167)

DE 25 A 34 ANYS 83,5 13,7 2,8 (282)

DE 35 A 44 ANYS 83,1 15,5 1,5 (336)

DE 45 A 54 ANYS 84,6 11,8 3,6 (281)

DE 55 A 64 ANYS 85,9 11,6 2,6 (233)

DE 65 A 74 ANYS 74,4 19,1 6,5 (201)

ALT 84,5 14,1 1,4 (139)

M ITJÀ 85,6 11,6 2,8 (1111)

BAIX 70,7 23,1 6,2 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 88,1 8,9 3,0 (1207)

UNIÓ EUROPEA 90,1 9,9 0,0 (84)

SUD-AM ÈRICA 66,4 25,2 8,4 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 12,4 84,1 3,5 (56)

RESTA PAÏSOS 66,1 33,9 0,0 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Vostè està d’acord o en desacord amb la 

legalització dels matrimonis homosexuals? 

LEGALITZACIÓ DEL MATRIMONI HOMOSEXUAL  
PERFIL (2/2)  

P19 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

D’acord En desacord NS / NC N

% Fila TOTAL 83,0 13,8 3,2 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 98,9 0,2 0,9 (353)

PROGRESSISTA 97,8 0,7 1,5 (374)

CENTRAT 91,7 3,8 4,5 (404)

CONSERVADOR 68,3 26,9 4,8 (190)

M OLT CONSERVADOR 18,6 74,7 6,7 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 95,2 3,0 1,8 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 83,6 11,8 4,6 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 62,1 33,9 4,0 (126)

ALTRES CRISTIANS 51,5 41,8 6,8 (66)

M USULM ANS 21,0 75,8 3,2 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

I vostè dedica una quantitat important de temps 

a tenir cura d’alguna persona dependent? 

 

ENTREVISTATS AMB PERSONES DEPENDENTS 
EVOLUCIÓ 

P13 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

I vostè dedica una quantitat important de temps 

a tenir cura d’alguna persona dependent? 

 

ENTREVISTATS AMB PERSONES DEPENDENTS 
PERFIL (1/2) 

P13 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Multiresposta. 

Sí, d’una

persona gran

Sí, d’una persona 

amb discapacitat

Sí, d’una

criatura (no fills) Sí, d’altres No, de ningú N

% Fila TOTAL 12,0 2,1 1,0 0,1 84,7 (1500)

GÈNERE HOM E 10,8 1,2 0,4 0,1 87,5 (728)

DONA 13,1 2,9 1,7 0,1 82,1 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 7,9 0,0 1,6 0,0 90,4 (167)

DE 25 A 34 ANYS 5,8 1,4 1,2 0,0 91,6 (282)

DE 35 A 44 ANYS 8,6 1,5 0,0 0,0 89,9 (336)

DE 45 A 54 ANYS 17,1 1,8 0,0 0,3 80,8 (281)

DE 55 A 64 ANYS 19,8 3,0 0,9 0,4 75,9 (233)

DE 65 A 74 ANYS 13,3 5,1 3,6 0,0 77,5 (201)

ALT 0,7 10,5 2,2 0,0 86,6 (139)

M ITJÀ 0,9 12,3 2,0 0,2 84,6 (1111)

BAIX 1,9 11,4 2,5 0,0 84,3 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

I vostè dedica una quantitat important de temps 

a tenir cura d’alguna persona dependent? 

 

ENTREVISTATS AMB PERSONES DEPENDENTS 
PERFIL (2/2) 

P13 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Multiresposta. 

Sí, d’una

persona gran

Sí, d’una persona 

amb discapacitat

Sí, d’una

criatura (no fills) Sí, d’altres No, de ningú N

% Fila TOTAL 12,0 2,1 1,0 0,1 84,7 (1500)

NACIONALITAT ESPANYOLA 0,9 13,5 2,2 0,2 83,2 (1207)

UNIÓ EUROPEA 0,0 3,5 2,3 0,0 94,1 (84)

SUD-AM ÈRICA 2,8 9,3 2,6 0,0 85,2 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 1,4 1,7 0,0 0,0 96,9 (56)

RESTA PAÏSOS 0,0 7,6 0,0 0,0 92,4 (39)

M OLT PROGRESSISTA 11,7 1,4 0,7 0,3 85,9 (353)

PROGRESSISTA 13,7 1,8 0,3 0,0 84,1 (374)

CENTRAT 10,0 2,5 1,5 0,0 85,9 (404)

CONSERVADOR 14,1 3,7 2,2 0,5 79,5 (190)

M OLT CONSERVADOR 10,9 1,1 1,0 0,0 86,4 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

D’aquestes frases referents als drets de les 

persones grans amb dependència, vostè quina 

creu que és la més important? I la segona? 

 

PRIORITATS DE LES PERSONES GRANS AMB DEPENDÈNCIA 
EVOLUCIÓ 

P21 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

D’aquestes frases referents als drets de les 

persones grans amb dependència, vostè quina 

creu que és la més important? I la segona? 

PRIORITATS DE LES PERSONES GRANS AMB DEPENDÈNCIA 
PERFIL (1/2) 

P21 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Multiresposta. 

Obtenir serveis sanitaris i

assistencials adequats

M antenir les relacions 

familiars i d’amistat Escollir on viure

Gaudir de protecció 

jurídica i econòmica N

% TOTAL 76,5 68,1 31,3 21,1 (1500)

GÈNERE HOM E 76,2 70,8 28,9 20,2 (728)

DONA 76,7 65,5 33,5 21,8 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 76,9 75,3 22,5 20,8 (167)

DE 25 A 34 ANYS 76,1 66,9 27,3 22,0 (282)

DE 35 A 44 ANYS 77,3 67,5 29,8 21,8 (336)

DE 45 A 54 ANYS 75,2 70,4 32,3 20,6 (281)

DE 55 A 64 ANYS 79,3 62,3 37,3 20,7 (233)

DE 65 A 74 ANYS 73,6 68,0 38,0 19,8 (201)

ALT 77,5 68,9 28,1 21,2 (139)

M ITJÀ 76,7 67,5 31,1 21,6 (1111)

BAIX 74,6 70,1 33,7 18,9 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

D’aquestes frases referents als drets de les 

persones grans amb dependència, vostè quina 

creu que és la més important? I la segona? 

PRIORITATS DE LES PERSONES GRANS AMB DEPENDÈNCIA 
PERFIL (2/2) 

P21 

 

1500 

FAMÍLIA, PARELLA I PERSONES 

AMB DEPENDÈNCIA 

Multiresposta. 

Obtenir serveis sanitaris i

assistencials adequats

M antenir les relacions 

familiars i d’amistat Escollir on viure

Gaudir de protecció 

jurídica i econòmica N

% TOTAL 76,5 68,1 31,3 21,1 (1500)

NACIONALITAT ESPANYOLA 78,7 68,0 30,4 21,6 (1207)

UNIÓ EUROPEA 68,9 70,7 34,2 26,2 (84)

SUD-AM ÈRICA 74,5 66,1 41,9 17,5 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 56,8 71,0 26,1 12,4 (56)

RESTA PAÏSOS 59,2 65,7 26,1 18,6 (39)

M OLT PROGRESSISTA 82,7 68,8 28,8 19,7 (353)

PROGRESSISTA 79,9 67,6 29,6 21,5 (374)

CENTRAT 75,0 68,5 28,5 24,9 (404)

CONSERVADOR 72,4 69,6 36,8 18,3 (190)

M OLT CONSERVADOR 65,0 65,1 39,7 17,2 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Societat 

07 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Dels quatre aspectes que figuren en aquesta 

targeta, quin considera el més important per un 

país? I el segon? 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS PER A UN PAÍS 
EVOLUCIÓ 

P22 1500 

Multiresposta. 

SOCIETAT 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Dels quatre aspectes que figuren en aquesta 

targeta, quin considera el més important per un 

país? I el segon? 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS PER A UN PAÍS  
PERFIL (1/2) 

P22 1500 

Multiresposta. 

SOCIETAT 

Protegir la llibertat 

d’expressió

Augmentar la 

participació dels 

ciutadans en les 

decisions del Govern

M antenir la seguretat 

ciutadana

Combatre l’alça

dels preus N

% TOTAL 69,2 59,4 50,4 18,1 (1500)

GÈNERE HOM E 71,1 59,6 49,1 17,6 (728)

DONA 67,4 59,2 51,6 18,6 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 75,8 55,1 54,9 13,1 (167)

DE 25 A 34 ANYS 71,3 60,3 46,5 19,2 (282)

DE 35 A 44 ANYS 68,1 59,9 49,1 20,0 (336)

DE 45 A 54 ANYS 64,7 60,7 52,8 19,2 (281)

DE 55 A 64 ANYS 74,1 64,4 45,1 11,6 (233)

DE 65 A 74 ANYS 63,2 53,5 57,1 23,8 (201)

ALT 71,4 61,6 54,1 12,9 (139)

M ITJÀ 70,6 62,5 47,5 16,4 (1111)

BAIX 61,9 44,3 61,2 28,7 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 71,3 62,5 46,6 17,1 (1207)

UNIÓ EUROPEA 78,4 57,4 46,6 16,3 (84)

SUD-AM ÈRICA 53,2 51,7 69,6 25,4 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 46,1 28,4 81,1 26,5 (56)

RESTA PAÏSOS 67,6 36,4 72,2 21,2 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Dels quatre aspectes que figuren en aquesta 

targeta, quin considera el més important per un 

país? I el segon? 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS PER A UN PAÍS  
EVOLUCIÓ (2/2) 

P22 1500 

Multiresposta. 

SOCIETAT 

Protegir la llibertat 

d’expressió

Augmentar la 

participació dels 

ciutadans en les 

decisions del Govern

M antenir la seguretat 

ciutadana

Combatre l’alça

dels preus N

% TOTAL 69,2 59,4 50,4 18,1 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 81,3 75,0 28,9 12,7 (353)

PROGRESSISTA 74,6 69,2 42,4 12,0 (374)

CENTRAT 66,7 55,4 53,9 21,2 (404)

CONSERVADOR 60,0 41,3 69,3 25,7 (190)

M OLT CONSERVADOR 50,2 37,2 80,6 26,3 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 76,9 71,3 36,0 13,5 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 66,1 48,2 60,7 22,0 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 48,0 52,4 73,2 24,9 (126)

ALTRES CRISTIANS 65,7 44,7 64,2 23,9 (66)

M USULM ANS 51,7 28,6 83,8 22,6 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

VALORS MÉS IMPORTANTS 
EVOLUCIÓ 

Molta gent opina que aquests conceptes són 

tots ells molt importants, però si n’hagués de 

triar només un, quin triaria? I en segon lloc? 

P23 1500 

Multiresposta. 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

VALORS MÉS IMPORTANTS  
PERFIL (1/2) 

Molta gent opina que aquests conceptes són 

tots ells molt importants, però si n’hagués de 

triar només un, quin triaria? I en segon lloc? 

P23 1500 

Multiresposta. 

SOCIETAT 

La llibertat La igualtat La seguretat La privacitat N

% TOTAL 83,0 67,5 36,0 12,9 (1500)

GÈNERE HOM E 85,3 65,2 35,9 12,8 (728)

DONA 80,9 69,7 36,1 13,0 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 85,7 75,6 31,3 6,8 (167)

DE 25 A 34 ANYS 79,7 71,4 37,6 10,6 (282)

DE 35 A 44 ANYS 81,5 69,1 33,6 14,9 (336)

DE 45 A 54 ANYS 85,4 64,4 35,3 14,9 (281)

DE 55 A 64 ANYS 83,2 66,8 36,2 13,8 (233)

DE 65 A 74 ANYS 84,4 58,1 42,4 14,1 (201)

ALT 86,9 62,2 33,1 17,8 (139)

M ITJÀ 83,8 69,2 33,8 12,6 (1111)

BAIX 77,5 63,0 47,5 11,6 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 84,4 70,1 32,3 12,9 (1207)

UNIÓ EUROPEA 89,4 58,3 30,4 21,9 (84)

SUD-AM ÈRICA 74,4 66,7 48,3 10,6 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 77,0 39,7 77,4 3,4 (56)

ALTRES 62,9 52,7 65,2 16,6 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC



108 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

VALORS MÉS IMPORTANTS  
PERFIL (2/2) 

Molta gent opina que aquests conceptes són 

tots ells molt importants, però si n’hagués de 

triar només un, quin triaria? I en segon lloc? 

P23 1500 

Multiresposta. 

SOCIETAT 

La llibertat La igualtat La seguretat La privacitat N

% TOTAL 83,0 67,5 36,0 12,9 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 93,1 83,5 14,1 9,0 (353)

PROGRESSISTA 88,1 72,9 27,8 11,1 (374)

CENTRAT 81,0 63,7 38,6 15,7 (404)

CONSERVADOR 74,1 58,1 54,3 13,0 (190)

M OLT CONSERVADOR 67,4 44,2 69,8 17,8 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 90,5 76,9 21,6 10,2 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 77,0 62,5 45,3 15,3 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 74,4 58,4 48,2 19,0 (126)

ALTRES CRISTIANS 72,0 46,8 57,2 24,0 (66)

M USULM ANS 73,5 41,7 79,4 3,2 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

COMPORTAMENTS GREUS (I) 

Dels següents comportaments, em podria dir, si 

us plau, si vostè considera que són molt, 

bastant, poc o gens greus? 

P24 1500 

SOCIETAT 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

COMPORTAMENTS GREUS (I) 
EVOLUCIÓ 

Dels següents comportaments, em podria dir, si 

us plau, si vostè considera que són molt, 

bastant, poc o gens greus? 

P24 1500 

SOCIETAT 

Molt/bastant greu 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

COMPORTAMENTS GREUS (I)  
PERFIL MOLT GREU (1/2) 

Dels següents comportaments, em podria dir, si 

us plau, si vostè considera que són molt, 

bastant, poc o gens greus? 

P24 1500 

SOCIETAT 

% Molt greu. 

Llençar 

brossa al 

carrer

No pagar 

impostos

No pagar 

bitllet 

d'autobús N

% TOTAL 55,7 53,4 34,5 (1500)

GÈNERE HOM E 52,0 53,7 34,7 (728)

DONA 59,2 53,1 34,3 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 47,7 44,4 21,2 (167)

DE 25 A 34 ANYS 52,4 49,3 25,1 (282)

DE 35 A 44 ANYS 54,2 51,2 30,4 (336)

DE 45 A 54 ANYS 56,2 52,8 36,7 (281)

DE 55 A 64 ANYS 58,4 61,3 43,7 (233)

DE 65 A 74 ANYS 65,5 61,8 51,7 (201)

ALT 52,3 49,8 37,7 (139)

M ITJÀ 56,5 53,8 32,9 (1111)

BAIX 53,9 53,5 39,9 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 55,8 54,4 32,8 (1207)

UNIÓ EUROPEA 54,8 47,5 36,3 (84)

SUD-AM ÈRICA 51,4 53,3 35,9 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 67,2 58,0 58,6 (56)

ALTRES 50,2 28,0 42,2 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

COMPORTAMENTS GREUS (I)  
PERFIL MOLT GREU (2/2) 

Dels següents comportaments, em podria dir, si 

us plau, si vostè considera que són molt, 

bastant, poc o gens greus? 

P24 1500 

SOCIETAT 

% Molt greu. 

Llençar 

brossa al 

carrer

No pagar 

impostos

No pagar 

bitllet 

d'autobús N

% TOTAL 55,7 53,4 34,5 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 53,5 53,8 23,5 (353)

PROGRESSISTA 52,6 48,6 26,9 (374)

CENTRAT 53,0 50,6 35,6 (404)

CONSERVADOR 62,8 64,4 48,8 (190)

M OLT CONSERVADOR 64,8 57,0 53,8 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 51,4 53,1 25,0 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 58,4 52,1 39,7 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 65,8 60,1 51,0 (126)

ALTRES CRISTIANS 56,4 49,8 39,4 (66)

M USULM ANS 65,2 63,1 58,4 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

COMPORTAMENTS GREUS (II) 

Dels següents comportaments, em podria dir, si 

us plau, si vostè considera que són molt, 

bastant, poc o gens greus? 

P26 1500 

SOCIETAT 

Molt greu 

Bastant greu 

Gens greu 

Poc greu 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

COMPORTAMENTS GREUS (II)  
EVOLUCIÓ (1/2) 

Dels següents comportaments, em podria dir, si 

us plau, si vostè considera que són molt, 

bastant, poc o gens greus? 

P26 1500 

SOCIETAT 

ESNIFAR COCAÏNA FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ 

OCUPAR UNA CASA ABANDONADA FUMAR PORROS 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

COMPORTAMENTS GREUS (II)  
EVOLUCIÓ (2/2) 

Dels següents comportaments, em podria dir, si 

us plau, si vostè considera que són molt, 

bastant, poc o gens greus? 

P26 1500 

SOCIETAT 

COMPRAR HABITATGE PER ESPECULAR L’AVORTAMENT 

Molt/bastant greu 

Poc/gens greu 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

COMPORTAMENTS GREUS (II)  
PERFIL MOLT I BASTANT GREU (1/2) 

Dels següents comportaments, em podria dir, si 

us plau, si vostè considera que són molt, 

bastant, poc o gens greus? 

P26 1500 

SOCIETAT 

% Molt/bastant greu. 

Esnifar

cocaïna

Fer ús de la 

prostitució

Fumar

porros

Ocupar

una casa 

abandonada

Comprar 

habitatge per 

especular L’avortament L’eutanàsia N

% TOTAL 85,0 56,5 41,8 39,5 35,5 24,0 17,6 (1500)

GÈNERE HOM E 81,5 51,9 37,8 38,4 37,2 25,2 18,4 (728)

DONA 88,4 60,8 45,6 40,5 34,0 22,8 16,9 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 89,9 66,0 40,6 32,9 35,4 26,4 26,4 (167)

DE 25 A 34 ANYS 76,6 56,9 36,6 31,2 39,9 26,8 17,7 (282)

DE 35 A 44 ANYS 81,3 51,9 37,8 33,6 33,7 24,1 17,2 (336)

DE 45 A 54 ANYS 87,2 51,3 40,6 42,4 34,8 20,0 14,6 (281)

DE 55 A 64 ANYS 88,9 54,5 40,9 43,5 36,2 16,8 12,4 (233)

DE 65 A 74 ANYS 91,6 65,0 59,5 57,2 32,8 31,6 21,2 (201)

ALT 81,1 53,9 31,8 38,1 25,4 27,8 15,0 (139)

M ITJÀ 84,1 55,4 39,3 38,4 36,4 21,4 16,9 (1111)

BAIX 91,2 62,5 58,7 44,7 37,4 33,1 22,2 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 83,8 53,1 38,8 38,5 36,5 18,3 13,4 (1207)

UNIÓ EUROPEA 87,2 49,9 25,0 25,5 26,3 28,3 21,0 (84)

SUD-AM ÈRICA 88,3 70,4 57,9 44,7 33,5 49,8 34,4 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 98,6 96,9 90,1 66,1 33,1 70,7 50,6 (56)

ALTRES 87,9 72,0 53,1 43,0 36,2 43,0 40,7 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

COMPORTAMENTS GREUS (II)  
PERFIL MOLT I BASTANT GREU (2/2) 

Dels següents comportaments, em podria dir, si 

us plau, si vostè considera que són molt, 

bastant, poc o gens greus? 

P26 1500 

SOCIETAT 

% Molt/bastant greu. 

Esnifar

cocaïna

Fer ús de la 

prostitució

Fumar

porros

Ocupar

una casa 

abandonada

Comprar 

habitatge per 

especular L’avortament L’eutanàsia N

% TOTAL 85,0 56,5 41,8 39,5 35,5 24,0 17,6 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 69,6 45,4 9,5 8,0 52,9 2,6 2,8 (353)

PROGRESSISTA 84,6 44,8 29,0 29,6 29,5 9,9 7,7 (374)

CENTRAT 90,9 57,6 48,3 50,3 29,6 21,8 16,4 (404)

CONSERVADOR 91,5 70,6 71,3 66,9 29,2 44,4 32,2 (190)

M OLT CONSERVADOR 95,8 84,4 84,9 67,3 34,5 77,1 53,8 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 77,9 49,3 27,7 27,7 38,6 9,0 8,1 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 91,4 56,9 48,0 50,5 30,3 25,3 17,4 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 91,2 69,7 71,9 59,2 37,4 58,9 42,4 (126)

ALTRES CRISTIANS 87,6 70,1 57,5 36,7 31,0 59,8 43,7 (66)

M USULM ANS 99,0 94,2 83,1 64,8 34,3 69,6 46,8 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

Indiferent 

NS / NC 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
EVOLUCIÓ (1/4) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

EUTANÀSIA DESARMAMENT 

UNIÓ EUROPEA HOMOSEXUALITAT 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
EVOLUCIÓ (2/4) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

FEMINISME SOCIALISME 

INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA DESPENALITZACIÓ DROGUES TOVES 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
EVOLUCIÓ (3/4) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

NACIONALISME DESPENALITZACIÓ TOTES LES DROGUES 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

CAPITALISME 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES 
EVOLUCIÓ (4/4) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

COMUNISME ENERGIA NUCLEAR 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

PENA DE MORT 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
PERFIL (1/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

EUTANÀSIA DESARM AM ENT HOM OSEXUALITAT

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 75,9 13,9 5,7 74,9 15,8 7,3 69,2 11,9 18,4 (972)

GÈNERE HOM E 71,2 15,7 7,5 74,6 15,8 7,8 61,7 14,6 23,1 (475)

DONA 80,3 12,2 3,9 75,1 15,8 6,8 76,2 9,3 14,0 (497)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 63,4 20,5 8,2 69,1 16,0 13,2 72,9 10,9 15,7 (167)

DE 25 A 34 ANYS 71,2 15,0 6,2 66,2 19,5 9,3 74,4 14,4 11,2 (282)

DE 35 A 44 ANYS 73,4 16,1 4,9 75,6 12,8 8,2 64,3 15,0 20,8 (167)

DE 45 A 54 ANYS 77,7 11,8 8,8 79,5 15,1 4,9 68,1 9,9 20,9 (142)

DE 55 A 64 ANYS 85,1 9,6 2,6 80,5 14,2 4,5 74,5 6,6 18,9 (124)

DE 65 A 74 ANYS 83,7 11,2 3,1 77,2 18,4 4,4 61,6 13,1 23,4 (90)

ALT 78,8 10,7 4,8 72,0 18,2 7,9 70,3 8,3 20,0 (90)

M ITJÀ 77,3 13,8 5,2 76,6 14,4 7,1 72,1 10,8 16,6 (732)

BAIX 67,4 16,4 8,5 68,7 20,9 7,5 54,8 19,1 26,1 (150)

NACIONALITAT ESPANYOLA 82,0 10,5 5,6 76,6 14,4 7,8 75,1 6,8 17,9 (752)

UNIÓ EUROPEA 74,8 15,6 1,7 75,2 18,6 3,4 72,7 7,3 18,9 (61)

SUD-AM ÈRICA 52,5 33,3 10,4 70,1 20,9 7,2 44,7 25,6 26,1 (87)

PAÏSOS M USULM ANS 15,1 29,7 4,8 58,0 26,7 0,0 5,8 84,5 9,6 (41)

ALTRES 57,8 26,7 2,4 60,4 19,5 9,9 52,6 24,9 22,5 (31)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
PERFIL (2/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

UNIÓ EUROPEA FEM INISM E SOCIALISM E

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 62,2 16,3 17,5 56,2 20,2 19,7 53,6 15,8 24,7 (972)

GÈNERE HOM E 63,1 15,8 18,1 48,0 23,2 23,4 54,3 16,7 22,3 (475)

DONA 61,4 16,7 16,9 64,0 17,3 16,2 53,0 14,9 26,9 (497)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 59,0 15,8 21,8 59,7 22,3 15,3 44,0 12,3 34,7 (167)

DE 25 A 34 ANYS 59,2 14,7 21,2 52,4 21,5 20,9 53,0 15,4 22,9 (282)

DE 35 A 44 ANYS 53,6 18,7 22,2 48,6 20,4 25,0 50,4 16,0 27,1 (167)

DE 45 A 54 ANYS 63,1 16,2 18,1 55,5 21,0 21,3 51,4 15,8 29,3 (142)

DE 55 A 64 ANYS 72,7 16,7 6,6 64,5 13,9 16,2 61,9 13,7 21,3 (124)

DE 65 A 74 ANYS 70,0 14,2 13,0 62,7 22,8 14,5 61,3 21,5 11,9 (90)

ALT 67,2 17,9 14,0 48,9 29,0 17,9 45,5 31,6 16,5 (90)

M ITJÀ 63,8 14,9 16,7 59,6 18,2 18,5 57,9 13,2 23,6 (732)

BAIX 51,7 21,8 23,2 45,2 24,1 26,4 38,6 17,9 34,7 (150)

NACIONALITAT ESPANYOLA 62,0 17,3 17,8 60,3 18,0 19,8 55,2 15,6 25,6 (752)

UNIÓ EUROPEA 69,9 17,5 9,5 51,7 25,4 16,9 56,7 15,3 18,5 (61)

SUD-AM ÈRICA 67,4 10,9 20,4 39,8 36,2 21,6 53,7 18,7 24,4 (87)

PAÏSOS M USULM ANS 45,9 10,7 14,4 21,7 23,9 15,4 23,6 18,4 8,5 (41)

ALTRES 59,5 6,8 19,8 45,9 17,3 22,8 45,3 7,0 33,7 (31)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
PERFIL (3/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

NACIONALISM E

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 53,3 33,3 10,8 52,0 22,3 20,7 36,9 35,1 20,0 (972)

GÈNERE HOM E 56,2 28,3 13,6 51,4 20,9 23,9 36,5 34,6 21,0 (475)

DONA 50,5 37,9 8,2 52,5 23,6 17,8 37,2 35,5 19,1 (497)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 43,5 38,3 15,8 42,5 17,5 35,2 29,2 35,9 27,2 (167)

DE 25 A 34 ANYS 58,4 31,2 8,5 42,0 24,6 28,0 30,2 35,2 26,7 (282)

DE 35 A 44 ANYS 52,4 39,8 6,2 49,3 22,2 23,3 30,9 35,4 22,7 (167)

DE 45 A 54 ANYS 52,5 31,3 13,4 49,0 22,8 23,1 34,0 35,9 20,9 (142)

DE 55 A 64 ANYS 63,9 20,1 13,2 65,9 19,9 10,3 47,7 36,3 12,0 (124)

DE 65 A 74 ANYS 43,6 39,9 11,0 66,1 25,6 3,1 53,9 30,8 8,3 (90)

ALT 59,3 30,5 9,3 60,4 19,9 16,0 42,9 36,4 14,0 (90)

M ITJÀ 56,5 30,3 11,0 51,9 21,6 21,4 38,2 33,1 20,6 (732)

BAIX 34,2 48,9 10,7 46,9 26,9 20,7 26,7 43,7 20,9 (150)

NACIONALITAT ESPANYOLA 55,8 29,5 12,0 56,4 21,1 18,5 40,7 33,5 19,8 (752)

UNIÓ EUROPEA 71,6 24,4 3,9 40,8 24,5 26,4 20,6 60,1 13,7 (61)

SUD-AM ÈRICA 39,1 51,9 9,0 38,9 32,9 26,3 30,1 35,9 30,5 (87)

PAÏSOS M USULM ANS 12,1 73,9 3,4 29,6 24,4 27,2 10,3 25,6 3,2 (41)

ALTRES 42,9 47,7 5,3 16,8 15,7 49,7 14,8 38,8 30,5 (31)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

DESPENALITZACIÓ DE

LES DROGUES TOVES

INDEPENDÈNCIA

DE CATALUNYA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
PERFIL (4/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

CAPITALISM E COM UNISM E

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 21,1 67,5 8,3 19,7 58,1 16,5 18,4 50,6 24,1 (972)

GÈNERE HOM E 21,9 64,2 10,7 23,9 54,1 16,3 18,3 52,1 23,8 (475)

DONA 20,3 70,7 6,1 15,7 61,8 16,7 18,5 49,3 24,5 (497)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 16,0 67,6 14,2 24,3 45,2 26,4 20,1 40,2 29,3 (167)

DE 25 A 34 ANYS 23,4 64,7 8,2 20,8 55,0 17,6 20,3 46,9 25,9 (282)

DE 35 A 44 ANYS 22,0 68,0 6,6 21,0 50,8 20,3 19,4 46,1 25,4 (167)

DE 45 A 54 ANYS 24,4 64,4 9,7 17,1 60,3 17,8 18,5 52,4 24,5 (142)

DE 55 A 64 ANYS 19,7 73,8 4,8 19,7 69,6 7,9 17,7 59,9 19,7 (124)

DE 65 A 74 ANYS 17,4 67,5 8,7 15,5 68,7 9,1 13,2 58,6 20,1 (90)

ALT 26,0 62,9 7,7 26,9 50,1 19,3 12,5 56,0 27,0 (90)

M ITJÀ 22,0 66,5 8,3 20,3 57,7 15,9 20,6 50,4 22,9 (732)

BAIX 13,6 75,3 8,8 12,4 64,8 17,8 11,7 48,6 28,4 (150)

NACIONALITAT ESPANYOLA 21,1 66,8 9,0 19,1 60,2 16,7 19,3 49,2 26,8 (752)

UNIÓ EUROPEA 36,8 57,6 3,3 28,1 53,4 12,2 16,3 61,7 13,9 (61)

SUD-AM ÈRICA 17,0 76,3 6,7 24,6 52,5 17,0 14,9 70,5 11,9 (87)

PAÏSOS M USULM ANS 6,5 79,5 3,4 6,2 46,1 10,4 6,1 34,4 7,0 (41)

ALTRES 21,3 64,9 9,8 23,4 38,0 27,7 26,3 28,9 31,9 (31)

DESPENALITZACIÓ DE

TOTES LES DROGUES

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES 
PERFIL (5/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

ENERGIA NUCLEAR PENA DE M ORT

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 18,0 63,2 14,0 14,9 77,3 5,1 (972)

GÈNERE HOM E 25,2 57,9 12,6 16,7 74,4 5,5 (475)

DONA 11,3 68,1 15,2 13,2 80,0 4,8 (497)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 18,6 57,3 18,4 17,7 69,6 10,7 (167)

DE 25 A 34 ANYS 17,4 64,2 11,3 18,3 72,1 7,8 (282)

DE 35 A 44 ANYS 17,3 63,8 12,2 14,1 78,0 3,4 (167)

DE 45 A 54 ANYS 17,1 65,3 14,2 17,9 73,7 5,6 (142)

DE 55 A 64 ANYS 18,5 61,9 17,4 8,2 88,6 2,2 (124)

DE 65 A 74 ANYS 20,3 64,3 12,4 12,6 81,3 2,5 (90)

ALT 13,6 62,0 18,1 6,4 88,8 2,5 (90)

M ITJÀ 19,8 62,7 12,7 14,9 77,3 5,2 (732)

BAIX 12,4 66,1 17,6 20,0 70,3 6,7 (150)

NACIONALITAT ESPANYOLA 18,4 63,4 14,8 13,7 78,3 5,2 (752)

UNIÓ EUROPEA 23,1 63,1 9,0 11,9 85,5 1,5 (61)

SUD-AM ÈRICA 12,0 72,4 13,0 21,1 74,7 4,3 (87)

PAÏSOS M USULM ANS 18,5 41,8 6,9 22,0 68,2 8,4 (41)

ALTRES 15,2 57,2 13,7 26,0 51,4 10,0 (31)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
PERFIL (6/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

EUTANÀSIA DESARM AM ENT HOM OSEXUALITAT

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 75,9 13,9 5,7 74,9 15,8 7,3 69,2 11,9 18,4 (972)

M OLT PROGRESSISTA 92,1 1,5 4,9 86,2 8,0 5,5 91,3 0,6 8,2 (242)

PROGRESSISTA 89,4 6,0 2,9 76,4 11,5 9,9 84,5 0,7 14,8 (232)

CENTRAT 75,6 13,4 6,8 75,1 16,5 6,6 68,9 5,0 25,4 (269)

CONSERVADOR 64,4 26,4 4,7 63,1 27,4 6,1 55,2 19,4 24,3 (115)

M OLT CONSERVADOR 32,2 40,5 10,8 61,9 25,5 8,0 13,4 61,6 23,7 (114)

RELIGIÓ NO CREIENT 86,9 5,9 5,1 80,8 9,1 8,4 82,9 2,7 13,9 (475)

CATÒLIC NO PRACTICANT 80,4 11,2 6,8 73,0 20,2 5,6 71,1 9,0 19,9 (291)

CATÒLIC PRACTICANT 53,0 37,6 5,1 61,0 29,6 8,4 37,9 26,8 31,7 (75)

ALTRES CRISTIANS 46,1 38,3 10,3 67,0 14,6 16,1 36,7 37,6 25,7 (52)

M USULM ANS 14,2 36,7 4,5 63,0 22,9 0,0 10,8 72,6 16,6 (43)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
PERFIL (7/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

UNIÓ EUROPEA FEM INISM E SOCIALISM E

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 62,2 16,3 17,5 56,2 20,2 19,7 53,6 15,8 24,7 (972)

M OLT PROGRESSISTA 50,5 23,7 21,1 67,9 14,3 15,6 63,4 9,0 24,6 (242)

PROGRESSISTA 65,8 14,0 18,1 65,7 14,0 18,3 55,1 13,9 26,1 (232)

CENTRAT 65,0 17,3 14,9 54,1 22,9 20,5 50,9 18,3 26,0 (269)

CONSERVADOR 72,4 14,4 10,7 50,2 23,8 21,1 55,8 17,2 20,1 (115)

M OLT CONSERVADOR 61,4 6,5 21,8 27,2 33,5 26,6 36,8 25,0 23,7 (114)

RELIGIÓ NO CREIENT 57,1 18,7 21,4 63,8 16,5 17,6 57,3 12,2 27,1 (475)

CATÒLIC NO PRACTICANT 72,4 11,8 13,8 56,3 20,0 21,3 54,6 17,6 23,7 (291)

CATÒLIC PRACTICANT 75,9 15,3 6,7 48,4 30,3 20,4 50,1 22,3 21,7 (75)

ALTRES CRISTIANS 54,4 14,4 28,5 41,3 30,7 21,1 48,5 21,3 26,2 (52)

M USULM ANS 49,7 10,9 14,5 19,5 23,8 20,2 32,7 15,6 5,0 (43)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
PERFIL (8/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

NACIONALISM E

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 53,3 33,3 10,8 52,0 22,3 20,7 36,9 35,1 20,0 (972)

M OLT PROGRESSISTA 79,3 12,2 7,7 57,3 16,3 22,8 33,9 40,1 21,6 (242)

PROGRESSISTA 59,3 23,6 13,7 58,6 15,8 19,1 35,9 32,4 19,9 (232)

CENTRAT 52,0 34,3 11,2 51,1 27,0 17,9 40,1 34,8 21,4 (269)

CONSERVADOR 30,9 54,5 10,9 48,0 30,6 16,5 44,9 34,5 14,8 (115)

M OLT CONSERVADOR 18,1 67,6 10,1 35,1 27,5 30,6 29,3 31,9 19,5 (114)

RELIGIÓ NO CREIENT 68,1 20,1 11,0 57,8 17,7 21,8 35,4 37,3 22,2 (475)

CATÒLIC NO PRACTICANT 47,2 37,9 9,8 52,8 23,2 18,2 40,8 34,2 18,3 (291)

CATÒLIC PRACTICANT 28,1 54,3 16,1 39,9 45,2 13,0 46,0 30,6 20,8 (75)

ALTRES CRISTIANS 37,9 50,5 9,0 44,6 22,4 26,4 32,7 38,0 21,9 (52)

M USULM ANS 12,9 76,0 3,2 25,3 24,9 32,3 19,9 16,6 6,3 (43)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

DESPENALITZACIÓ DE

LES DROGUES TOVES

INDEPENDÈNCIA

DE CATALUNYA
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Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
PERFIL (9/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

CAPITALISM E COM UNISM E

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 21,1 67,5 8,3 19,7 58,1 16,5 18,4 50,6 24,1 (972)

M OLT PROGRESSISTA 30,6 53,8 13,0 10,6 71,1 15,9 30,8 35,1 30,8 (242)

PROGRESSISTA 23,0 64,5 9,0 24,2 52,0 18,3 17,6 49,6 27,3 (232)

CENTRAT 16,4 72,0 7,7 20,6 57,2 16,6 12,8 60,2 19,9 (269)

CONSERVADOR 17,8 77,8 3,7 25,2 53,9 14,9 19,6 49,5 25,0 (115)

M OLT CONSERVADOR 13,1 79,1 4,1 20,6 51,5 15,8 7,9 61,8 14,1 (114)

RELIGIÓ NO CREIENT 28,0 59,8 9,6 17,2 61,0 18,0 23,7 42,2 30,2 (475)

CATÒLIC NO PRACTICANT 16,2 74,2 6,2 23,6 55,1 16,5 13,2 58,1 22,3 (291)

CATÒLIC PRACTICANT 13,5 74,1 10,9 27,9 54,9 12,1 18,1 63,3 15,6 (75)

ALTRES CRISTIANS 11,0 78,6 5,1 19,7 59,3 16,2 12,0 69,3 13,9 (52)

M USULM ANS 6,4 82,5 3,2 9,2 48,7 9,6 7,9 35,1 7,4 (43)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

DESPENALITZACIÓ DE

TOTES LES DROGUES
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Presentació de Resultats 

GRAU D’ACORD AMB ELS SEGÜENTS CONCEPTES  
PERFIL (10/10) 

Digui’m per a cadascun dels següents 

conceptes, si està més aviat d’acord, més aviat 

en desacord o li és indiferent: 

P25 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

ENERGIA NUCLEAR PENA DE M ORT

D’acord

En

desacord Indiferent D’acord

En

desacord Indiferent N

% Fila TOTAL 18,0 63,2 14,0 14,9 77,3 5,1 (972)

M OLT PROGRESSISTA 13,7 71,9 12,5 5,6 91,5 2,3 (242)

PROGRESSISTA 19,8 57,3 18,6 10,2 80,9 6,3 (232)

CENTRAT 17,4 65,8 12,4 18,5 72,9 5,0 (269)

CONSERVADOR 24,2 55,2 14,1 22,0 66,7 8,1 (115)

M OLT CONSERVADOR 18,0 60,3 11,1 25,9 64,1 5,7 (114)

RELIGIÓ NO CREIENT 17,0 65,9 13,9 11,9 82,2 4,4 (475)

CATÒLIC NO PRACTICANT 19,2 60,7 16,1 15,0 74,8 6,9 (291)

CATÒLIC PRACTICANT 20,9 61,4 15,3 15,2 80,1 3,3 (75)

ALTRES CRISTIANS 16,0 68,4 9,3 26,8 64,1 6,8 (52)

M USULM ANS 27,1 36,9 6,4 21,4 65,8 6,5 (43)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

SITUACIONS EN QUÈ ES JUSTIFICA LA VIOLÈNCIA 
EVOLUCIÓ 

De les següents situacions que li llegiré a 

continuació digui’m si considera que es poden 

justificar sempre, algunes vegades o mai: 

P27 1500 

SOCIETAT 

L’ÚS DE LA VIOLÈNICA ENTRE MEMBRES DE LA PARELLA LA GUERRA 

OPOSAR-SE VIOLENTAMENT A LA POLÍCIA EL CÀSTIG FÍSIC ALS NENS 

Sempre / algunes vegades 

Mai 
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Presentació de Resultats 

SITUACIONS EN QUÈ ES JUSTIFICA LA VIOLÈNCIA  
PERFIL MAI (1/2) 

De les següents situacions que li llegiré a 

continuació digui’m si considera que es poden 

justificar sempre, algunes vegades o mai: 

P27 1500 

SOCIETAT 

% Mai 

L'ús de la vio lència 

entre es membres de 

la parella La guerra

El càstig físic als 

nens

Oposar-se 

vio lentament a la 

policia N

% TOTAL 98,4 88,6 87,6 60,4 (1500)

GÈNERE HOM E 97,7 83,1 86,1 56,6 (728)

DONA 99,1 93,8 89,0 63,9 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 98,8 83,8 81,8 45,5 (167)

DE 25 A 34 ANYS 98,8 84,6 84,7 54,9 (282)

DE 35 A 44 ANYS 97,0 87,2 87,9 62,8 (336)

DE 45 A 54 ANYS 98,6 92,5 90,8 64,6 (281)

DE 55 A 64 ANYS 99,6 90,5 92,7 62,6 (233)

DE 65 A 74 ANYS 98,5 93,2 85,6 67,7 (201)

ALT 97,9 79,9 85,6 53,6 (139)

M ITJÀ 98,7 88,8 87,8 59,4 (1111)

BAIX 97,7 92,9 87,7 68,4 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 98,8 88,6 87,8 57,7 (1207)

UNIÓ EUROPEA 96,7 82,3 82,4 59,3 (84)

SUD-AM ÈRICA 98,3 93,2 87,2 71,2 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 95,3 91,6 93,2 84,7 (56)

ALTRES 95,8 86,1 86,0 74,8 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

SITUACIONS EN QUÈ ES JUSTIFICA LA VIOLÈNCIA  
PERFIL MAI (2/2) 

De les següents situacions que li llegiré a 

continuació digui’m si considera que es poden 

justificar sempre, algunes vegades o mai: 

P27 1500 

SOCIETAT 

% Mai 

L'ús de la vio lència 

entre es membres de 

la parella La guerra

El càstig físic als 

nens

Oposar-se 

vio lentament a la 

policia N

% TOTAL 98,4 88,6 87,6 60,4 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 99,2 89,3 94,6 47,3 (353)

PROGRESSISTA 99,7 88,7 86,9 54,0 (374)

CENTRAT 98,7 88,6 85,6 63,6 (404)

CONSERVADOR 97,9 88,6 84,4 69,0 (190)

M OLT CONSERVADOR 94,4 87,3 83,2 82,2 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 98,8 87,8 88,7 48,4 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 98,7 88,2 86,2 68,7 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 97,7 91,2 84,8 76,0 (126)

ALTRES CRISTIANS 98,8 90,2 85,8 74,3 (66)

M USULM ANS 95,7 92,2 92,3 83,3 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS PER AL FUTUR D’UN PAÍS 
EVOLUCIÓ 

Dels aspectes que figuren en aquesta targeta, 

quin considera el més important per un país? I 

el segon? 

P28 1500 

SOCIETAT 

Multiresposta 

2014 

2010 

2006 

75,1

57,8
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29,4
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42,9
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%

AVANÇAR CAP A UNA SOCIETAT MÉS
HUMANA

MANTENIR UN ALT NIVELL DE CREIXEMENT 
ECONÒMIC

AVANÇAR CAP A UNA SOCIETAT ON LES
IDEES COMPTIN MÉS QUE ELS DINERS

LA LLUÏTA CONTRA LA DELINQÜÈNCIA
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Presentació de Resultats 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS PER AL FUTUR D’UN PAÍS  
PERFIL (1/2) 

Dels aspectes que figuren en aquesta targeta, 

quin considera el més important per un país? I 

el segon? 

P28 1500 

SOCIETAT 

Multiresposta 

Avançar cap a una

societat més humana

Avançar cap a una

societat on les idees

comptin més que

els diners

M antenir un alt nivell 

de creixement 

econòmic

La lluita contra la 

delinqüència N

% TOTAL 75,1 57,8 34,4 29,4 (1500)

GÈNERE HOM E 75,0 58,2 34,4 27,0 (728)

DONA 75,2 57,5 34,5 31,5 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 73,7 63,9 36,1 24,0 (167)

DE 25 A 34 ANYS 69,2 57,2 35,6 33,0 (282)

DE 35 A 44 ANYS 73,8 57,9 32,1 31,7 (336)

DE 45 A 54 ANYS 78,9 54,5 37,1 27,0 (281)

DE 55 A 64 ANYS 80,3 59,1 30,5 26,7 (233)

DE 65 A 74 ANYS 75,3 56,4 36,2 31,1 (201)

ALT 75,6 49,8 37,7 31,7 (139)

M ITJÀ 76,9 62,2 32,4 25,5 (1111)

BAIX 67,0 43,0 41,9 45,1 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 77,9 61,2 32,3 26,8 (1207)

UNIÓ EUROPEA 72,2 60,6 40,1 23,4 (84)

SUD-AM ÈRICA 59,3 42,5 50,9 47,3 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 50,2 21,1 39,5 48,5 (56)

ALTRES 78,1 49,1 30,7 39,4 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

ASPECTES MÉS IMPORTANTS PER AL FUTUR D’UN PAÍS  
PERFIL (2/2) 

Dels aspectes que figuren en aquesta targeta, 

quin considera el més important per un país? I 

el segon? 

P28 1500 

SOCIETAT 

Multiresposta 

Avançar cap a una

societat més humana

Avançar cap a una

societat on les idees

comptin més que

els diners

M antenir un alt nivell 

de creixement 

econòmic

La lluita contra la 

delinqüència N

% TOTAL 75,1 57,8 34,4 29,4 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 87,0 76,6 22,2 12,5 (353)

PROGRESSISTA 78,9 67,4 29,2 22,5 (374)

CENTRAT 75,6 52,0 39,4 31,9 (404)

CONSERVADOR 63,4 40,3 45,2 45,9 (190)

M OLT CONSERVADOR 55,6 33,2 46,5 52,8 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 82,2 69,6 26,2 20,1 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 69,6 48,4 44,8 35,1 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 74,4 44,4 39,4 41,9 (126)

ALTRES CRISTIANS 54,2 47,1 46,8 47,4 (66)

M USULM ANS 56,7 27,8 37,4 45,8 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

PRIORITATS EN L’ACCIÓ POLÍTICA  
EVOLUCIÓ 

Dels aspectes que figuren en aquesta targeta, 

quin considera el més important per un país? I 

el segon? 

P29 1500 

SOCIETAT 

Multiresposta 

2014 

2010 

2006 

81,7

66,3
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CONTROLAR LA IMMIGRACIÓ
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Presentació de Resultats 

PRIORITATS EN L’ACCIÓ POLÍTICA  
PERFIL (1/2) 

Dels aspectes que figuren en aquesta targeta, 

quin considera el més important per un país? I 

el segon? 

P29 1500 

SOCIETAT 

Multiresposta 

Garantir prestacions 

de l’estat del benestar

Preservar el medi 

ambient Reduir impostos

Contro lar la 

immigració N

% TOTAL 81,7 66,3 35,8 13,6 (1500)

GÈNERE HOM E 81,4 66,4 36,8 12,2 (728)

DONA 82,1 66,1 34,8 14,9 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 70,8 72,2 40,4 12,8 (167)

DE 25 A 34 ANYS 78,5 66,1 41,0 11,6 (282)

DE 35 A 44 ANYS 81,8 67,3 36,3 12,2 (336)

DE 45 A 54 ANYS 83,9 60,8 37,7 14,7 (281)

DE 55 A 64 ANYS 90,1 69,1 23,3 14,6 (233)

DE 65 A 74 ANYS 82,7 64,2 35,3 16,7 (201)

ALT 77,9 72,0 30,2 14,6 (139)

M ITJÀ 85,2 69,0 32,7 10,6 (1111)

BAIX 68,8 51,0 52,2 26,5 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 83,5 68,5 32,0 14,5 (1207)

UNIÓ EUROPEA 88,4 74,3 31,4 5,9 (84)

SUD-AM ÈRICA 78,4 50,6 59,1 11,2 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 52,7 37,8 68,6 11,7 (56)

ALTRES 65,4 70,9 42,8 12,3 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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PRIORITATS EN L’ACCIÓ POLÍTICA 
PERFIL (2/2) 

Dels aspectes que figuren en aquesta targeta, 

quin considera el més important per un país? I 

el segon? 

P29 1500 

SOCIETAT 

Multiresposta 

Garantir prestacions 

de l’estat del benestar

Preservar el medi 

ambient Reduir impostos

Contro lar la 

immigració N

% TOTAL 81,7 66,3 35,8 13,6 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 91,4 84,0 18,2 5,5 (353)

PROGRESSISTA 82,4 69,9 36,3 8,3 (374)

CENTRAT 83,6 66,5 34,7 15,0 (404)

CONSERVADOR 74,7 47,9 46,4 27,0 (190)

M OLT CONSERVADOR 65,3 43,6 59,4 23,0 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 87,5 74,9 25,8 10,4 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 79,8 59,9 40,4 17,7 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 79,9 59,4 43,7 16,3 (126)

ALTRES CRISTIANS 71,1 45,1 66,3 16,3 (66)

M USULM ANS 51,4 48,5 62,6 12,3 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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PAPER DE L’ESTAT 
EVOLUCIÓ 

Amb quina d’aquestes dues frases està més 

d’acord? 

P30 1500 

SOCIETAT 

2014 

2010 

2006 

80,4
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%
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PAPER DE L’ESTAT  
PERFIL (1/2) 

Amb quina d’aquestes dues frases està més 

d’acord? 

P30 1500 

SOCIETAT 

L’estat ha de garantir a 

tothom els mitjans 

indispensables per viure

Els ciutadans, per si 

mateixos, han

de procurar-se els mitjans 

indispensables per viure N

% Fila TOTAL 80,4 17,1 (1500)

GÈNERE HOM E 78,8 18,7 (728)

DONA 81,9 15,5 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 82,9 15,0 (167)

DE 25 A 34 ANYS 79,3 19,4 (282)

DE 35 A 44 ANYS 78,6 18,1 (336)

DE 45 A 54 ANYS 82,2 15,3 (281)

DE 55 A 64 ANYS 81,5 15,9 (233)

DE 65 A 74 ANYS 79,2 17,3 (201)

ALT 65,7 31,0 (139)

M ITJÀ 81,7 15,7 (1111)

BAIX 82,8 15,3 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 81,5 16,0 (1207)

UNIÓ EUROPEA 73,2 23,2 (84)

SUD-AM ÈRICA 82,0 18,0 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 75,2 21,6 (56)

ALTRES 65,5 26,9 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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PAPER DE L’ESTAT  
PERFIL (2/2) 

Amb quina d’aquestes dues frases està més 

d’acord? 

P30 1500 

SOCIETAT 

L’estat ha de garantir a 

tothom els mitjans 

indispensables per viure

Els ciutadans, per si 

mateixos, han

de procurar-se els mitjans 

indispensables per viure N

% Fila TOTAL 80,4 17,1 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 85,5 11,8 (353)

PROGRESSISTA 82,8 15,1 (374)

CENTRAT 78,6 18,2 (404)

CONSERVADOR 73,1 24,8 (190)

M OLT CONSERVADOR 77,4 20,5 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 81,7 15,6 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 81,5 16,2 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 73,2 26,0 (126)

ALTRES CRISTIANS 80,5 19,5 (66)

M USULM ANS 74,4 22,6 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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LA SOCIETAT ÉS... 

Vostè diria que, en general, la societat és molt, 

bastant, poc o gens...? 

P31 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

Molt 

Bastant 

Gens 

Poc 

NS / NC 

53,2

49,8

17,9

17,9
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12,0
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LA SOCIETAT ÉS...  
EVOLUCIÓ (1/4) 

Vostè diria que, en general, la societat és molt, 

bastant, poc o gens...? 

P31 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

COMNSUMISTA MATERIALISTA 

SEXISTA CRÍTICA 

Molt / bastant 

Poc / gens 
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LA SOCIETAT ÉS...  
EVOLUCIÓ (2/4) 

Vostè diria que, en general, la societat és molt, 

bastant, poc o gens...? 

P31 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

CONSERVADORA RACISTA 

SOLIDÀRIA VIOLENTA 
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LA SOCIETAT ÉS...  
EVOLUCIÓ (3/4) 

Vostè diria que, en general, la societat és molt, 

bastant, poc o gens...? 

P31 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

DEMÒCRATA TOLERANT 

CÍVICA 

61
55

50
57

52

32
38 41

35
42

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%

39
33

25

40 43

60
66

73

59
55

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%

39
33

39 39

57
64

58 59

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%

Molt / bastant 

Poc / gens 



149 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

LA SOCIETAT ÉS...  
EVOLUCIÓ (4/4) 

Vostè diria que, en general, la societat és molt, 

bastant, poc o gens...? 

P31 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT PROGRESSISTA 

OPTIMISTA DE CARA AL FUTURR 
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LA SOCIETAT ÉS...  
PERFIL MOLT I BASTANT (1/4) 

Vostè diria que, en general, la societat és molt, 

bastant, poc o gens...? 

P31 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

% Molt / bastant 

M aterialista Consumista Sexista Conservadora Crítica Racista Vio lenta N

% TOTAL 91,7 88,4 72,1 67,7 65,3 64,5 52,1 (972)

GÈNERE HOM E 91,3 86,9 69,0 71,0 62,6 59,5 46,5 (475)

DONA 92,1 89,8 75,0 64,7 67,8 69,2 57,4 (497)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 90,9 89,8 69,3 53,4 68,5 63,9 62,0 (167)

DE 25 A 34 ANYS 88,3 86,2 66,0 61,2 61,5 62,9 47,8 (282)

DE 35 A 44 ANYS 91,1 86,2 71,5 67,6 65,8 68,2 51,5 (167)

DE 45 A 54 ANYS 94,8 88,0 81,8 70,1 68,6 68,0 49,5 (142)

DE 55 A 64 ANYS 93,2 89,6 77,1 77,2 58,7 66,3 53,9 (124)

DE 65 A 74 ANYS 92,2 93,2 64,0 74,6 70,5 53,7 52,8 (90)

ALT 97,7 92,8 77,3 76,7 56,6 68,8 51,1 (90)

M ITJÀ 91,0 87,8 72,7 68,4 64,1 65,7 51,3 (732)

BAIX 91,3 88,3 65,8 59,1 76,4 56,0 56,8 (150)

NACIONALITAT ESPANYOLA 94,1 90,4 76,0 71,4 64,8 67,2 53,3 (752)

UNIÓ EUROPEA 89,2 80,3 76,0 67,7 79,0 65,7 53,8 (61)

SUD-AM ÈRICA 90,6 88,8 61,8 54,4 75,8 55,8 55,0 (87)

PAÏSOS M USULM ANS 66,5 67,3 27,3 30,5 49,9 41,9 26,8 (41)

ALTRES 66,0 73,9 44,7 53,3 39,1 41,4 42,1 (31)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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LA SOCIETAT ÉS...  
PERFIL MOLT I BASTANT (2/4) 

Vostè diria que, en general, la societat és molt, 

bastant, poc o gens...? 

P31 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

% Molt / bastant 

Solidària Demòcrata Tolerant Progressista Cívica

Optimista de 

cara

al futur

Respectuosa

amb

el medi 

ambient N

% TOTAL 51,9 51,5 42,8 39,6 38,6 25,2 22,9 (972)

GÈNERE HOM E 48,6 52,9 44,7 38,4 41,1 24,7 25,3 (475)

DONA 55,0 50,3 40,9 40,8 36,2 25,7 20,7 (497)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 45,9 58,4 40,5 48,0 56,6 26,3 24,6 (167)

DE 25 A 34 ANYS 48,8 46,7 40,8 38,2 37,8 27,7 24,8 (282)

DE 35 A 44 ANYS 43,2 48,3 39,2 36,2 36,4 22,9 22,5 (167)

DE 45 A 54 ANYS 51,6 56,9 38,1 39,4 35,4 18,7 27,9 (142)

DE 55 A 64 ANYS 57,1 47,8 45,7 33,4 32,9 23,7 17,9 (124)

DE 65 A 74 ANYS 70,4 55,1 57,0 48,5 40,1 36,4 18,6 (90)

ALT 46,3 48,0 39,6 36,9 30,1 16,5 17,0 (90)

M ITJÀ 53,3 52,7 42,2 40,2 40,9 25,6 22,4 (732)

BAIX 48,8 48,3 47,3 38,7 32,9 29,2 29,1 (150)

NACIONALITAT ESPANYOLA 53,1 51,3 42,0 38,3 37,9 23,9 19,7 (752)

UNIÓ EUROPEA 45,7 49,7 49,2 52,6 49,8 16,4 21,5 (61)

SUD-AM ÈRICA 47,1 58,6 42,6 53,4 40,1 36,7 33,2 (87)

PAÏSOS M USULM ANS 45,0 37,8 48,0 11,2 25,2 37,7 62,9 (41)

ALTRES 55,9 58,5 46,4 48,7 50,2 29,4 33,4 (31)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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LA SOCIETAT ÉS...  
PERFIL MOLT I BASTANT (3/4) 

Vostè diria que, en general, la societat és molt, 

bastant, poc o gens...? 

P31 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

% Molt / bastant 

M aterialista Consumista Sexista Conservadora Crítica Racista Vio lenta N

% TOTAL 91,7 88,4 72,1 67,7 65,3 64,5 52,1 (972)

M OLT PROGRESSISTA 96,6 89,2 82,3 75,3 53,2 73,4 51,4 (242)

PROGRESSISTA 96,1 93,6 79,5 73,2 63,8 68,7 53,2 (232)

CENTRAT 90,7 85,3 69,0 65,7 72,9 61,8 53,7 (269)

CONSERVADOR 84,6 86,6 61,2 61,4 69,7 56,3 48,5 (115)

M OLT CONSERVADOR 83,8 85,7 56,3 54,1 69,9 54,1 51,8 (114)

RELIGIÓ NO CREIENT 94,8 90,7 80,1 73,3 58,0 71,3 54,6 (475)

CATÒLIC NO PRACTICANT 92,6 90,1 71,2 69,3 75,2 59,3 51,3 (291)

CATÒLIC PRACTICANT 90,5 91,6 62,3 55,5 71,0 64,5 54,5 (75)

ALTRES CRISTIANS 87,2 84,6 61,5 53,9 69,2 55,3 42,4 (52)

M USULM ANS 69,2 69,8 33,2 37,5 53,3 43,4 37,3 (43)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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LA SOCIETAT ÉS...  
PERFIL MOLT I BASTANT (4/4) 

Vostè diria que, en general, la societat és molt, 

bastant, poc o gens...? 

P31 Qüestionari B 

SOCIETAT 

972 

% Molt / bastant 

Solidària Demòcrata Tolerant Progressista Cívica

Optimista de 

cara

al futur

Respectuosa

amb

el medi 

ambient N

% TOTAL 51,9 51,5 42,8 39,6 38,6 25,2 22,9 (972)

M OLT PROGRESSISTA 42,6 49,2 34,5 29,6 37,0 22,4 13,4 (242)

PROGRESSISTA 51,8 48,2 43,0 37,7 42,8 22,4 14,7 (232)

CENTRAT 56,1 51,9 45,1 44,9 37,8 20,1 26,6 (269)

CONSERVADOR 60,5 60,2 45,1 47,1 40,2 37,3 31,8 (115)

M OLT CONSERVADOR 51,8 52,9 50,4 43,1 33,7 35,2 39,6 (114)

RELIGIÓ NO CREIENT 48,0 51,1 41,0 34,9 42,2 23,0 17,9 (475)

CATÒLIC NO PRACTICANT 60,8 55,0 46,4 46,0 36,5 25,1 23,6 (291)

CATÒLIC PRACTICANT 52,2 52,7 50,3 50,1 37,8 32,1 30,6 (75)

ALTRES CRISTIANS 46,5 50,0 29,7 51,5 30,8 31,9 28,8 (52)

M USULM ANS 42,1 40,5 46,8 20,4 28,7 38,5 61,7 (43)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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CONFIANÇA SOCIAL (CONFIANÇA EN LA GENT) 

EVOLUCIÓ 

En general, vostè creu que es pot confiar en la 

gent o pensa que és millor anar amb compte? 

P32 1500 

SOCIETAT 

Es pot confiar en la gent 

És millor anar amb compte 
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CONFIANÇA SOCIAL (CONFIANÇA EN LA GENT)  

PERFIL (1/2) 

En general, vostè creu que es pot confiar en la 

gent o pensa que és millor anar amb compte? 

P32 1500 

SOCIETAT 

És millor anar

amb compte

Es pot confiar

en la gent N

% Fila TOTAL 59,4 39,3 (1500)

GÈNERE HOM E 58,8 39,2 (728)

DONA 59,9 39,4 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 65,0 33,7 (167)

DE 25 A 34 ANYS 64,1 34,5 (282)

DE 35 A 44 ANYS 55,0 43,5 (336)

DE 45 A 54 ANYS 54,9 43,4 (281)

DE 55 A 64 ANYS 54,0 44,7 (233)

DE 65 A 74 ANYS 67,7 31,9 (201)

ALT 46,1 51,9 (139)

M ITJÀ 57,9 40,8 (1111)

BAIX 73,5 25,7 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 58,7 39,8 (1207)

UNIÓ EUROPEA 53,6 45,2 (84)

SUD-AM ÈRICA 69,6 29,8 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 66,9 33,1 (56)

ALTRES 50,6 47,5 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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CONFIANÇA SOCIAL (CONFIANÇA EN LA GENT)  

PERFIL (2/2) 

En general, vostè creu que es pot confiar en la 

gent o pensa que és millor anar amb compte? 

P32 1500 

SOCIETAT 

És millor anar

amb compte

Es pot confiar

en la gent N

% Fila TOTAL 59,4 39,3 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 43,3 55,8 (353)

PROGRESSISTA 53,5 44,8 (374)

CENTRAT 64,3 34,3 (404)

CONSERVADOR 75,4 23,6 (190)

M OLT CONSERVADOR 74,6 23,9 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 50,9 47,6 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 68,5 30,9 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 64,2 33,8 (126)

ALTRES CRISTIANS 79,2 20,8 (66)

M USULM ANS 67,1 32,9 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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CONFIANÇA SOCIAL (DISPOSICIÓ A AJUDAR) 

EVOLUCIÓ 

Vostè pensa que avui en dia la gent està més o 

menys disposada a ajudar els altres que fa deu 

anys? 

P33 1500 

SOCIETAT 
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CONFIANÇA SOCIAL (DISPOSICIÓ A AJUDAR)  

PERFIL (1/2) 

Vostè pensa que avui en dia la gent està més o 

menys disposada a ajudar els altres que fa deu 

anys? 

P33 1500 

SOCIETAT 

M és M enys Igual NS / NC N

% Fila TOTAL 48,3 40,9 1,9 8,9 (1500)

GÈNERE HOM E 46,1 43,4 1,7 8,7 (728)

DONA 50,4 38,6 2,0 9,0 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 36,2 43,3 0,7 19,8 (167)

DE 25 A 34 ANYS 40,3 51,0 0,5 8,2 (282)

DE 35 A 44 ANYS 46,7 42,6 2,7 8,1 (336)

DE 45 A 54 ANYS 53,0 38,7 2,5 5,7 (281)

DE 55 A 64 ANYS 56,7 32,3 1,7 9,3 (233)

DE 65 A 74 ANYS 56,2 35,4 2,5 5,9 (201)

ALT 55,5 33,9 0,7 9,8 (139)

M ITJÀ 49,2 39,5 2,2 9,1 (1111)

BAIX 40,8 51,3 0,8 7,1 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 51,9 37,7 2,0 8,4 (1207)

UNIÓ EUROPEA 40,5 48,0 2,4 9,1 (84)

SUD-AM ÈRICA 28,3 63,3 0,0 8,4 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 34,3 47,8 1,7 16,1 (56)

ALTRES 36,5 48,2 3,1 12,3 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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CONFIANÇA SOCIAL (DISPOSICIÓ A AJUDAR)  

PERFIL (2/2) 

Vostè pensa que avui en dia la gent està més o 

menys disposada a ajudar els altres que fa deu 

anys? 

P33 1500 

SOCIETAT 

M és M enys Igual NS / NC N

% Fila TOTAL 48,3 40,9 1,9 8,9 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 55,3 30,9 2,2 11,6 (353)

PROGRESSISTA 54,4 37,8 1,1 6,7 (374)

CENTRAT 46,6 43,0 2,1 8,3 (404)

CONSERVADOR 43,8 46,4 2,6 7,2 (190)

M OLT CONSERVADOR 31,2 56,2 1,6 11,0 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 50,8 37,2 2,4 9,7 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 49,7 44,0 1,5 4,8 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 39,4 45,6 2,4 12,6 (126)

ALTRES CRISTIANS 36,9 48,6 0,0 14,5 (66)

M USULM ANS 40,8 44,0 1,6 13,6 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Immigració 

08 
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Ara li ensenyaré una sèrie de frases referides a 

la immigració. Podria triar la frase amb què 

vostè està més d’acord? I la segona? 

CONSEQÜÈNCIES DE LA IMMIGRACIÓ 
EVOLUCIÓ 

P35 1500 

Multiresposta 

IMMIGRACIÓ 

2014 
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2006 
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Ara li ensenyaré una sèrie de frases referides a 

la immigració. Podria triar la frase amb què 

vostè està més d’acord? I la segona? 

CONSEQÜÈNCIES DE LA IMMIGRACIÓ  
PERFIL (1/2) 

P35 1500 

Multiresposta 

IMMIGRACIÓ 

Les persones que vénen 

a viure i a treballar

a Espanya ajuden a

ocupar llocs de treball

La immigració ajudarà

a pagar les pensions

en un futur

Els sous baixen com a 

conseqüència de 

persones que vénen a 

viure i treballar a 

Espanya

Els immigrants treuen 

recursos dels serveis 

públics N

% TOTAL 64,7 58,7 25,7 22,5 (1500)

GÈNERE HOM E 65,6 62,2 27,1 19,4 (728)

DONA 63,9 55,4 24,4 25,5 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 68,4 57,9 24,9 18,4 (167)

DE 25 A 34 ANYS 72,7 58,8 21,6 19,5 (282)

DE 35 A 44 ANYS 65,5 66,9 20,2 15,2 (336)

DE 45 A 54 ANYS 64,5 55,5 28,8 27,8 (281)

DE 55 A 64 ANYS 56,6 57,9 30,6 27,1 (233)

DE 65 A 74 ANYS 58,8 51,0 31,3 29,7 (201)

ALT 57,8 52,6 23,8 24,4 (139)

M ITJÀ 68,2 61,5 22,4 19,8 (1111)

BAIX 53,2 49,9 41,4 33,4 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 63,4 56,2 27,5 25,6 (1207)

UNIÓ EUROPEA 69,5 64,1 17,1 12,8 (84)

SUD-AM ÈRICA 74,3 76,7 16,6 6,0 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 64,8 67,9 16,6 7,9 (56)

ALTRES 67,0 56,9 30,9 20,7 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

Ara li ensenyaré una sèrie de frases referides a 

la immigració. Podria triar la frase amb què 

vostè està més d’acord? I la segona? 

CONSEQÜÈNCIES DE LA IMMIGRACIÓ  
PERFIL (2/2) 

P35 1500 

Multiresposta 

IMMIGRACIÓ 

Les persones que vénen 

a viure i a treballar

a Espanya ajuden a

ocupar llocs de treball

La immigració ajudarà

a pagar les pensions

en un futur

Els sous baixen com a 

conseqüència de 

persones que vénen a 

viure i treballar a 

Espanya

Els immigrants treuen 

recursos dels serveis 

públics N

% TOTAL 64,7 58,7 25,7 22,5 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 72,4 70,5 13,2 11,5 (353)

PROGRESSISTA 65,6 60,5 26,4 19,2 (374)

CENTRAT 62,6 53,3 28,9 26,7 (404)

CONSERVADOR 55,9 43,4 39,0 42,3 (190)

M OLT CONSERVADOR 62,0 60,2 27,2 20,7 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 67,9 62,7 23,4 17,6 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 59,1 50,0 30,2 32,6 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 63,4 57,0 32,7 24,6 (126)

ALTRES CRISTIANS 69,1 69,7 20,8 19,8 (66)

M USULM ANS 66,8 66,2 16,2 9,9 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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I amb quina de les frases que li llegiré a 

continuació estaria més d’acord? 

PERCEPCIÓ DEL NOMBRE D’IMMIGRANTS A CATALUNYA 
EVOLUCIÓ 

P36 1500 

IMMIGRACIÓ 

2014 

2010 
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50,6

36,8
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9,6
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%

LA SOCIETAT CATALANA ESTÀ SATURADA I 
JA NO POT DONAR CABUDA A MÉS

IMMIGRANTS

LA SOCIETAT CATALANA SEGUIRÀ 
NECESSITANT MÀ D'OBRA IMMIGRADA EN 

ELS PROPERS ANYS

NS / NC
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Presentació de Resultats 

I amb quina de les frases que li llegiré a 

continuació estaria més d’acord? 

PERCEPCIÓ DEL NOMBRE D’IMMIGRANTS A CATALUNYA  
PERFIL (1/2) 

P36 1500 

IMMIGRACIÓ 

La societat catalana seguirà

necessitant mà d’obra

immigrada en els propers anys

La societat catalana està 

saturada i ja no pot donar 

cabuda a més immigrants N

% Fila TOTAL 50,6 36,8 (1500)

GÈNERE HOM E 54,7 35,2 (728)

DONA 46,7 38,3 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 52,0 32,9 (167)

DE 25 A 34 ANYS 55,3 32,8 (282)

DE 35 A 44 ANYS 58,3 28,0 (336)

DE 45 A 54 ANYS 46,3 42,7 (281)

DE 55 A 64 ANYS 47,6 39,1 (233)

DE 65 A 74 ANYS 39,9 49,2 (201)

ALT 58,0 27,7 (139)

M ITJÀ 52,5 34,4 (1111)

BAIX 38,1 52,4 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 47,9 39,5 (1207)

UNIÓ EUROPEA 51,5 29,7 (84)

SUD-AM ÈRICA 64,1 27,8 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 65,5 17,9 (56)

ALTRES 69,1 23,6 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

I amb quina de les frases que li llegiré a 

continuació estaria més d’acord? 

PERCEPCIÓ DEL NOMBRE D’IMMIGRANTS A CATALUNYA  
PERFIL (2/2) 

P36 1500 

IMMIGRACIÓ 

La societat catalana seguirà

necessitant mà d’obra

immigrada en els propers anys

La societat catalana està 

saturada i ja no pot donar 

cabuda a més immigrants N

% Fila TOTAL 50,6 36,8 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 61,1 23,0 (353)

PROGRESSISTA 54,3 32,0 (374)

CENTRAT 45,6 42,4 (404)

CONSERVADOR 33,3 56,8 (190)

M OLT CONSERVADOR 52,2 39,8 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 56,4 30,3 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 39,8 48,6 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 48,1 42,5 (126)

ALTRES CRISTIANS 58,8 29,9 (66)

M USULM ANS 63,2 19,9 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

I respecte a aquestes altres frases que li llegiré, 

amb quina estaria més d’acord? 

COSTUMS I TRADICIONS DE LES PERSONES NOUVINGUDES 
EVOLUCIÓ 

P37 1500 

IMMIGRACIÓ 

2014 

2010 

2006 

83,1

13,8

3,1

69,5

26,4

4,1

62,0

32,4

5,6
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ÉS MILLOR PER A UN PAÍS QUE HI
CONVISQUI GENT DE COSTUMS I 

TRADICIONS DIFERENTS

NS / NC
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Presentació de Resultats 

I respecte a aquestes altres frases que li llegiré, 

amb quina estaria més d’acord? 

COSTUMS I TRADICIONS DE LES PERSONES NOUVINGUDES  

PERFIL (1/2) 

P37 1500 

IMMIGRACIÓ 

És millor per un a país que hi

convisqui gent de costums i

tradicions diferents

És millor per a un país que

gairebé tothom comparteixi els 

mateixos costums i tradicions N

% Fila TOTAL 83,1 13,8 (1500)

GÈNERE HOM E 83,6 12,9 (728)

DONA 82,7 14,6 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 87,7 8,8 (167)

DE 25 A 34 ANYS 88,4 9,5 (282)

DE 35 A 44 ANYS 85,7 11,3 (336)

DE 45 A 54 ANYS 81,4 14,3 (281)

DE 55 A 64 ANYS 81,8 13,8 (233)

DE 65 A 74 ANYS 71,7 26,8 (201)

ALT 86,3 12,1 (139)

M ITJÀ 84,4 12,2 (1111)

BAIX 75,6 21,4 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 82,7 14,0 (1207)

UNIÓ EUROPEA 86,2 11,4 (84)

SUD-AM ÈRICA 86,2 11,2 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 81,1 15,1 (56)

ALTRES 82,2 17,8 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

I respecte a aquestes altres frases que li llegiré, 

amb quina estaria més d’acord? 

COSTUMS I TRADICIONS DE LES PERSONES NOUVINGUDES  

PERFIL (2/2) 

P37 1500 

IMMIGRACIÓ 

És millor per un a país que hi

convisqui gent de costums i

tradicions diferents

És millor per a un país que

gairebé tothom comparteixi els 

mateixos costums i tradicions N

% Fila TOTAL 83,1 13,8 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 94,4 4,5 (353)

PROGRESSISTA 90,4 6,8 (374)

CENTRAT 80,8 14,7 (404)

CONSERVADOR 67,6 28,1 (190)

M OLT CONSERVADOR 67,9 28,7 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 88,9 8,2 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 79,8 17,5 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 68,7 26,6 (126)

ALTRES CRISTIANS 76,5 20,4 (66)

M USULM ANS 81,8 14,8 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

Amb quina frase estaria més d’acord? 

REGULACIÓ DE LA IMMIGRACIÓ 
EVOLUCIÓ 

P38 1500 

IMMIGRACIÓ 

2014 

2010 

2006 
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QUE HAURIEN DE GARANTIR CONDICIONS DE 

VIDA DIGNES ALS CIUTADANS

NS / NC
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Presentació de Resultats 

Amb quina frase estaria més d’acord? 

REGULACIÓ DE LA IMMIGRACIÓ  
PERFIL (1/2) 

P38 1500 

IMMIGRACIÓ 
Són els governs dels països 

pobres els que haurien de 

garantir condicions de vida 

dignes als seus ciutadans

Els països rics haurien

d’acollir persones que no 

poden tenir una vida digna

als seus països d’origen N

% Fila TOTAL 59,1 35,4 (1500)

GÈNERE HOM E 57,6 37,2 (728)

DONA 60,5 33,8 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 55,6 37,5 (167)

DE 25 A 34 ANYS 55,8 39,3 (282)

DE 35 A 44 ANYS 61,1 34,5 (336)

DE 45 A 54 ANYS 60,8 32,9 (281)

DE 55 A 64 ANYS 59,4 35,9 (233)

DE 65 A 74 ANYS 60,6 32,8 (201)

ALT 56,4 34,5 (139)

M ITJÀ 58,4 35,7 (1111)

BAIX 63,7 34,6 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 59,8 34,7 (1207)

UNIÓ EUROPEA 52,7 40,8 (84)

SUD-AM ÈRICA 64,8 32,5 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 49,3 48,6 (56)

ALTRES 48,5 36,0 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

Amb quina frase estaria més d’acord? 

REGULACIÓ DE LA IMMIGRACIÓ  
PERFIL (2/2) 

P38 1500 

IMMIGRACIÓ 
Són els governs dels països 

pobres els que haurien de 

garantir condicions de vida 

dignes als seus ciutadans

Els països rics haurien

d’acollir persones que no 

poden tenir una vida digna

als seus països d’origen N

% Fila TOTAL 59,1 35,4 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 51,0 42,0 (353)

PROGRESSISTA 57,9 35,7 (374)

CENTRAT 63,3 32,0 (404)

CONSERVADOR 67,8 27,5 (190)

M OLT CONSERVADOR 58,7 38,0 (179)

RELIGIÓ NO CREIENT 55,9 38,1 (714)

CATÒLIC NO PRACTICANT 64,6 31,2 (480)

CATÒLIC PRACTICANT 58,3 37,9 (126)

ALTRES CRISTIANS 67,9 25,3 (66)

M USULM ANS 52,4 44,1 (60)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

L’arribada d’immigrants ha tingut un impacte 

positiu, negatiu, o bé que no ha tingut cap 

impacte sobre els següents aspectes: 

IMPACTE DE L’ARRIBADA DELS IMMIGRANTS 
EVOLUCIÓ 

P41 Sempre han tingut nacionalitat espanyola 

IMMIGRACIÓ 

1122 

Positiu 

Negatiu 

Cap 

NS / NC 
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L’arribada d’immigrants ha tingut un impacte 

positiu, negatiu, o bé que no ha tingut cap 

impacte sobre els següents aspectes: 

IMPACTE DE L’ARRIBADA DELS IMMIGRANTS  
PERFIL (1/2) 

P41 Sempre han tingut nacionalitat espanyola 

 

IMMIGRACIÓ 

1122 

L'ECONOM IA DEL PAÍS

Positiu Negatiu Cap Positiu Negatiu Cap Positiu Negatiu Cap N

% Fila TOTAL 46,7 25,6 17,8 8,5 50,1 37,0 14,8 40,6 39,1 (1122)

GÈNERE HOM E 52,1 23,7 16,9 9,7 49,8 37,1 18,1 38,0 41,2 (538)

DONA 41,7 27,3 18,6 7,4 50,3 37,0 11,7 43,0 37,3 (584)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 37,9 28,5 19,3 8,9 45,2 39,0 18,3 36,1 35,8 (116)

DE 25 A 34 ANYS 53,2 25,4 16,5 9,3 42,3 43,3 15,2 34,9 44,3 (163)

DE 35 A 44 ANYS 52,1 20,4 17,2 12,6 45,1 37,7 18,6 34,9 41,3 (215)

DE 45 A 54 ANYS 46,1 28,5 16,4 9,2 53,4 35,3 16,8 41,7 37,1 (232)

DE 55 A 64 ANYS 48,8 23,2 16,5 7,1 49,4 39,8 9,9 39,9 45,5 (211)

DE 65 A 74 ANYS 38,4 28,8 21,6 3,8 62,1 28,7 10,9 54,2 29,5 (185)

ALT 51,6 18,2 20,9 9,3 53,8 35,2 13,2 44,0 42,1 (94)

M ITJÀ 51,0 22,7 16,7 9,1 46,9 39,5 16,2 37,9 40,0 (827)

BAIX 26,6 40,7 20,7 5,6 61,5 27,7 9,8 50,2 34,1 (201)

LA CONVIVÈNCIA

ALS CARRERS

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

LA SEGURETAT

CIUTADANA
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L’arribada d’immigrants ha tingut un impacte 

positiu, negatiu, o bé que no ha tingut cap 

impacte sobre els següents aspectes: 

IMPACTE DE L’ARRIBADA DELS IMMIGRANTS  
PERFIL (2/2) 

P41 Sempre han tingut nacionalitat espanyola 

 

IMMIGRACIÓ 

1122 

L'ECONOM IA DEL PAÍS

Positiu Negatiu Cap Positiu Negatiu Cap Positiu Negatiu Cap N

% Fila TOTAL 46,7 25,6 17,8 8,5 50,1 37,0 14,8 40,6 39,1 (1122)

M OLT PROGRESSISTA 65,0 12,1 15,7 10,9 27,9 54,8 20,1 19,1 55,5 (324)

PROGRESSISTA 48,0 19,7 19,9 8,4 47,4 41,9 15,7 37,8 40,9 (316)

CENTRAT 37,5 34,7 17,6 5,7 62,2 26,5 10,1 52,9 30,7 (278)

CONSERVADOR 31,5 41,0 16,8 9,3 72,1 16,4 10,9 60,9 25,5 (146)

M OLT CONSERVADOR 19,0 50,3 20,5 6,9 74,5 13,5 12,1 65,9 13,4 (58)

RELIGIÓ NO CREIENT 52,5 21,4 17,2 8,9 42,2 44,5 16,7 33,7 44,0 (616)

CATÒLIC NO PRACTICANT 42,0 30,5 18,7 7,5 62,6 27,1 11,5 50,3 33,8 (380)

CATÒLIC PRACTICANT 30,7 34,8 17,4 6,4 59,8 26,5 10,0 56,4 27,5 (80)

ALTRES CRISTIANS 32,1 17,4 34,5 12,9 53,0 23,9 35,3 24,3 34,3 (17)

M USULM ANS 0,0 0,0 25,8 0,0 0,0 25,8 0,0 0,0 100,0 (2)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

LA CONVIVÈNCIA

ALS CARRERS

LA SEGURETAT

CIUTADANA
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A vostè li molesta molt, bastant, poc o gens...? 

SITUACIONS DE CONVIÈNCIA MOLESTES 

P39 

P40 

IMMIGRACIÓ 

1122 

Molt 

Bastant 

Gens 

Poc 

NS / NC 

Sempre han tingut nacionalitat espanyola 
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A vostè li molesta molt, bastant, poc o gens...? 

SITUACIONS DE CONVIÈNCIA MOLESTES 
EVOLUCIÓ 

P39 

P40 
Sempre han tingut nacionalitat espanyola 

 

IMMIGRACIÓ 

1122 

Molt / bastant 

Poc / gens 

QUE LES NOIES MUSULMANES DUGUIN VEL A L’ESCOLA QUE LES DONES MUSULMANES DUGUIN VEL AL CARRER 
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A vostè li molesta molt, bastant, poc o gens...? 

SITUACIONS DE CONVIÈNCIA MOLESTES  
PERFIL MOLT I BASTANT (1/2) 

P39 

P40 
Sempre han tingut nacionalitat espanyola 

 

IMMIGRACIÓ 

1122 

% Molt / bastant 

Que les noies 

musulmanes

duguin vel a l'escola

Que les dones 

musulmanes

duguin vel al carrer

Tenir una mesquita

al costat de casa

Que el meu fill/a anés a 

una escola on la meitat 

o més dels alumnes 

fossin fills de persones 

immigrants N

% TOTAL 37,7 31,2 30,2 17,2 (1122)

GÈNERE HOM E 34,1 29,4 26,5 15,9 (538)

DONA 40,9 32,8 33,6 18,4 (584)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 27,8 21,2 16,5 9,9 (116)

DE 25 A 34 ANYS 23,2 15,9 18,9 16,3 (163)

DE 35 A 44 ANYS 29,7 22,8 25,1 18,5 (215)

DE 45 A 54 ANYS 44,1 38,0 37,6 23,3 (232)

DE 55 A 64 ANYS 45,4 36,8 31,8 13,8 (211)

DE 65 A 74 ANYS 48,4 45,2 43,3 17,3 (185)

ALT 47,3 40,9 34,5 20,7 (94)

M ITJÀ 36,0 28,9 28,2 17,2 (827)

BAIX 39,8 36,1 36,5 15,8 (201)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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A vostè li molesta molt, bastant, poc o gens...? 

SITUACIONS DE CONVIÈNCIA MOLESTES  
PERFIL MOLT I BASTANT (2/2) 

P39 

P40 
Sempre han tingut nacionalitat espanyola 

 

IMMIGRACIÓ 

1122 

% Molt / bastant 

Que les noies 

musulmanes

duguin vel a l'escola

Que les dones 

musulmanes

duguin vel al carrer

Tenir una mesquita

al costat de casa

Que el meu fill/a anés a 

una escola on la meitat 

o més dels alumnes 

fossin fills de persones 

immigrants N

% TOTAL 37,7 31,2 30,2 17,2 (1122)

M OLT PROGRESSISTA 9,5 5,2 6,4 2,1 (324)

PROGRESSISTA 27,6 21,5 19,8 10,7 (316)

CENTRAT 57,4 48,5 44,2 23,7 (278)

CONSERVADOR 67,3 59,3 61,0 38,0 (146)

M OLT CONSERVADOR 80,9 75,8 76,1 53,8 (58)

RELIGIÓ NO CREIENT 32,0 24,8 22,6 13,0 (616)

CATÒLIC NO PRACTICANT 44,7 39,3 40,2 23,1 (380)

CATÒLIC PRACTICANT 51,3 42,7 47,1 25,0 (80)

ALTRES CRISTIANS 43,6 38,0 36,9 25,3 (17)

M USULM ANS 0,0 0,0 0,0 0,0 (2)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

Per cadascun dels següents moviments o 

grups, digui’m si sent molta, bastanta, poca o 

cap simpatia: 

GRAU DE SIMPATIA PER ENTITATS 

P42 Qüestionari B 

972 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Molta simpatia 

Bastanta simpatia 

Gens simpatia 

Poca simpatia 

NS / NC 

48,9

46,0

46,5

37,5

40,8

36,6
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Presentació de Resultats 

Per cadascun dels següents moviments o 

grups, digui’m si sent molta, bastanta, poca o 

cap simpatia: 

GRAU DE SIMPATIA PER ENTITATS 
EVOLUCIÓ (1/3) 

P42 Qüestionari B 

972 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Molta / bastanta simpatia 

Poca / gens simpatia 

D’AJUDA HUMANITÀRIA MOVIMENT PER LA PAU 

PRO-DRETS HUMANS ECOLOGISTES 
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Presentació de Resultats 

Per cadascun dels següents moviments o 

grups, digui’m si sent molta, bastanta, poca o 

cap simpatia: 

GRAU DE SIMPATIA PER ENTITATS  
EVOLUCIÓ (2/3) 

P42 Qüestionari B 

972 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Molta / bastanta simpatia 

Poca / gens simpatia 

EN CONTRA DEL RACISME 

DEFENSA DELS ANIMALS I ANTITAURINS 

DE SUPORT A IMMIGRANTS ASSOCIACIONS DE VEÏNS 
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Presentació de Resultats 

Per cadascun dels següents moviments o 

grups, digui’m si sent molta, bastanta, poca o 

cap simpatia: 

GRAU DE SIMPATIA PER ENTITATS  
EVOLUCIÓ (3/3) 

P42 Qüestionari B 

972 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Molta / bastanta simpatia 

Poca / gens simpatia 

DE GAIS I LESBIANES FEMINISTES 

ANTIGLOBALITZACIÓ OCUPES 
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per cadascun dels següents moviments o 

grups, digui’m si sent molta, bastanta, poca o 

cap simpatia: 

GRAU DE SIMPATIA PER ENTITATS  
PERFIL MOLTA I BASTANTA SIMPATIA (1/4) 

P42 Qüestionari B 

972 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

% Molta/bastanta simpatia 

D’ajuda 

humanitària

M oviment per 

la Pau

Pro-drets 

humans Ecologistes

En contra

del racisme

Defensa dels 

animals i 

antitaurins N

% TOTAL 92,4 90,5 89,8 86,6 84,6 80,2 (972)

GÈNERE HOM E 89,8 88,5 87,8 85,0 85,4 77,2 (475)

DONA 94,8 92,5 91,8 88,0 83,9 82,9 (497)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 90,3 91,8 84,6 85,7 86,5 89,2 (167)

DE 25 A 34 ANYS 92,3 91,0 90,4 89,1 87,0 80,5 (282)

DE 35 A 44 ANYS 89,0 88,0 89,6 82,2 84,4 84,1 (167)

DE 45 A 54 ANYS 92,4 91,9 88,6 86,5 86,6 75,3 (142)

DE 55 A 64 ANYS 96,3 90,6 93,9 90,8 83,5 75,8 (124)

DE 65 A 74 ANYS 95,4 91,0 90,5 86,0 78,7 77,5 (90)

ALT 95,0 91,3 92,0 83,5 85,0 74,3 (90)

M ITJÀ 92,8 91,3 90,8 88,6 86,3 81,0 (732)

BAIX 88,7 86,5 84,1 79,0 76,4 79,6 (150)

NACIONALITAT ESPANYOLA 92,7 90,4 91,1 86,7 83,8 79,2 (752)

UNIÓ EUROPEA 97,5 94,5 98,7 96,4 88,0 86,6 (61)

SUD-AM ÈRICA 93,3 93,3 88,3 92,2 87,7 87,7 (87)

PAÏSOS M USULM ANS 78,6 82,5 60,5 56,8 86,6 73,8 (41)

ALTRES 89,4 89,4 80,5 87,0 90,3 78,9 (31)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

Per cadascun dels següents moviments o 

grups, digui’m si sent molta, bastanta, poca o 

cap simpatia: 

GRAU DE SIMPATIA PER ENTITATS  
PERFIL MOLTA I BASTANTA SIMPATIA (2/4) 

P42 Qüestionari B 

972 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

% Molta/bastanta simpatia 

De suport a 

immigrants

Associacions

de veïns

De gais i 

lesbianes Feministes

Anti-

globalització Ocupes N

% TOTAL 78,0 70,7 64,3 60,8 52,1 33,9 (972)

GÈNERE HOM E 77,5 67,3 59,3 55,8 52,4 33,3 (475)

DONA 78,5 74,0 68,9 65,6 51,8 34,5 (497)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 78,6 66,2 74,2 66,4 51,3 46,7 (167)

DE 25 A 34 ANYS 82,6 64,8 70,1 59,8 53,3 40,9 (282)

DE 35 A 44 ANYS 79,3 64,2 64,9 58,6 48,9 36,2 (167)

DE 45 A 54 ANYS 77,7 66,2 58,4 52,0 53,4 21,4 (142)

DE 55 A 64 ANYS 74,7 81,5 71,1 68,2 56,3 34,1 (124)

DE 65 A 74 ANYS 73,1 87,7 46,0 64,7 49,2 26,6 (90)

ALT 78,7 64,7 60,6 51,2 46,3 25,0 (90)

M ITJÀ 80,7 71,6 66,9 64,7 53,9 35,3 (732)

BAIX 65,0 70,3 54,1 48,2 46,9 33,0 (150)

NACIONALITAT ESPANYOLA 75,8 72,9 67,9 64,3 54,2 34,0 (752)

UNIÓ EUROPEA 90,3 77,6 80,1 61,2 50,7 44,2 (61)

SUD-AM ÈRICA 85,2 67,2 44,6 41,4 43,3 27,3 (87)

PAÏSOS M USULM ANS 89,8 30,5 14,1 34,7 23,5 23,7 (41)

ALTRES 76,4 60,0 56,9 54,3 60,9 44,8 (31)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Per cadascun dels següents moviments o 

grups, digui’m si sent molta, bastanta, poca o 

cap simpatia: 

GRAU DE SIMPATIA PER ENTITATS  
PERFIL MOLTA I BASTANTA SIMPATIA (3/4) 

P42 Qüestionari B 

972 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

% Molta/bastanta simpatia 

D’ajuda 

humanitària

M oviment per 

la Pau

Pro-drets 

humans Ecologistes

En contra

del racisme

Defensa dels 

animals i 

antitaurins N

% TOTAL 92,4 90,5 89,8 86,6 84,6 80,2 (972)

M OLT PROGRESSISTA 96,1 97,8 97,6 93,7 94,9 89,5 (242)

PROGRESSISTA 95,1 91,4 91,4 89,6 89,6 76,4 (232)

CENTRAT 90,1 86,9 89,1 86,4 80,4 78,9 (269)

CONSERVADOR 91,5 88,4 86,3 79,3 73,2 77,6 (115)

M OLT CONSERVADOR 86,3 85,5 77,7 75,2 76,6 75,1 (114)

RELIGIÓ NO CREIENT 92,6 91,3 92,5 88,7 88,2 85,7 (475)

CATÒLIC NO PRACTICANT 93,7 89,6 90,6 86,3 80,0 71,8 (291)

CATÒLIC PRACTICANT 96,0 91,6 88,3 81,0 79,9 84,0 (75)

ALTRES CRISTIANS 91,7 93,7 88,8 97,8 84,0 83,6 (52)

M USULM ANS 80,2 83,8 64,1 60,1 86,5 75,8 (43)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

Per cadascun dels següents moviments o 

grups, digui’m si sent molta, bastanta, poca o 

cap simpatia: 

GRAU DE SIMPATIA PER ENTITATS  
PERFIL MOLTA I BASTANTA SIMPATIA (4/4) 

P42 Qüestionari B 

972 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

% Molta/bastanta simpatia 

De suport a 

immigrants

Associacions

de veïns

De gais i 

lesbianes Feministes

Anti-

globalització Ocupes N

% TOTAL 78,0 70,7 64,3 60,8 52,1 33,9 (972)

M OLT PROGRESSISTA 93,2 78,1 85,5 76,4 68,6 55,0 (242)

PROGRESSISTA 79,3 68,0 79,1 68,8 55,9 34,1 (232)

CENTRAT 71,9 68,5 65,6 57,3 46,6 30,5 (269)

CONSERVADOR 63,1 74,7 47,2 53,7 42,6 19,6 (115)

M OLT CONSERVADOR 75,0 63,3 10,6 31,5 35,1 16,0 (114)

RELIGIÓ NO CREIENT 79,5 70,4 79,7 71,6 61,5 45,3 (475)

CATÒLIC NO PRACTICANT 74,1 74,4 59,7 57,0 45,9 19,7 (291)

CATÒLIC PRACTICANT 77,5 79,9 35,7 42,5 39,3 19,9 (75)

ALTRES CRISTIANS 78,1 65,9 38,2 48,0 51,9 39,1 (52)

M USULM ANS 89,0 38,2 18,4 32,5 26,1 23,8 (43)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

De quines? P43 1500 P43 Han dit que sí 

328 

Multiresposta 

ASSOCIACIONISME ENTITATS I INSTITUCIONS 

Actualment forma part o és voluntari d’alguna 

associació o entitat?  
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Presentació de Resultats 

Actualment forma part o és voluntari d’alguna 

associació o entitat?  De quines? 

ASSOCIACIONISME  
PERFIL (1/2) 

P43 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

1500 

Espontània. Multiresposta. 

Sí No N

% Fila TOTAL 22,2 77,6 (1500)

GÈNERE HOM E 20,6 79,2 (728)

DONA 23,6 76,1 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 18,2 81,2 (167)

DE 25 A 34 ANYS 17,1 82,9 (282)

DE 35 A 44 ANYS 22,0 77,7 (336)

DE 45 A 54 ANYS 23,5 76,5 (281)

DE 55 A 64 ANYS 26,2 73,4 (233)

DE 65 A 74 ANYS 26,4 73,6 (201)

ALT 19,6 79,6 (139)

M ITJÀ 24,4 75,4 (1111)

BAIX 13,8 86,2 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 25,4 74,5 (1207)

UNIÓ EUROPEA 17,2 81,5 (84)

SUD-AM ÈRICA 9,1 90,9 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 0,0 100,0 (56)

ALTRES 5,2 92,1 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

Actualment forma part o és voluntari d’alguna 

associació o entitat?  De quines? 

ASSOCIACIONISME  
PERFIL (2/2) 

P43 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

1500 

Espontània. Multiresposta. 

 

Sí No N

% Fila TOTAL 22,2 77,6 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 33,8 65,9 (353)

PROGRESSISTA 22,5 77,3 (374)

CENTRAT 19,1 80,6 (404)

CONSERVADOR 15,8 84,2 (190)

M OLT CONSERVADOR 12,8 87,2 (179)

M OLT/BASTANT 30,9 68,7 (780)

POC / GENS / NS / NC 12,8 87,2 (720)

CIU 28,4 71,6 (112)

PSC 15,6 84,4 (113)

PP 13,3 86,7 (29)

ICV 38,9 59,5 (70)

ERC 31,5 68,5 (189)

CIUTADANS 39,4 60,6 (38)

CUP 31,5 68,5 (93)

PODEM OS 18,2 80,7 (197)

CAP 15,1 84,9 (504)

ALTRES 31,7 68,3 (40)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER

INTERÉS PER 

POLÍTICA



192 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

Molta confiança 

Força confiança 

Cap confiança 

Poca confiança 

NS / NC 

74,7
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
EVOLUCIÓ (1/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

LA FAMÍLIA LA UNIVERSITAT 

LES ONG LA POLICIA 

Molta/força confiança 

Poca/cap confiança 
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
EVOLUCIÓ (2/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

L’AJUNTAMENT LA GENERALITAT 

LA UNIÓ EUROPEA EL PARLAMENT DE CATALUNYA 

Molta/força confiança 

Poca/cap confiança 
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
EVOLUCIÓ (3/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

L’ONU LA PREMSA 

LES XARXES SOCIALS A INTERNET ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA 

Molta/força confiança 

Poca/cap confiança 
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
EVOLUCIÓ (4/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

L’EXÈRCIT ELS SINDICATS 

LA TELEVISIÓ L’ESGLÉSIA 

Molta/força confiança 

Poca/cap confiança 
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
EVOLUCIÓ (5/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

L’OTAN LA PRESIDÈNCIA DEL EUA 

EL PARLAMENT ESPANYOL EL GOVERN DE L’ESTAT 

Molta/força confiança 

Poca/cap confiança 
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
EVOLUCIÓ (6/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

LA MONARQUIA ELS BANCS I LES CAIXES 

ELS PARTITS POLÍTICS 

Molta/força confiança 

Poca/cap confiança 
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A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
PERFIL MOLTA I FORÇA CONFIANÇA (1/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

% Molta/força confiança 

La família La universitat Les ONG La policia L’Ajuntament

La

Generalitat

La Unió

Europea

El Parlament 

de Catalunya N

% TOTAL 97,3 82,9 67,2 49,4 43,9 38,6 37,0 36,8 (985)

GÈNERE HOM E 97,2 84,6 67,4 50,0 41,5 37,3 37,8 37,6 (482)

DONA 97,3 81,3 67,1 48,9 46,2 39,8 36,3 36,1 (503)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 99,4 83,8 71,9 41,4 38,0 35,5 47,6 31,6 (167)

DE 25 A 34 ANYS 97,6 76,4 66,7 46,7 37,8 33,7 42,8 30,9 (282)

DE 35 A 44 ANYS 97,2 79,1 66,5 47,0 43,1 36,9 33,9 33,0 (171)

DE 45 A 54 ANYS 97,9 84,9 70,3 50,1 53,5 36,9 31,4 38,4 (141)

DE 55 A 64 ANYS 94,0 89,0 70,1 53,4 45,3 41,5 42,8 44,8 (110)

DE 65 A 74 ANYS 98,2 87,9 57,9 58,2 43,9 49,6 26,4 44,4 (114)

ALT 98,8 84,2 67,8 47,5 45,2 36,7 50,7 36,4 (82)

M ITJÀ 97,4 83,4 70,5 48,0 44,0 37,7 35,9 37,5 (732)

BAIX 95,9 80,1 53,5 56,2 43,0 43,2 34,8 34,3 (171)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
PERFIL MOLTA I FORÇA CONFIANÇA (2/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

% Molta/força confiança 

L’ONU La premsa

Les xarxes 

socials

a Internet

Els tribunals 

de justícia L’exèrcit Els sindicats La televisió L’Església N

% TOTAL 34,6 32,4 31,5 28,4 25,0 21,2 20,2 19,9 (985)

GÈNERE HOM E 32,5 31,4 36,2 31,1 26,2 20,1 19,2 17,9 (482)

DONA 36,7 33,4 27,1 25,9 24,0 22,3 21,1 21,9 (503)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 50,5 27,6 34,8 34,4 20,3 44,2 22,4 17,7 (167)

DE 25 A 34 ANYS 35,4 27,3 35,1 30,4 27,3 22,5 16,5 23,3 (282)

DE 35 A 44 ANYS 32,8 27,3 33,4 24,4 20,5 14,4 19,9 14,6 (171)

DE 45 A 54 ANYS 31,6 33,5 31,1 32,3 29,8 15,8 19,1 24,8 (141)

DE 55 A 64 ANYS 34,2 44,0 31,3 32,8 24,7 20,5 17,3 15,2 (110)

DE 65 A 74 ANYS 28,3 36,8 21,4 17,1 27,0 20,1 28,8 24,6 (114)

ALT 43,4 33,1 31,4 37,7 28,0 16,8 14,5 28,3 (82)

M ITJÀ 34,5 32,6 33,1 26,8 22,9 21,8 17,8 17,5 (732)

BAIX 31,0 31,4 25,1 30,8 32,3 21,0 32,7 25,8 (171)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
PERFIL MOLTA I FORÇA CONFIANÇA (3/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

% Molta/força confiança 

L'OTAN

La presidència

dels EUA

El Parlament 

espanyol

El Govern

de l’Estat

La

monarquia

Els bancs i

les caixes

Els partits 

polítics N

% TOTAL 19,0 18,6 13,4 12,5 12,4 8,8 8,1 (985)

GÈNERE HOM E 20,1 19,2 16,2 14,3 13,2 11,2 9,1 (482)

DONA 18,0 18,0 10,7 10,8 11,7 6,5 7,1 (503)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 28,1 25,4 13,9 15,0 10,2 11,5 11,0 (167)

DE 25 A 34 ANYS 23,4 17,7 16,4 14,6 10,6 11,2 7,7 (282)

DE 35 A 44 ANYS 15,2 11,7 13,3 13,5 13,2 8,2 7,7 (171)

DE 45 A 54 ANYS 19,1 21,7 10,4 11,2 10,1 9,7 9,6 (141)

DE 55 A 64 ANYS 16,1 25,7 15,9 9,4 16,4 5,4 7,1 (110)

DE 65 A 74 ANYS 15,3 13,1 10,0 10,9 13,8 7,0 5,8 (114)

ALT 18,9 23,7 15,1 16,6 11,9 9,7 7,3 (82)

M ITJÀ 19,1 18,4 11,2 10,5 9,8 8,8 8,3 (732)

BAIX 18,7 17,0 21,2 18,3 23,1 8,3 7,7 (171)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
PERFIL MOLTA I FORÇA CONFIANÇA (4/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

% Molta/força confiança 

La família La universitat Les ONG La policia L’Ajuntament

La

Generalitat

La Unió

Europea

El Parlament 

de Catalunya N

% TOTAL 97,3 82,9 67,2 49,4 43,9 38,6 37,0 36,8 (985)

NACIONALITAT ESPANYOLA 97,2 83,6 69,7 46,2 41,0 36,9 33,9 37,5 (769)

UNIÓ EUROPEA 98,0 73,1 61,2 52,8 54,3 40,9 55,5 24,3 (60)

SUD-AM ÈRICA 98,9 85,9 64,7 57,3 53,2 45,8 43,0 29,4 (84)

PAÏSOS M USULM ANS 100,0 72,5 39,1 73,2 55,6 52,6 50,0 51,3 (42)

ALTRES 89,5 88,3 56,3 78,9 65,0 42,6 55,1 44,6 (30)

M OLT PROGRESSISTA 98,0 84,8 74,9 32,5 42,0 32,1 28,4 34,9 (237)

PROGRESSISTA 97,3 80,0 74,1 45,4 42,7 37,8 34,3 37,8 (248)

CENTRAT 97,3 86,7 63,2 49,0 40,4 37,8 43,9 33,8 (264)

CONSERVADOR 98,4 82,0 63,1 60,7 46,4 46,1 39,4 40,5 (123)

M OLT CONSERVADOR 94,6 78,4 50,8 79,0 55,3 46,1 41,6 41,1 (113)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
PERFIL MOLTA I FORÇA CONFIANÇA (5/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

% Molta/força confiança 

L’ONU La premsa

Les xarxes 

socials

a Internet

Els tribunals 

de justícia L’exèrcit Els sindicats La televisió L’Església N

% TOTAL 34,6 32,4 31,5 28,4 25,0 21,2 20,2 19,9 (985)

NACIONALITAT ESPANYOLA 33,6 31,4 30,5 25,6 21,7 19,8 18,6 16,2 (769)

UNIÓ EUROPEA 45,8 36,0 36,8 41,8 33,0 25,2 6,9 24,2 (60)

SUD-AM ÈRICA 37,9 31,6 28,8 34,1 40,6 20,7 19,0 32,6 (84)

PAÏSOS M USULM ANS 35,9 41,7 35,0 45,4 43,6 30,8 59,6 45,9 (42)

ALTRES 32,6 43,1 52,9 45,1 33,8 43,9 38,9 47,0 (30)

M OLT PROGRESSISTA 30,3 24,2 36,7 25,8 12,9 23,5 8,6 7,9 (237)

PROGRESSISTA 37,9 34,6 32,9 23,1 21,7 21,3 17,2 14,1 (248)

CENTRAT 33,7 34,0 28,5 29,7 26,0 21,0 23,5 14,5 (264)

CONSERVADOR 37,5 38,0 31,0 33,7 32,5 22,5 24,4 33,4 (123)

M OLT CONSERVADOR 34,7 33,5 25,5 36,8 45,2 15,9 37,1 53,0 (113)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Presentació de Resultats 

A vostè les següents institucions li inspiren 

molta, força, poca o cap confiança? 

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS  
PERFIL MOLTA I FORÇA CONFIANÇA (6/6) 

P44 

ENTITATS I INSTITUCIONS 

Qüestionari A 

985 

% Molta/força confiança 

L'OTAN

La presidència

dels EUA

El Parlament 

espanyol

El Govern

de l’Estat

La

monarquia

Els bancs i

les caixes

Els partits 

polítics N

% TOTAL 19,0 18,6 13,4 12,5 12,4 8,8 8,1 (985)

NACIONALITAT ESPANYOLA 17,9 16,8 10,2 8,8 9,8 6,5 6,5 (769)

UNIÓ EUROPEA 22,7 26,1 14,4 12,3 19,6 8,5 10,0 (60)

SUD-AM ÈRICA 22,8 20,6 22,3 19,5 12,8 14,5 8,0 (84)

PAÏSOS M USULM ANS 23,8 33,7 46,5 50,4 38,2 34,2 23,7 (42)

ALTRES 26,7 29,1 30,1 45,3 36,3 24,4 26,9 (30)

M OLT PROGRESSISTA 11,5 9,8 4,3 4,1 3,2 2,0 7,9 (237)

PROGRESSISTA 18,5 17,3 8,9 8,2 9,3 7,9 8,4 (248)

CENTRAT 19,6 24,1 12,4 9,5 11,1 8,4 5,8 (264)

CONSERVADOR 26,9 19,7 22,2 20,0 23,1 12,2 8,9 (123)

M OLT CONSERVADOR 24,7 24,9 32,9 36,0 27,8 21,1 11,8 (113)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Política 

10 
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Presentació de Resultats 

Vostè està molt, bastant, poc o gens interessat 

en política? 

INTERÈS EN POLÍTICA 
EVOLUCIÓ 

P45 1500 

POLÍTICA 

Molt/bastant interessat 

Poc/gens interessat 

NS / NC 
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Presentació de Resultats 

Vostè està molt, bastant, poc o gens interessat 

en política? 

INTERÈS EN POLÍTICA 
PERFIL 

P45 1500 

POLÍTICA 

M olt/

bastant

Poc/

gens N

% Fila TOTAL 51,9 47,5 (1500)

GÈNERE HOM E 56,6 42,4 (728)

DONA 47,5 52,3 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 45,7 54,3 (167)

DE 25 A 34 ANYS 44,9 54,2 (282)

DE 35 A 44 ANYS 51,4 48,6 (336)

DE 45 A 54 ANYS 55,6 43,3 (281)

DE 55 A 64 ANYS 60,9 38,7 (233)

DE 65 A 74 ANYS 52,0 47,0 (201)

ALT 61,2 38,8 (139)

M ITJÀ 55,8 43,5 (1111)

BAIX 29,7 70,3 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 55,8 43,8 (1207)

UNIÓ EUROPEA 49,8 50,2 (84)

SUD-AM ÈRICA 36,3 62,8 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 16,8 81,4 (56)

ALTRES 34,4 62,6 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

M olt/

bastant

Poc/

gens N

% Fila TOTAL 51,9 47,5 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 70,3 29,7 (353)

PROGRESSISTA 59,9 40,1 (374)

CENTRAT 44,6 54,9 (404)

CONSERVADOR 40,0 58,7 (190)

M OLT CONSERVADOR 28,8 69,0 (179)

CIU 63,0 37,0 (112)

PSC 49,9 50,1 (113)

PP 49,4 50,6 (29)

ICV 76,5 23,5 (70)

ERC 74,3 25,7 (189)

CIUTADANS 60,6 39,4 (38)

CUP 84,6 15,4 (93)

PODEM OS 63,0 36,5 (197)

CAP 28,5 70,5 (504)

ALTRES 66,8 33,2 (40)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER
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Presentació de Resultats 

De les següents frases, amb quina està més 

d’acord? 

MODEL DE RÈGIM POLÍTIC 
EVOLUCIÓ 

P46 1500 

POLÍTICA 

La democràcia és sempre el millor sistema de govern 

En algunes circumstàncies, un règim autoritari és millor que una democràcia 

Altres 

Per mi, és igual una cosa que l’altra 

NS / NC 
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4,5 7,7

3,5
6,6 3,5

6,5
4,8

4,0 6,2
7,8

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%



209 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

De les següents frases, amb quina està més 

d’acord? 

MODEL DE RÈGIM POLÍTIC  
PERFIL (1/2) 

P46 1500 

POLÍTICA 

La democràcia és 

sempre el millor 

sistema de govern

En algunes 

circumstàncies, un 

règim autoritari és 

millor que una 

democràcia

Per mi, és igual una 

cosa que l’altra N

% Fila TOTAL 85,8 3,5 7,8 (1500)

GÈNERE HOM E 86,3 3,5 7,1 (728)

DONA 85,4 3,4 8,5 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 79,7 5,2 12,8 (167)

DE 25 A 34 ANYS 81,2 3,4 11,7 (282)

DE 35 A 44 ANYS 82,1 4,8 9,2 (336)

DE 45 A 54 ANYS 90,0 3,2 3,9 (281)

DE 55 A 64 ANYS 92,4 0,8 4,6 (233)

DE 65 A 74 ANYS 90,1 3,5 4,9 (201)

ALT 86,1 6,0 3,6 (139)

M ITJÀ 88,2 2,9 6,6 (1111)

BAIX 75,1 4,9 15,3 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 87,7 3,3 6,5 (1207)

UNIÓ EUROPEA 92,5 4,6 2,9 (84)

SUD-AM ÈRICA 75,8 3,4 19,1 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 64,7 3,0 19,7 (56)

ALTRES 74,2 9,3 8,6 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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De les següents frases, amb quina està més 

d’acord? 

MODEL DE RÈGIM POLÍTIC  
PERFIL (2/2) 

P46 1500 

POLÍTICA 

La democràcia és 

sempre el millor 

sistema de govern

En algunes 

circumstàncies, un 

règim autoritari és 

millor que una 

democràcia

Per mi, és igual una 

cosa que l’altra N

% Fila TOTAL 85,8 3,5 7,8 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 91,4 0,7 4,4 (353)

PROGRESSISTA 89,4 3,0 5,9 (374)

CENTRAT 86,0 3,6 7,5 (404)

CONSERVADOR 82,2 5,6 10,0 (190)

M OLT CONSERVADOR 71,5 7,4 16,5 (179)

CIU 93,3 6,1 0,6 (112)

PSC 84,6 3,4 12,1 (113)

PP 86,9 0,0 13,1 (29)

ICV 94,6 3,0 2,4 (70)

ERC 93,6 3,0 1,3 (189)

CIUTADANS 89,6 7,9 2,6 (38)

CUP 91,6 0,0 5,1 (93)

PODEM OS 88,8 2,0 6,7 (197)

CAP 77,0 4,8 13,2 (504)

ALTRES 95,0 2,5 2,4 (40)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER
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Presentació de Resultats 

Estaria molt, bastant, poc o gens interessat en 
participar en un grup de debat per trobar 
solucions a problemes del seu barri? I de la 
ciutat? 

INTERÈS EN PARTICIPAR EN GRUPS DE DEBAT 
EVOLUCIÓ 

P47 1500 

POLÍTICA 

Molt/bastant interessat 

Poc/gens interessat 

NS / NC 
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Presentació de Resultats 

INTERÈS EN PARTICIPAR EN GRUPS DE DEBAT 
PERFIL MOLT I BASTANT INTERESSAT 

P47 1500 

POLÍTICA 

Estaria molt, bastant, poc o gens interessat en 
participar en un grup de debat per trobar 
solucions a problemes del seu barri? I de la 
ciutat? 

% Molt/bastant interessat 

 

Del seu

barri

De la seva

ciutat N

% TOTAL 48,8 47,7 (1500)

GÈNERE HOM E 50,7 51,0 (728)

DONA 46,9 44,6 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 39,9 39,8 (167)

DE 25 A 34 ANYS 51,4 51,0 (282)

DE 35 A 44 ANYS 49,1 48,5 (336)

DE 45 A 54 ANYS 50,3 48,1 (281)

DE 55 A 64 ANYS 56,6 55,3 (233)

DE 65 A 74 ANYS 40,7 38,9 (201)

ALT 45,0 46,4 (139)

M ITJÀ 51,5 50,3 (1111)

BAIX 38,7 36,8 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 51,4 50,0 (1207)

UNIÓ EUROPEA 49,2 49,5 (84)

SUD-AM ÈRICA 45,2 45,1 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 18,2 18,5 (56)

ALTRES 24,5 24,5 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

Del seu

barri

De la seva

ciutat N

% TOTAL 48,8 47,7 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 62,9 61,5 (353)

PROGRESSISTA 48,5 46,4 (374)

CENTRAT 48,3 47,2 (404)

CONSERVADOR 39,2 38,5 (190)

M OLT CONSERVADOR 33,4 34,6 (179)

CIU 44,4 46,5 (112)

PSC 54,2 50,1 (113)

PP 63,3 50,0 (29)

ICV 67,3 62,3 (70)

ERC 56,1 55,5 (189)

CIUTADANS 35,6 35,6 (38)

CUP 66,4 61,3 (93)

PODEM OS 60,2 60,3 (197)

CAP 35,2 35,3 (504)

ALTRES 64,1 62,2 (40)

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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En general, vostè creu que la presència del 

català en els següents àmbits és excessiva, 

adequada o insuficient? 

PRESÈNCIA DEL CATALÀ 
EVOLUCIÓ 

P48 1500 

POLÍTICA 

Excessiva 

Adequada 

Insuficient 

NS / NC 

13,2 12,0 10,0 14,0 14,0 10,5 7,3 6,4 6,1 3,1 2,9 2,9
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COMUNICACIÓ
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En general, vostè creu que la presència del 

català en els següents àmbits és excessiva, 

adequada o insuficient? 

PRESÈNCIA DEL CATALÀ  
PERFIL (1/4) 

P48 1500 

POLÍTICA 

L'ESCOLA

Excessiva Adequada Insuficient Excessiva Adequada Insuficient N

% Fila TOTAL 10,0 71,2 16,0 10,5 72,2 10,3 (1500)

GÈNERE HOM E 11,8 70,0 15,3 12,0 71,2 8,2 (728)

DONA 8,4 72,3 16,7 9,1 73,1 12,3 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 10,3 69,2 13,3 8,2 72,5 12,1 (167)

DE 25 A 34 ANYS 13,6 72,8 10,1 12,4 66,9 7,4 (282)

DE 35 A 44 ANYS 12,5 71,7 13,1 11,6 71,7 8,0 (336)

DE 45 A 54 ANYS 8,9 70,4 18,6 11,5 73,3 10,3 (281)

DE 55 A 64 ANYS 7,3 73,0 18,8 9,9 75,1 12,8 (233)

DE 65 A 74 ANYS 5,6 68,6 24,4 7,5 75,1 13,5 (201)

ALT 16,5 59,5 20,6 18,7 64,3 10,9 (139)

M ITJÀ 8,7 72,4 16,5 8,6 73,2 10,3 (1111)

BAIX 12,5 72,3 11,4 14,6 71,8 9,8 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 8,4 71,4 18,9 9,6 74,4 11,6 (1207)

UNIÓ EUROPEA 18,3 65,7 3,9 16,8 49,6 1,2 (84)

SUD-AM ÈRICA 14,0 79,0 4,2 10,2 75,1 6,6 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 21,6 57,6 4,5 15,6 57,1 4,4 (56)

ALTRES 14,8 73,9 6,2 17,3 65,6 8,1 (39)

L’ADM INISTRACIÓ

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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En general, vostè creu que la presència del 

català en els següents àmbits és excessiva, 

adequada o insuficient? 

PRESÈNCIA DEL CATALÀ  
PERFIL (2/4) 

P48 1500 

POLÍTICA 

Excessiva Adequada Insuficient Excessiva Adequada Insuficient N

% Fila TOTAL 6,1 74,9 17,1 2,9 68,1 27,6 (1500)

GÈNERE HOM E 7,6 72,8 17,2 3,9 68,9 25,1 (728)

DONA 4,6 76,8 17,0 1,9 67,4 29,8 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 4,7 69,3 22,5 5,3 64,1 28,0 (167)

DE 25 A 34 ANYS 8,1 75,1 13,9 3,4 70,6 24,3 (282)

DE 35 A 44 ANYS 7,1 77,4 13,1 3,6 68,1 26,5 (336)

DE 45 A 54 ANYS 5,0 77,5 16,8 2,5 68,3 28,1 (281)

DE 55 A 64 ANYS 5,1 77,4 16,7 2,1 68,7 27,9 (233)

DE 65 A 74 ANYS 5,4 68,6 24,5 0,5 67,2 32,4 (201)

ALT 10,4 70,9 15,2 6,1 65,4 26,3 (139)

M ITJÀ 4,9 75,3 18,5 2,4 67,4 28,9 (1111)

BAIX 9,1 75,4 12,0 3,1 72,8 22,1 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 5,0 74,3 19,8 1,7 66,4 31,3 (1207)

UNIÓ EUROPEA 13,4 76,7 1,2 11,5 71,8 12,2 (84)

SUD-AM ÈRICA 5,9 83,5 9,3 3,2 80,7 13,7 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 13,6 65,6 3,0 6,9 71,0 9,3 (56)

ALTRES 12,2 76,7 11,1 14,8 72,0 13,2 (39)

ELS M ITJANS DE

COM UNICACIÓ EL CARRER

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

En general, vostè creu que la presència del 

català en els següents àmbits és excessiva, 

adequada o insuficient? 

PRESÈNCIA DEL CATALÀ  
PERFIL (3/4) 

P48 1500 

POLÍTICA 

L'ESCOLA

Excessiva Adequada Insuficient Excessiva Adequada Insuficient N

% Fila TOTAL 10,0 71,2 16,0 10,5 72,2 10,3 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 4,3 75,4 18,8 4,5 79,8 10,8 (353)

PROGRESSISTA 7,9 71,5 19,4 9,3 75,5 10,6 (374)

CENTRAT 10,8 70,7 15,1 10,6 69,2 10,7 (404)

CONSERVADOR 11,1 72,4 13,8 17,3 66,0 11,5 (190)

M OLT CONSERVADOR 22,7 62,4 7,8 17,2 63,9 6,3 (179)

CIU 1,8 62,9 34,5 3,3 76,5 19,5 (112)

PSC 11,8 80,2 6,3 14,7 72,7 5,0 (113)

PP 18,8 78,0 0,0 32,1 61,3 0,0 (29)

ICV 3,3 78,3 18,4 1,5 92,5 3,1 (70)

ERC 0,0 60,1 39,9 0,5 76,0 22,4 (189)

CIUTADANS 50,5 46,9 2,6 52,3 40,0 2,6 (38)

CUP 2,6 59,3 36,8 2,6 75,2 22,2 (93)

PODEM OS 11,1 80,3 6,7 11,0 76,3 5,7 (197)

CAP 14,0 73,7 8,0 13,7 68,7 7,0 (504)

ALTRES 7,4 82,0 6,4 5,0 80,7 3,9 (40)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER

L’ADM INISTRACIÓ
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Presentació de Resultats 

En general, vostè creu que la presència del 

català en els següents àmbits és excessiva, 

adequada o insuficient? 

PRESÈNCIA DEL CATALÀ  
PERFIL (4/4) 

P48 1500 

POLÍTICA 

Excessiva Adequada Insuficient Excessiva Adequada Insuficient N

% Fila TOTAL 6,1 74,9 17,1 2,9 68,1 27,6 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 1,7 74,8 22,5 0,3 62,5 36,9 (353)

PROGRESSISTA 3,9 72,9 22,4 2,8 66,9 29,2 (374)

CENTRAT 6,6 77,5 14,5 2,7 70,8 25,3 (404)

CONSERVADOR 10,5 76,8 10,5 4,2 71,4 23,2 (190)

M OLT CONSERVADOR 13,4 71,3 8,7 6,8 72,4 15,7 (179)

CIU 2,6 66,6 30,8 1,8 50,1 48,2 (112)

PSC 7,4 82,1 9,6 1,8 78,7 16,7 (113)

PP 19,6 77,2 0,0 6,6 90,2 3,2 (29)

ICV 1,5 82,8 15,7 1,5 59,9 38,6 (70)

ERC 0,6 63,4 36,0 0,7 44,4 54,3 (189)

CIUTADANS 20,4 79,6 0,0 0,0 92,0 5,2 (38)

CUP 3,7 56,5 39,9 2,6 46,1 51,3 (93)

PODEM OS 5,1 85,3 8,1 1,5 82,3 16,2 (197)

CAP 8,6 77,5 10,4 4,7 74,4 18,9 (504)

ALTRES 4,8 78,9 14,4 0,0 76,9 23,1 (40)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER

ELS M ITJANS DE

COM UNICACIÓ EL CARRER
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De l’escala que li mostro, digui’, on se situaria 

vostè. I el seu pare on creu que es situaria? I la 

seva mare? 

ESCALA IDEOLÒGICA 

P49 1500 

1 = Extrema esquerra / 7 = Extrema dreta 

POLÍTICA 

Esquerra / Extrema esquerra 

Centre Esquerra 

Centre dreta 

Centre 

Dreta / Extrema dreta 

Apolític 

EVOLUCIÓ DELS ENTREVISTATS 

Mitjana: 2,8 Mitjana: 3,4 Mitjana: 3,4 Mitjana: 2,9 Mitjana: 3,2 Mitjana: 3,1 Mitjana: 2,8 Mitjana: 3,1 

NS / NC 

27,5 32,7 37,0 31,9 39,6

17,9

19,7
13,3

19,0

15,9

18,5

18,6
13,1 16,7

15,3

7,3

5,0

3,8

6,4
4,04,1

4,0

2,7
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9,9

11,1
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De l’escala que li mostro, digui’, on se situaria 

vostè. I el seu pare on creu que es situaria? I la 

seva mare? 

ESCALA IDEOLÒGICA DELS ENTREVISTATS  
PERFIL (1/3) 

P49 1500 

POLÍTICA 

Esquerra

Centre

esquerra Centre

Centre

dreta Dreta Apolític NS / NC N

% Fila TOTAL 39,6 15,9 15,3 4,0 2,4 3,7 19,1 (1500)

PARE ESQUERRA 72,5 8,6 8,7 0,5 0,7 1,5 7,6 (235)

CENTRE ESQUERRA 40,6 40,9 8,5 4,1 0,0 2,3 3,6 (106)

CENTRE 31,1 19,3 44,7 0,5 0,0 2,0 2,5 (266)

CENTRE DRETA 24,6 25,1 21,7 22,0 0,9 0,8 4,9 (216)

DRETA 33,6 15,5 12,5 7,2 14,7 2,2 14,4 (210)

APOLÍTIC 24,1 8,0 8,2 2,7 0,0 44,6 12,4 (213)

NS / NC 16,6 8,9 10,3 3,2 2,1 5,4 53,5 (254)

M ARE ESQUERRA 74,4 9,8 5,7 1,6 0,2 1,4 6,9 (225)

CENTRE ESQUERRA 46,9 38,4 6,2 4,0 0,0 0,5 4,0 (99)

CENTRE 27,3 19,3 44,1 2,6 0,8 1,8 4,1 (279)

CENTRE DRETA 25,2 19,9 21,0 24,6 1,0 0,9 7,4 (246)

DRETA 32,0 15,1 19,1 4,9 14,5 2,0 12,3 (209)

APOLÍTIC 23,0 10,7 10,8 1,8 1,8 37,9 14,1 (222)

NS / NC 15,5 8,9 11,7 2,0 3,3 5,3 53,3 (220)
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De l’escala que li mostro, digui’, on se situaria 

vostè. I el seu pare on creu que es situaria? I la 

seva mare? 

ESCALA IDEOLÒGICA DELS ENTREVISTATS  
PERFIL (2/3) 

P49 1500 

POLÍTICA 

Esquerra

Centre

esquerra Centre

Centre

dreta Dreta Apolític NS / NC N

% Fila TOTAL 39,6 15,9 15,3 4,0 2,4 3,7 19,1 (1500)

GÈNERE HOM E 38,5 17,8 15,3 3,8 2,8 4,5 17,5 (728)

DONA 40,7 14,1 15,4 4,3 2,0 3,0 20,5 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 42,5 7,9 12,9 4,3 4,0 3,8 24,5 (167)

DE 25 A 34 ANYS 36,6 12,6 18,8 2,6 2,5 3,5 23,4 (282)

DE 35 A 44 ANYS 43,4 12,2 14,0 3,0 1,2 4,5 21,8 (336)

DE 45 A 54 ANYS 39,5 18,4 13,9 6,1 2,5 4,2 15,2 (281)

DE 55 A 64 ANYS 43,4 24,0 12,0 3,4 1,7 2,6 12,9 (233)

DE 65 A 74 ANYS 30,9 20,2 20,3 5,4 3,4 3,5 16,3 (201)

ALT 37,1 16,1 14,3 9,2 2,1 5,0 16,3 (139)

M ITJÀ 41,5 17,7 15,2 3,7 2,0 3,4 16,5 (1111)

BAIX 32,5 8,0 16,5 2,7 4,1 4,3 32,0 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 44,1 16,9 13,6 4,4 2,0 3,3 15,6 (1207)

UNIÓ EUROPEA 32,4 23,6 17,2 3,4 3,4 2,2 17,9 (84)

SUD-AM ÈRICA 21,3 10,2 24,1 1,7 3,4 7,6 31,6 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 6,5 1,7 19,5 5,3 3,0 9,5 54,5 (56)

ALTRES 18,9 4,5 31,4 0,0 6,7 0,0 38,4 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

De l’escala que li mostro, digui’, on se situaria 

vostè. I el seu pare on creu que es situaria? I la 

seva mare? 

ESCALA IDEOLÒGICA DELS ENTREVISTATS  
PERFIL (3/3) 

P49 1500 

POLÍTICA 

Esquerra

Centre

esquerra Centre

Centre

dreta Dreta Apolític NS / NC N

% Fila TOTAL 39,6 15,9 15,3 4,0 2,4 3,7 19,1 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 67,8 13,6 6,0 1,6 0,6 2,4 8,0 (353)

PROGRESSISTA 44,9 22,2 9,2 4,2 0,8 3,6 15,1 (374)

CENTRAT 32,5 17,3 16,4 4,1 3,1 3,8 22,8 (404)

CONSERVADOR 19,8 11,9 33,3 6,6 3,0 2,8 22,6 (190)

M OLT CONSERVADOR 11,1 8,2 24,5 5,8 6,9 7,3 36,2 (179)

CIU 12,2 26,6 37,0 11,5 3,7 4,0 5,1 (112)

PSC 32,2 32,2 11,0 2,9 5,5 2,5 13,8 (113)

PP 6,6 2,4 21,3 34,0 28,7 0,0 7,0 (29)

ICV 77,1 13,0 8,7 0,0 0,0 0,0 1,3 (70)

ERC 71,6 22,2 4,6 0,0 0,7 0,0 0,9 (189)

CIUTADANS 7,8 13,4 30,5 35,3 5,2 2,7 5,1 (38)

CUP 89,6 8,2 1,1 0,0 0,0 1,1 0,0 (93)

PODEM OS 54,0 16,8 13,2 0,5 0,0 2,3 13,2 (197)

CAP 22,5 10,7 16,6 2,6 2,1 7,7 37,9 (504)

ALTRES 43,1 24,5 16,0 4,9 2,5 0,0 8,9 (40)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER
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I de la següent escala, d’on se sent més 

pròxim? I el seu pare on creu que es situaria? I 

la seva mare? 

SENTIMENT DE PERTINENÇA 

P50 1500 

1 = Únicament espanyol / 5 = Únicament  català 

POLÍTICA 

EVOLUCIÓ DELS ENTREVISTATS 

Mitjana: 3,5 Mitjana: 3,1 Mitjana: 3,0 Mitjana: 3,2 Mitjana: 3,1 Mitjana: 3,1 Mitjana: 3,5 Mitjana: 3,4 

Únicament espanyol 

Més espanyol que català 

Més català que espanyol 

Tant espanyol com català 

Únicament català 

Altres 

NS / NC 

16,6 11,9 9,1
5,5

6,4

6,6
8,2

5,7
7,1 3,6

38,4
37,5

34,4
35,6

34,5
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22,3 23,9
22,9

11,7
11,9
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19,3
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11,2

4,0 3,7 3,7
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I de la següent escala, d’on se sent més 

pròxim? I el seu pare on creu que es situaria? I 

la seva mare? 

SENTIMENT DE PERTINENÇA DELS ENTREVISTATS  
PERFIL (1/3) 

P50 1500 

POLÍTICA 

Únicament

espanyol

M és espanyol

que català

Tant espanyol

com català

M és català

que espanyol

Únicament

català Altres NS / NC N

% Fila TOTAL 6,4 3,6 34,5 22,9 19,3 11,2 2,2 (1500)

PARE ÚNICAM ENT ESPANYOL 31,0 7,2 45,0 9,6 3,4 2,5 1,3 (235)

M ÉS ESPANYOL QUE 

CATALÀ
1,0 16,9 50,7 19,8 9,0 1,7 0,8 (106)

TAN ESPANYOL COM  

CATALÀ
0,6 0,4 71,2 15,6 10,3 1,1 0,8 (266)

M ÉS CATALÀ QUE 

ESPANYOL
0,5 0,6 12,1 63,1 22,3 0,9 0,5 (216)

ÚNICAM ENT CATALÀ 0,5 0,0 5,4 17,3 76,3 0,0 0,5 (210)

ALTRES 4,4 3,2 18,3 11,6 3,1 58,1 1,4 (213)

NS / NC 3,1 4,3 36,7 23,3 12,7 11,4 8,5 (254)

M ARE ÚNICAM ENT ESPANYOL 32,9 6,6 41,5 10,1 5,3 1,8 1,8 (225)

M ÉS ESPANYOL QUE 

CATALÀ
0,0 20,6 56,3 19,0 3,1 1,1 0,0 (99)

TAN ESPANYOL COM  

CATALÀ
0,3 0,4 75,2 13,2 9,5 1,1 0,4 (279)

M ÉS CATALÀ QUE 

ESPANYOL
0,0 1,0 13,5 64,3 20,1 1,1 0,0 (246)

ÚNICAM ENT CATALÀ 0,5 0,5 4,5 14,7 78,4 0,5 1,0 (209)

ALTRES 4,6 3,5 17,9 12,4 2,7 57,2 1,8 (222)

NS / NC 4,0 3,1 33,9 21,9 15,1 12,3 9,7 (220)
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I de la següent escala, d’on se sent més 

pròxim? I el seu pare on creu que es situaria? I 

la seva mare? 

SENTIMENT DE PERTINENÇA DELS ENTREVISTATS  
PERFIL (2/3) 

P50 1500 

POLÍTICA 

Únicament

espanyol

M és espanyol

que català

Tant espanyol

com català

M és català

que espanyol

Únicament

català Altres NS / NC N

% Fila TOTAL 6,4 3,6 34,5 22,9 19,3 11,2 2,2 (1500)

GÈNERE HOM E 7,0 3,4 33,7 22,7 17,1 12,8 3,4 (728)

DONA 5,8 3,8 35,2 23,1 21,3 9,7 1,0 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 3,9 1,6 36,1 21,4 17,4 18,0 1,6 (167)

DE 25 A 34 ANYS 11,2 5,5 31,3 19,7 11,0 18,8 2,5 (282)

DE 35 A 44 ANYS 6,5 3,6 31,3 22,6 17,9 14,3 3,9 (336)

DE 45 A 54 ANYS 5,0 3,2 37,8 21,4 23,4 7,0 2,1 (281)

DE 55 A 64 ANYS 3,9 3,0 39,2 27,3 21,4 3,8 1,3 (233)

DE 65 A 74 ANYS 6,5 4,1 32,7 25,9 26,3 4,0 0,5 (201)

ALT 3,9 2,2 22,1 26,0 23,3 20,4 2,1 (139)

M ITJÀ 5,9 3,2 34,3 23,8 20,2 10,2 2,4 (1111)

BAIX 10,1 6,6 42,2 16,9 12,7 10,4 1,1 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 6,1 3,7 36,0 25,6 23,5 3,0 2,1 (1207)

UNIÓ EUROPEA 4,6 2,1 18,9 19,1 1,2 51,8 2,3 (84)

SUD-AM ÈRICA 11,2 2,5 30,5 14,0 3,8 35,8 2,3 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 6,6 6,8 32,9 3,7 1,4 45,2 3,5 (56)

ALTRES 6,6 3,6 34,0 1,6 0,0 51,6 2,5 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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I de la següent escala, d’on se sent més 

pròxim? I el seu pare on creu que es situaria? I 

la seva mare? 

SENTIMENT DE PERTINENÇA DELS ENTREVISTATS  
PERFIL (3/3) 

P50 1500 

POLÍTICA 

Únicament

espanyol

M és espanyol

que català

Tant espanyol

com català

M és català

que espanyol

Únicament

català Altres NS / NC N

% Fila TOTAL 6,4 3,6 34,5 22,9 19,3 11,2 2,2 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 5,1 2,3 27,1 26,8 27,3 7,4 3,9 (353)

PROGRESSISTA 4,9 2,4 34,7 24,3 22,7 9,0 2,1 (374)

CENTRAT 5,6 4,1 34,1 25,3 16,4 13,4 1,0 (404)

CONSERVADOR 5,5 6,9 43,3 20,1 15,8 7,4 1,1 (190)

M OLT CONSERVADOR 14,7 4,3 39,5 10,0 6,9 22,0 2,7 (179)

CIU 0,9 0,0 19,6 41,2 37,4 0,9 0,0 (112)

PSC 7,5 7,7 66,5 6,3 3,5 8,5 0,0 (113)

PP 28,4 6,9 51,3 0,0 0,0 10,1 3,3 (29)

ICV 3,2 3,2 25,6 40,8 18,6 5,8 2,6 (70)

ERC 0,0 0,5 6,1 34,4 58,5 0,0 0,5 (189)

CIUTADANS 20,5 5,4 69,0 0,0 0,0 5,2 0,0 (38)

CUP 1,1 1,5 1,8 32,6 58,8 3,1 1,0 (93)

PODEM OS 6,7 3,6 47,4 25,5 4,4 10,1 2,3 (197)

CAP 9,4 5,0 40,2 16,3 7,4 19,6 2,2 (504)

ALTRES 0,0 4,7 37,3 25,8 17,6 9,2 5,4 (40)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER
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Em podria dir de quin partit polític se sent més 

proper? 

IDENTIFICACIÓ PARTIDISTA 
EVOLUCIÓ 

P51 1500 

POLÍTICA 

PPC-PP 

CiU 

PSC-PSOE 

ERC 

ICV-EUiA 

Guanyem BCN 

Ciutadans 

CUP 

Podemos 

Altres 

Cap 

NS / NC 

14,1 11,4 8,2 14,9 7,5
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Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible 

Impossible 

NS / NC 

77,6

63,2

53,4

51,6

46,2

25,4

23,0

22,6

9,0

3,1

17,5

29,7

35,1

40,7

45,8

67,1

70,0

70,2

83,7

91,1
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Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT  
EVOLUCIÓ (1/3) 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible 

Impossible 

ECOLOGISTA SOCIALISTA 

SOCIALDEMÒCRATA INDEPENDISTA 
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Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT  
EVOLUCIÓ (2/3) 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible 

Impossible 
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Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT  
EVOLUCIÓ (3/3) 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible 

Impossible 
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RACISTA FEIXISTA 

10
14

9

81
76

84

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%

4 2 2 4 3

88 90 92 90 91

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%

1 1 2 1

94 95 94 96

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%

1 1 1 1 1

91 93 95 94 94

0

20

40

60

80

100

1998 2002 2006 2010 2014

%



231 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT  
PERFIL (1/6) 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible N

% Fila TOTAL 77,6 17,5 63,2 29,7 53,4 35,1 51,6 40,7 (1500)

GÈNERE HOM E 77,4 17,0 65,2 27,6 55,4 33,2 51,6 39,3 (728)

DONA 77,7 18,0 61,4 31,6 51,6 36,9 51,6 42,1 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 78,8 14,9 57,2 30,4 55,4 30,5 47,7 39,3 (167)

DE 25 A 34 ANYS 80,6 13,9 63,2 27,9 57,3 29,5 46,6 45,0 (282)

DE 35 A 44 ANYS 77,1 15,8 60,3 30,4 49,9 35,4 51,2 38,4 (336)

DE 45 A 54 ANYS 77,8 17,9 64,1 30,2 49,1 39,9 51,5 41,7 (281)

DE 55 A 64 ANYS 79,4 18,5 73,3 24,5 57,1 37,3 56,5 40,1 (233)

DE 65 A 74 ANYS 71,1 25,6 60,4 35,8 53,9 37,1 56,8 39,3 (201)

ALT 76,4 19,0 57,8 38,3 57,3 33,0 57,1 35,5 (139)

M ITJÀ 79,9 15,6 65,3 28,0 54,8 34,4 53,7 39,0 (1111)

BAIX 68,3 25,0 57,1 32,6 45,4 39,6 39,3 51,3 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 79,8 17,3 65,3 29,9 54,6 36,2 56,6 39,1 (1207)

UNIÓ EUROPEA 86,6 13,4 56,0 41,8 60,1 31,0 33,7 57,6 (84)

SUD-AM ÈRICA 70,6 25,4 64,5 26,8 50,6 41,2 34,1 56,4 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 40,4 18,1 40,9 15,8 25,9 15,6 18,3 25,0 (56)

ALTRES 68,0 7,4 45,2 27,6 51,0 21,8 37,5 31,8 (39)

ECOLOGISTA INDEPENDENTISTASOCIALDEM ÒCRATASOCIALISTA

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT  
PERFIL (2/6) 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible N

% Fila TOTAL 46,2 45,8 25,4 67,1 23,0 70,0 22,6 70,2 (1500)

GÈNERE HOM E 47,8 43,5 27,2 64,1 24,9 67,4 24,2 68,5 (728)

DONA 44,6 47,9 23,8 69,8 21,2 72,4 21,2 71,8 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 44,8 44,3 28,9 60,7 16,9 74,6 28,2 61,6 (167)

DE 25 A 34 ANYS 38,9 51,6 25,9 63,8 18,9 72,1 29,8 60,8 (282)

DE 35 A 44 ANYS 42,3 47,0 28,6 61,9 20,5 69,6 26,4 64,4 (336)

DE 45 A 54 ANYS 50,6 41,3 23,9 70,4 25,5 69,1 16,8 77,5 (281)

DE 55 A 64 ANYS 51,0 46,4 28,7 66,1 24,1 70,3 21,9 73,8 (233)

DE 65 A 74 ANYS 52,2 42,4 15,2 81,8 32,9 64,7 10,5 85,6 (201)

ALT 49,1 42,7 22,5 72,1 32,6 60,2 25,2 68,8 (139)

M ITJÀ 48,9 43,5 26,9 65,9 21,5 72,3 24,5 68,9 (1111)

BAIX 32,4 57,5 20,7 69,3 24,2 65,1 13,0 76,7 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 51,8 43,2 27,3 67,7 22,6 73,4 24,9 70,7 (1207)

UNIÓ EUROPEA 23,1 67,9 26,2 71,4 27,2 68,1 25,6 72,5 (84)

SUD-AM ÈRICA 28,4 63,8 14,1 76,8 30,2 61,7 9,1 82,4 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 13,8 30,7 11,2 36,9 6,7 35,0 4,3 39,3 (56)

ALTRES 23,0 46,3 19,4 55,9 28,1 45,4 13,0 58,0 (39)

COM UNISTA CONSERVADOR

NACIONALISTA 

CATALÀ EXTREM A ESQUERRA

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT  
PERFIL (3/6) 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible N

% Fila TOTAL 9,0 83,7 3,1 91,1 0,8 96,3 0,7 94,2 (1500)

GÈNERE HOM E 9,0 82,9 4,1 89,6 0,9 95,8 0,8 93,0 (728)

DONA 9,0 84,4 2,1 92,4 0,7 96,7 0,7 95,4 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 8,8 78,8 3,6 88,8 0,0 97,2 2,6 89,5 (167)

DE 25 A 34 ANYS 13,1 78,0 4,3 87,2 0,9 95,2 1,0 92,6 (282)

DE 35 A 44 ANYS 7,1 83,1 2,7 88,4 1,5 94,6 0,6 92,0 (336)

DE 45 A 54 ANYS 11,1 82,4 3,6 92,1 0,7 96,4 0,4 95,7 (281)

DE 55 A 64 ANYS 4,8 93,5 1,7 96,1 0,8 97,0 0,0 97,8 (233)

DE 65 A 74 ANYS 8,9 87,1 2,5 95,6 0,5 98,6 0,5 98,1 (201)

ALT 5,0 87,1 4,3 91,1 2,1 94,9 1,3 94,1 (139)

M ITJÀ 9,3 84,3 2,7 92,0 0,6 96,3 0,3 95,1 (1111)

BAIX 10,2 79,1 4,1 86,8 1,1 97,1 2,2 90,5 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 8,0 88,2 2,7 94,4 0,8 97,4 0,6 97,0 (1207)

UNIÓ EUROPEA 9,3 80,1 2,7 95,9 0,0 100,0 0,0 100,0 (84)

SUD-AM ÈRICA 19,5 72,5 4,6 87,6 1,7 95,0 0,7 94,3 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 5,9 35,7 3,8 42,7 0,0 80,7 3,4 44,1 (56)

ALTRES 14,1 57,1 10,5 60,5 2,6 80,5 2,6 72,8 (39)

RACISTA FEIXISTA

NACIONALISTA 

ESPANYOL EXTREM A DRETA

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT  
PERFIL (4/6) 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible N

% Fila TOTAL 77,6 17,5 63,2 29,7 53,4 35,1 51,6 40,7 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 91,9 7,1 70,4 25,7 56,2 36,3 61,5 36,4 (353)

PROGRESSISTA 84,7 13,1 70,7 26,0 60,7 31,3 58,5 38,2 (374)

CENTRAT 78,9 17,0 59,7 33,9 50,9 38,2 49,2 42,5 (404)

CONSERVADOR 63,3 29,9 56,8 35,2 58,0 31,4 49,5 42,0 (190)

M OLT CONSERVADOR 48,1 34,4 48,6 30,0 34,0 38,2 26,1 49,1 (179)

CIU 77,7 20,6 61,6 35,8 70,0 20,6 88,0 9,4 (112)

PSC 78,4 20,1 93,9 3,5 74,7 21,4 29,5 67,2 (113)

PP 47,1 52,9 44,7 52,1 35,7 57,5 14,6 82,2 (29)

ICV 95,9 4,1 79,9 18,8 62,9 34,3 68,9 31,1 (70)

ERC 86,5 11,9 67,4 30,3 52,3 41,4 96,0 4,0 (189)

CIUTADANS 77,6 22,4 71,5 28,5 81,7 18,3 10,2 89,8 (38)

CUP 96,0 4,0 69,0 31,0 48,9 42,7 96,3 2,6 (93)

PODEM OS 90,0 9,0 74,1 23,9 58,2 35,9 46,3 49,0 (197)

CAP 66,7 24,6 48,4 38,7 41,3 41,0 30,8 57,0 (504)

ALTRES 97,4 2,6 74,2 25,8 56,4 38,1 64,2 31,8 (40)

ECOLOGISTA INDEPENDENTISTA

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER

SOCIALDEM ÒCRATASOCIALISTA
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Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT  
PERFIL (5/6) 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible N

% Fila TOTAL 46,2 45,8 25,4 67,1 23,0 70,0 22,6 70,2 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 51,3 45,2 42,5 52,6 8,1 89,8 37,7 58,7 (353)

PROGRESSISTA 51,9 44,6 30,6 66,1 20,3 77,0 25,0 72,0 (374)

CENTRAT 45,0 46,6 19,9 73,8 29,0 63,9 18,5 75,0 (404)

CONSERVADOR 49,4 41,7 11,7 77,9 36,0 56,4 11,1 80,0 (190)

M OLT CONSERVADOR 23,8 51,8 8,7 70,6 29,9 45,6 9,9 67,4 (179)

CIU 88,1 9,3 10,8 86,9 43,4 55,7 11,0 87,3 (112)

PSC 28,4 67,3 23,2 73,3 28,1 65,0 21,7 75,9 (113)

PP 10,3 86,5 3,2 93,6 59,5 33,9 0,0 96,8 (29)

ICV 54,5 44,3 64,9 31,2 5,9 92,6 42,2 56,4 (70)

ERC 89,4 9,1 29,7 67,1 10,2 87,8 38,3 59,1 (189)

CIUTADANS 10,2 87,1 10,9 89,1 56,5 43,5 7,9 92,1 (38)

CUP 81,5 17,4 70,1 24,9 8,5 91,5 70,1 28,9 (93)

PODEM OS 36,1 59,3 35,9 59,7 16,4 80,1 24,7 70,4 (197)

CAP 28,8 58,7 12,7 76,3 23,1 66,5 10,4 79,0 (504)

ALTRES 46,2 49,0 38,4 61,6 33,9 66,1 36,8 63,2 (40)

COM UNISTA CONSERVADOR

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER

NACIONALISTA 

CATALÀ EXTREM A ESQUERRA
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Presentació de Resultats 

Digui’m si és possible o impossible que vostè 

algun dia voti un partit que s’ajusti a la següent 

descripció: 

POSSIBLE VOT A UN PARTIT  
PERFIL (6/6) 

P52 1500 

POLÍTICA 

Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible Possible Impossible N

% Fila TOTAL 9,0 83,7 3,1 91,1 0,8 96,3 0,7 94,2 (1500)

M OLT PROGRESSISTA 1,4 96,1 0,8 97,6 0,3 98,4 0,0 98,1 (353)

PROGRESSISTA 6,7 91,2 1,9 96,9 0,6 98,5 1,0 98,1 (374)

CENTRAT 11,3 81,5 3,3 91,3 0,5 96,5 0,4 96,2 (404)

CONSERVADOR 16,6 74,4 3,5 88,0 1,3 95,4 0,4 92,7 (190)

M OLT CONSERVADOR 15,8 59,4 8,7 69,4 2,7 88,0 2,7 76,4 (179)

CIU 2,6 96,5 1,8 98,2 0,0 100,0 0,0 100,0 (112)

PSC 14,5 81,2 2,4 95,2 0,9 97,6 0,0 96,7 (113)

PP 33,4 56,6 11,2 85,5 0,0 100,0 9,8 87,0 (29)

ICV 7,5 91,0 2,9 97,1 1,4 98,6 1,4 98,6 (70)

ERC 1,2 97,8 1,8 97,2 0,9 99,1 0,5 98,6 (189)

CIUTADANS 44,3 55,7 10,5 89,5 2,6 97,4 2,8 97,2 (38)

CUP 2,3 97,7 2,7 97,3 0,0 100,0 0,0 100,0 (93)

PODEM OS 5,4 90,4 2,0 95,3 1,0 98,5 0,0 99,0 (197)

CAP 10,5 78,0 2,8 87,1 0,8 93,5 0,7 90,4 (504)

ALTRES 7,4 87,8 5,7 94,3 0,0 100,0 0,0 100,0 (40)

RACISTA FEIXISTA

NACIONALISTA 

ESPANYOL

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER

EXTREM A DRETA
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Presentació de Resultats 

Em podria dir, si us plau, si els següents 

col·lectius li mereixen molta, bastant, poca o 

gens confiança? 

CONFIANÇA EN COL·LECTIUS PROFESSIONALS 

P53 1500 

POLÍTICA 

Molta confiança 
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Presentació de Resultats 

Em podria dir, si us plau, si els següents 

col·lectius li mereixen molta, bastant, poca o 

gens confiança? 

CONFIANÇA EN COL·LECTIUS PROFESSIONALS  
EVOLUCIÓ (1/2) 

P53 1500 

POLÍTICA 
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Presentació de Resultats 

Em podria dir, si us plau, si els següents 

col·lectius li mereixen molta, bastant, poca o 

gens confiança? 

CONFIANÇA EN COL·LECTIUS PROFESSIONALS  
EVOLUCIÓ (2/2) 

P53 1500 

POLÍTICA 

Molta/bastanta confiança 
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Presentació de Resultats 

Em podria dir, si us plau, si els següents 

col·lectius li mereixen molta, bastant, poca o 

gens confiança? 

CONFIANÇA EN COL·LECTIUS PROFESSIONALS  
PERFIL MOLTA I BASTANTA CONFIANÇA (1/2) 

P53 1500 

POLÍTICA 

% Molta/bastanta confiança 

M etges Advocats Periodistes Banquers Polítics N

% TOTAL 91,1 43,8 40,0 7,4 6,2 (750)

GÈNERE HOM E 91,1 42,9 38,1 7,7 8,1 (728)

DONA 91,1 44,7 41,8 7,0 4,4 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 91,0 58,4 35,2 7,9 8,9 (167)

DE 25 A 34 ANYS 92,0 45,2 36,8 10,6 5,2 (282)

DE 35 A 44 ANYS 87,8 40,8 42,0 8,6 6,9 (336)

DE 45 A 54 ANYS 91,8 47,0 40,4 5,0 6,5 (281)

DE 55 A 64 ANYS 91,9 41,3 45,4 5,2 6,9 (233)

DE 65 A 74 ANYS 93,6 33,7 38,4 6,0 3,0 (201)

ALT 90,1 49,6 36,0 14,4 9,2 (139)

M ITJÀ 92,1 44,2 42,3 6,7 6,0 (1111)

BAIX 87,1 38,9 32,4 6,4 5,2 (250)

NACIONALITAT ESPANYOLA 91,3 43,7 39,0 5,0 4,5 (1207)

UNIÓ EUROPEA 86,3 33,7 39,4 9,3 9,1 (84)

SUD-AM ÈRICA 91,2 43,3 45,4 6,2 4,2 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 90,1 53,1 41,9 35,0 26,3 (56)

ALTRES 95,7 57,4 54,9 37,5 28,4 (39)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Presentació de Resultats 

Em podria dir, si us plau, si els següents 

col·lectius li mereixen molta, bastant, poca o 

gens confiança? 

CONFIANÇA EN COL·LECTIUS PROFESSIONALS  
PERFIL MOLTA I BASTANTA CONFIANÇA (2/2) 

P53 1500 

POLÍTICA 

% Molta/bastanta confiança 

M etges Advocats Periodistes Banquers Polítics N

% TOTAL 91,1 43,8 40,0 7,4 6,2 (750)

M OLT PROGRESSISTA 91,9 38,3 40,3 2,8 5,6 (353)

PROGRESSISTA 90,6 49,6 41,4 4,0 4,0 (374)

CENTRAT 91,5 40,7 39,1 6,6 3,0 (404)

CONSERVADOR 91,2 49,1 41,2 13,3 9,6 (190)

M OLT CONSERVADOR 89,8 43,9 37,3 18,5 15,3 (179)

CIU 95,9 57,7 42,3 10,6 7,9 (112)

PSC 94,7 47,2 51,1 10,0 8,7 (113)

PP 96,7 65,0 49,6 20,1 19,9 (29)

ICV 93,9 44,5 45,7 3,0 7,7 (70)

ERC 93,4 46,5 44,3 4,3 7,6 (189)

CIUTADANS 92,0 49,0 34,4 10,4 10,3 (38)

CUP 88,6 38,1 32,7 4,8 7,4 (93)

PODEM OS 90,6 37,3 40,5 1,9 3,4 (197)

CAP 88,3 39,1 34,2 7,7 6,5 (504)

ALTRES 90,9 49,9 46,0 6,5 3,8 (40)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

PARTIT POLÍTIC M ÉS 

PROPER
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Religió 

11 
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Presentació de Resultats 

Des del punt de vista religiós, vostè com es 

considera? I el seu pare com es considera? I la 

seva mare? 

SENTIMENT RELIGIÓS 

P54 1500 

RELIGIÓ 
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Presentació de Resultats 

Des del punt de vista religiós, vostè com es 

considera? I el seu pare com es considera? I la 

seva mare? 

SENTIMENT RELIGIÓS DELS ENTREVISTATS 
EVOLUCIÓ 

P54 1500 
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Presentació de Resultats 

Des del punt de vista religiós, vostè com es 

considera? I el seu pare com es considera? I la 

seva mare? 

SENTIMENT RELIGIÓS DELS ENTREVISTATS 
PERFIL (1/3) 

P54 1500 

RELIGIÓ 

No creient

Catò lic no

practicant

Catò lic

practicant

Altres

cristians M usulmans N

% Fila TOTAL 47,4 31,6 8,6 4,5 4,2 (1500)

PARE NO CREIENT 87,1 8,4 1,0 1,2 0,2 (425)

CATÒLIC NO PRACTICANT 37,9 56,7 2,1 1,0 0,0 (501)

CATÒLIC PRACTICANT 24,8 35,2 35,2 3,1 0,0 (292)

ALTRES CRISTIANS 11,0 1,9 0,0 83,1 2,0 (52)

M USULM À 3,2 0,0 0,0 1,8 94,9 (60)

ALTRES / NS / NC 45,2 29,8 6,3 1,5 0,6 (170)

M ARE NO CREIENT 92,9 4,9 0,3 0,8 0,0 (311)

CATÒLIC NO PRACTICANT 46,6 48,5 1,2 0,8 0,1 (519)

CATÒLIC PRACTICANT 27,0 41,2 27,1 2,9 0,0 (415)

ALTRES CRISTIANS 23,5 1,6 0,0 70,1 1,6 (63)

M USULM À 3,2 0,0 0,0 1,8 95,0 (61)

ALTRES / NS / NC 44,1 26,7 6,7 1,5 0,0 (131)
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Presentació de Resultats 

Des del punt de vista religiós, vostè com es 

considera? I el seu pare com es considera? I la 

seva mare? 

SENTIMENT RELIGIÓS DELS ENTREVISTATS 
PERFIL (2/3) 

P54 1500 

RELIGIÓ 

No creient

Catò lic no

practicant

Catò lic

practicant

Altres

cristians M usulmans N

% Fila TOTAL 47,4 31,6 8,6 4,5 4,2 (1500)

GÈNERE HOM E 53,0 28,1 4,8 4,6 5,9 (728)

DONA 42,1 35,0 12,2 4,3 2,7 (772)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 64,6 11,3 6,8 6,2 7,5 (167)

DE 25 A 34 ANYS 52,7 23,3 7,6 7,2 6,3 (282)

DE 35 A 44 ANYS 52,1 25,9 4,2 6,2 6,0 (336)

DE 45 A 54 ANYS 40,6 40,6 9,7 1,8 3,6 (281)

DE 55 A 64 ANYS 44,5 40,9 8,2 2,1 0,9 (233)

DE 65 A 74 ANYS 30,9 46,3 17,9 2,9 0,5 (201)

ALT 51,4 24,0 11,7 4,1 4,2 (139)

M ITJÀ 49,9 30,6 7,7 4,3 3,6 (1111)

BAIX 34,2 40,3 10,9 5,3 7,1 (250)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC
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Des del punt de vista religiós, vostè com es 

considera? I el seu pare com es considera? I la 

seva mare? 

SENTIMENT RELIGIÓS DELS ENTREVISTATS 
PERFIL (3/3) 

P54 1500 

RELIGIÓ 

No creient

Catò lic no

practicant

Catò lic

practicant

Altres

cristians M usulmans N

% Fila TOTAL 47,4 31,6 8,6 4,5 4,2 (1500)

NACIONALITAT ESPANYOLA 52,5 34,1 7,5 2,2 0,9 (1207)

UNIÓ EUROPEA 47,3 24,0 5,1 14,5 1,2 (84)

SUD-AM ÈRICA 21,6 33,0 26,6 15,6 0,0 (114)

PAÏSOS M USULM ANS 4,9 1,4 0,0 6,8 85,3 (56)

ALTRES 28,2 13,7 9,1 16,0 3,6 (39)

M OLT PROGRESSISTA 73,4 21,1 0,5 0,8 0,5 (353)

PROGRESSISTA 53,6 36,5 5,0 1,4 0,0 (374)

CENTRAT 48,4 33,8 7,1 5,5 1,5 (404)

CONSERVADOR 23,3 45,5 20,9 3,4 4,3 (190)

M OLT CONSERVADOR 7,7 22,5 22,1 16,5 25,7 (179)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA
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Vostè creu que avui en dia l’església catòlica 

està donant les respostes adequades a... 

L’ESGLÉSIA CATÒLICA DÓNA RESPOSTES ADEQUADES A... 
EVOLUCIÓ 

P55 Catòlics 

606 

RELIGIÓ 

10,3 14,4 24,9 20,7 26,4

34,5
85,7

82,4

70,3

74,1

68,4

54,8
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%

ELS PROBLEMES DE
LA SOCIETAT MODERNA

LES NECESSITATS ESPIRITUALS
DE LES PERSONES

Sí 

No 

No creient / agnòstic 
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Vostè creu que avui en dia l’església catòlica 

està donant les respostes adequades a... 

L’ESGLÉSIA CATÒLICA DÓNA RESPOSTES ADEQUADES A... 
PERFIL (1/2) 

P55 Catòlics 

606 

RELIGIÓ 

Sí No Sí No N

% Fila TOTAL 24,9 70,3 34,5 54,8 (606)

GÈNERE HOM E 20,7 73,6 33,4 58,2 (242)

DONA 27,7 68,1 35,2 52,6 (364)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 24,0 67,8 58,8 39,0 (31)

DE 25 A 34 ANYS 30,2 66,3 45,7 51,2 (90)

DE 35 A 44 ANYS 18,7 77,2 33,6 62,3 (101)

DE 45 A 54 ANYS 20,0 76,4 31,1 54,6 (141)

DE 55 A 64 ANYS 30,7 64,1 27,2 58,9 (114)

DE 65 A 74 ANYS 26,7 67,1 31,9 51,8 (129)

ALT 20,1 77,9 31,0 65,0 (49)

M ITJÀ 24,9 70,1 34,8 53,6 (428)

BAIX 27,0 68,2 34,6 54,9 (129)

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

Les necessitats 

espirituals de les 

persones

Els problemes de la 

societat moderna
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Vostè creu que avui en dia l’església catòlica 

està donant les respostes adequades a... 

L’ESGLÉSIA CATÒLICA DÓNA RESPOSTES ADEQUADES A... 
PERFIL (2/2) 

P55 Catòlics 

606 

RELIGIÓ 

Sí No Sí No N

% Fila TOTAL 24,9 70,3 34,5 54,8 (606)

NACIONALITAT ESPANYOLA 23,9 71,3 32,3 56,1 (502)

UNIÓ EUROPEA 19,5 76,5 32,4 63,5 (25)

SUD-AM ÈRICA 29,7 64,8 46,9 45,8 (69)

PAÏSOS M USULM ANS 0,0 100,0 0,0 100,0 (1)

ALTRES 64,7 35,3 64,6 24,1 (9)

M OLT PROGRESSISTA 21,7 74,3 29,0 65,5 (77)

PROGRESSISTA 20,0 74,9 27,0 60,0 (156)

CENTRAT 19,4 74,9 27,0 59,4 (167)

CONSERVADOR 26,5 68,5 40,0 50,4 (126)

M OLT CONSERVADOR 46,1 51,5 60,1 32,6 (80)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

Els problemes de la 

societat moderna

Les necessitats 

espirituals de les 

persones
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I vostè segueix habitualment les 

recomanacions de l’església catòlica en temes 

referents a... 

SEGUEIX RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA SOBRE... 
EVOLUCIÓ 

P56 Catòlics 

606 

RELIGIÓ 

6,5 13,6 10,8 5,1 8,9 9,5 17,6 27,8 29,1
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I vostè segueix habitualment les 

recomanacions de l’església catòlica en temes 

referents a... 

SEGUEIX RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA SOBRE... 
PERFIL (1/2) 

P56 Catòlics 

606 

RELIGIÓ 

Sí No Sí No Sí No N

% Fila TOTAL 29,1 68,9 10,8 86,4 9,5 88,0 (606)

GÈNERE HOM E 32,4 65,9 12,1 85,0 11,3 85,8 (242)

DONA 27,0 70,9 9,9 87,3 8,3 89,5 (364)

EDAT DE 15 A 24 ANYS 44,6 53,2 27,2 72,8 15,0 85,0 (31)

DE 25 A 34 ANYS 35,3 63,5 15,6 83,3 15,3 84,7 (90)

DE 35 A 44 ANYS 27,7 70,2 10,9 86,1 8,9 87,1 (101)

DE 45 A 54 ANYS 25,7 72,1 10,7 85,6 9,3 87,8 (141)

DE 55 A 64 ANYS 27,9 69,4 7,0 90,4 7,0 90,2 (114)

DE 65 A 74 ANYS 27,2 71,3 6,9 89,1 6,9 89,9 (129)

ALT 33,7 63,0 16,0 78,0 7,9 86,1 (49)

M ITJÀ 28,0 70,8 10,5 87,1 9,3 88,5 (428)

BAIX 31,1 65,0 9,6 87,2 10,4 87,2 (129)

SEXUALITAT POLÍTICA

NIVELL 

SOCIOECONÒM IC

VIDA FAM ILIAR
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I vostè segueix habitualment les 

recomanacions de l’església catòlica en temes 

referents a... 

SEGUEIX RECOMANACIONS DE L’ESGLÉSIA CATÒLICA SOBRE... 
PERFIL (2/2) 

P56 Catòlics 

606 

RELIGIÓ 

Sí No Sí No Sí No N

% Fila TOTAL 29,1 68,9 10,8 86,4 9,5 88,0 (606)

NACIONALITAT ESPANYOLA 25,9 72,0 8,5 89,5 7,0 90,3 (502)

UNIÓ EUROPEA 28,2 71,8 7,3 88,5 7,3 88,5 (25)

SUD-AM ÈRICA 51,0 47,5 25,4 65,9 24,6 73,9 (69)

PAÏSOS M USULM ANS 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 (1)

ALTRES 47,3 52,7 34,2 65,8 34,2 65,8 (9)

M OLT PROGRESSISTA 7,9 90,8 2,8 97,2 2,5 97,5 (77)

PROGRESSISTA 15,9 82,7 3,1 95,5 4,4 94,9 (156)

CENTRAT 22,9 74,6 4,6 92,3 4,6 91,0 (167)

CONSERVADOR 43,0 54,1 15,6 80,4 12,6 84,2 (126)

M OLT CONSERVADOR 65,0 33,7 37,6 56,3 30,2 66,0 (80)

EIX CONSERVADOR O 

PROGRESSISTA

VIDA FAM ILIAR SEXUALITAT POLÍTICA
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Qüestionari 

12 
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QÜESTIONARI 
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QÜESTIONARI 



257 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

QÜESTIONARI 



258 

Enquesta de Valors Socials 2014 

Presentació de Resultats 

Aquests estudis sociològics permeten 

determinar les prioritats de la població, 

conèixer la realitat social, saber com es valora 

l’activitat i els serveis municipals, i esbrinar 

l’opinió sobre l’actuació política municipal. 

Investigació 

de Comunicació 

Pla 

d’Estudis Sociològics 

Sèrie  

d’Avaluació Contínua 

Enquestes 

de Sistemes de Qualitat 

Estudis 

Ad-Hoc 

ENQUESTES I ESTUDIS D’OPINIÓ 




